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Извештај за ревизијата на посебните финансиски извештаи 
 
Мислење 
 
Ние извршивме ревизија на посебните финансиски извештаи на ГД Гранит 
АД Скопје (Друштвото), кои го вклучуваат Извештајот за финансиска состојба 
на ден 31 декември 2025 година, Извештајот за сеопфатна добивка, Извештајот 
за промени во главнината и Извештајот за паричните текови за годината што 
тогаш завршува, како и белешките кон финансиските извештаи, вклучително 
и информациите за материјалните сметководствени политики. 
 
Според нашето мислење, приложените посебни финансиски извештаи 
објективно ја презентираат, во сите материјални аспекти, финансиската 
состојба на Друштвото на ден 31 декември 2025 година, како и неговата 
финансиска успешност и неговите парични текови за годината што тогаш 
завршува, во согласност со Меѓународните сметководствени стандарди кои 
се во примена во Република Северна Македонија. 
 
Основа за мислење 
 
Ние ја спроведовме нашата ревизија во согласност со Меѓународните 
Стандарди за ревизија кои се во примена во Република Северна Македонија 
(„МСР“). Нашите одговорности според наведените МСР се опишани во делот 
„Одговорности на ревизорот за ревизијата на посебните финансиски 
извештаи“ од овој извештај. Ние сме независни од Друштвото во согласност 
со Меѓународниот кодекс на етика за професионални сметководители 
(вклучувајќи ги Меѓународните стандарди за независност) издаден од 
Одборот за меѓународни стандарди за етика на сметководителите и кој е во 
примена во Република Северна Македонија за ревизии на финансиски 
извештаи на ентитети од јавен интерес („Кодексот на етика“). Ги исполнивме 
и другите етички барања во согласност со Кодексот на етика. 
 
Веруваме дека ревизорските докази што ги прибавивме се достатни и 
соодветни за да обезбедат основа за нашето мислење. 
 



МУР СТИВЕНС ДОО - Скопјe 

 

ГД ГРАНИТ АД СКОПЈЕ 
ИЗВЕШТАЈ НА НЕЗАВИСНИОТ РЕВИЗОР 

ДО НАДЗОРНИОТ ОДБОР И АКЦИОНЕРИТЕ НА 
ГД ГРАНИТ АД СКОПЈЕ 

2 
 

Клучни ревизорски прашања 
 
Клучни ревизорски прашања се оние прашања кои, според нашето 
професионално расудување, беа од најголема значајност во нашата ревизија 
на посебните финансиски извештаи за тековниот период. Овие прашања беа 
разгледани во контекст на нашата ревизија на посебните финансиски 
извештаи како целина и при формирање на нашето мислење за нив, и ние не 
обезбедуваме посебно мислење за овие прашања. 
 

Клучно ревизорско прашање Како нашата ревизија го адресираше 
клучното ревизорско прашање 

Признавање на приходи од 
договори за градба и договорни 
салда Види Белешка 3.1, Белешка 20, 
Белешка 30 и Белешка 7.1 

 

Во 2025 година Друштвото оствари 
приходи од продажба во износ од 
2.544.778 илјади МКД, од кои 2.331.681 
илјади МКД се приходи од договори со 
купувачи за изведување на градежни 
работи на домашен пазар. 
 

На 31 декември 2025 година, средствата 
по основ на договор изнесуваат 777.185 
илјади МКД, а договорните обврски 
47.278 илјади МКД. 

 

Признавањето на приходите од 
договори за градба е сложено поради 
тоа што најголем дел од приходите се 
признаваат низ времето врз основа на 
мерењето на напредокот на договорите. 
Во оваа област значајни се 
расудувањето поврзани со проценката 
на трошоците до завршување, точноста 
и навременоста на времените и 
конечните ситуации, правилното 
разграничување на приходите по 
периоди и соодветната класификација 
на договорните средства и договорните 
обврски. 

 

Областа ги вклучува и задржаните 
депозити, неситуираните работи и 
примените аванси. Поради значајноста 
на износите и нивото на расудување 
вклучено, ова прашање го сметавме за 
клучно ревизорско прашање. 

Нашите постапки вклучуваа, меѓу другото: 

Стекнување разбирање и оценка на дизајнот 
и имплементацијата на релевантните 
контроли поврзани со договорите за градба, 
буџетирањето на трошоците, одобрувањето 
на времените и конечните ситуации и 
признавањето на приходите. 

Проверка на примерок од договори со 
купувачи и анекси на договори, со цел да 
оцениме дали се исполнети критериумите за 
признавање на приход низ времето и дали 
трансакциската цена е соодветно 
определена. 

Тестирање на мерењето на напредокот преку 
споредба на настанатите трошоци со 
проценетите вкупни трошоци за 
извршување на договорот и критичко 
преиспитување на претпоставките 
користени при проценката на трошоците до 
завршување. 

Проверка на примерок од времени и 
конечни ситуации, придружна техничка и 
договорна документација, како и дали 
извршените работи се однесуваат на 
периодот до датумот на известување. 

Тестирање на гранични трансакции околу 
крајот на годината за да оцениме дали 
приходите и договорните салда се 
признаени во соодветниот период. 

Оценка дали договорните средства, 
задржаните депозити, договорните обврски 
и примените аванси се соодветно 
класифицирани, вреднувани и обелоденети 
во посебните финансиски извештаи. 
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Други информации 

 
Раководството е одговорно за другите информации. Другите информации се 
состојат од годишниот извештај за работата и годишната сметка изготвени од 
раководството во согласност со Законот за трговските друштва, но не ги 
вклучуваат финансиските извештаи и нашиот ревизорски извештај.  
 
Нашето мислење за финансиските извештаи не се однесува на останатите 
информации и ние не изразуваме каква било форма на уверување за нив, 
освен и во обем кој е експлицитно наведен во Извештајот за други правни и 
регулаторни барања.  
 
Во врска со нашата ревизија на финансиските извештаи, наша одговорност е 
да ги прочитаме останатите информации и притоа да разгледаме дали 
останатите информации се материјално неконзистентни со финансиските 
извештаи или нашето знаење, прибавено во ревизијата или поинаку, 
произлегува дека е материјално погрешно. Ако, врз основа на нашата 
извршена работа, ние заклучиме дека постои материјално погрешно 
прикажување на овие останати информации, ние треба да известиме за овој 
факт. Ние немаме ништо да известиме во однос на ова прашање. 
 
Дополнително, врз основа на нашето знаење и разбирање за Друштвото и 
неговото опкружување добиено во текот на ревизијата, ние сме обврзани да 
известиме ако сме идентификувале материјално погрешно прикажување во 
годишен извештај за работењето и посебната годишна сметка. Ние немаме 
што да известиме во врска со овие прашања. 
 
Одговорности на раководството и на оние кои се задолжени за 
управувањето за посебните финансиски извештаи 
 
Раководството е одговорно за подготовката и објективното презентирање на 
посебните финансиски извештаи во согласност со Меѓународните 
сметководствени стандарди кои се во примена во Република Северна 
Македонија, како и за таквата внатрешна контрола каква што раководството 
утврдува дека е неопходна за да се овозможи подготовка на финансиски 
извештаи кои се ослободени од материјално погрешно прикажување, било 
да е резултат на измама или грешка. 
 
При подготовката на посебните финансиски извештаи, раководството е 
одговорно за проценка на способноста на Друштвото да продолжи под 
претпоставката на континуитет, обелоденувајќи, кога е применливо, прашања 
поврзани со континуитетот и користејќи ја претпоставката за континуитет 
како сметководствена основа, освен ако раководството има намера да го 
ликвидира Друштвото или да го прекине работењето или нема друга реална 
алтернатива освен да го стори тоа. 
 
Оние кои се задолжени за управувањето се одговорни за надгледување на 
процесот на финансиско известување на Друштвото. 
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Одговорности на ревизорот за ревизијата на посебните финансиски 
извештаи 
 
Нашите цели се да стекнеме разумно уверување дали посебните финансиски 
извештаи како целина се ослободени од материјално погрешно 
прикажување, било како резултат на измама или грешка, и да издадеме 
ревизорски извештај кој го вклучува нашето мислење. Разумно уверување е 
високо ниво на уверување, но не е гаранција дека ревизијата спроведена во 
согласност со МСР секогаш ќе открие материјално погрешно прикажување 
кога такво постои. Погрешните прикажувања можат да произлезат од измама 
или грешка и се сметаат за материјални ако, поединечно или во збир, разумно 
може да се очекува да влијаат врз економските одлуки на корисниците 
донесени врз основа на овие посебни финансиски извештаи. 
 
Како дел од ревизијата во согласност со МСР, ние применуваме 
професионално расудување и одржуваме професионален скептицизам во 
текот на ревизијата. Ние, исто така: 
 
• Идентификуваме и проценуваме ризици од материјално погрешно 

прикажување во посебните финансиски извештаи, без разлика дали е 
резултат на измама или грешка, дизајнираме и извршуваме ревизорски 
постапки кои одговараат на тие ризици и прибавуваме ревизорски 
докази кои се доволни и соодветни за да обезбедат основа за нашето 
ревизорско мислење. Ризикот од неоткривање на материјално погрешно 
прикажување како резултат на измама е повисок од ризикот како резултат 
на грешка, бидејќи измамата може да вклучува заговор, фалсификување, 
намерни пропусти, лажни прикажувања или заобиколување на 
внатрешната контрола. 

• Стекнуваме разбирање за внатрешната контрола која е релевантна за 
ревизијата со цел да дизајнираме ревизорски постапки соодветни на 
околностите, но не и со цел да изразиме мислење за ефективноста на 
внатрешната контрола на Друштвото. 

• Ја оценуваме соодветноста на користените сметководствени политики и 
разумноста на сметководствените проценки и поврзаните 
обелоденувања направени од страна на раководството. 

• Донесуваме заклучок за соодветноста на применетата претпоставка за 
континуитет како сметководствена основа од страна на раководството и 
врз основа на прибавените ревизорски докази дали постои материјална 
неизвесност поврзана со настани или услови кои можат да предизвикаат 
значителен сомнеж во можноста на Друштвото да продолжи да работи 
под претпоставката на континуитет. Доколку заклучиме дека постои 
материјална неизвесност, тогаш е потребно да обрнеме внимание во 
нашиот ревизорски извештај на поврзаните обелоденувања во посебните 
финансиски извештаи или, доколку таквите обелоденувања се 
неадекватни, да го модифицираме нашето мислење. Нашите заклучоци се 
засновани на ревизорските докази прибавени до датумот на нашиот 
ревизорски извештај. Меѓутоа, идни настани или услови можат да 
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предизвикаат Друштвото да престане да работи според претпоставката 
на континуитет. 

• Ја оценуваме севкупната презентација, структура и содржина на 
посебните финансиски извештаи, вклучувајќи ги обелоденувањата, и 
дали посебните финансиски извештаи ги претставуваат основните 
трансакции и настани на начин кој постигнува објективна презентација. 

 
Комуницираме со оние кои се задолжени за управувањето, меѓу другото, за 
планираниот опсег и временскиот распоред на ревизијата и за значајните 
наоди од ревизијата, вклучувајќи ги и евентуалните значајни недостатоци во 
внатрешната контрола што ги идентификуваме во текот на нашата ревизија. 
 
Ние, исто така, обезбедуваме изјава за оние кои се задолжени за 
управувањето дека сме усогласени со релевантните етички барања во однос 
на независноста и комуницираме со нив за сите односи и други прашања за 
кои разумно може да се смета дека влијаат на нашата независност и, онаму 
каде што е применливо, активностите преземени за елиминирање на 
заканите или применетите заштитни мерки. 
 
Од прашањата за кои е комуницирано со оние кои се задолжени за 
управувањето, ние се насочуваме на оние прашања кои се од најголемо 
значење за ревизијата на посебните финансиски извештаи во тековниот 
период и поради тоа се сметаат за клучни ревизорски прашања. Ние ги 
опишуваме овие прашања во нашиот ревизорски извештај освен доколку 
законот или регулативата исклучува можност за јавно објавување или кога, во 
исклучително ретки околности, сме заклучиле дека прашањето не треба да 
биде известено во нашиот извештај, поради негативните последици од 
таквото известување, кои разумно би можеле да ги надминат користите за 
јавниот интерес. 
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Извештај за други правни и регулаторни барања 
 

Како што е наведено во пасусот Други информации Раководството на 
Друштвото е одговорно за изготвување на годишен извештај за работењето 
на Друштвото за 2025 година во согласност со член 384/240 од Законот за 
трговски друштва. Наша одговорност е да изразиме мислење за 
конзистентноста на посебниот годишен извештај, со историските 
финансиски информации објавени во годишната сметка и ревидираните 
финансиски извештаи на Друштвото со состојба на и за годината која 
завршува на 31 декември 2025, во согласност со меѓународните стандарди за 
ревизија, како и во согласност со барањата на член 34, став 1, точка (д) од 
Законот за Ревизија.  

 
Наше мислење е дека, историските финансиски информации објавени во 
годишниот извештај за работењето на Друштвото со состојба на и за годината 
што завршува на 31 декември 2025, се конзистентни, во сите материјални 
аспекти, со информациите објавени во годишната сметка и ревидираните 
финансиски извештаи на Друштвото со состојба на и за годината која 
завршува на 31 декември 2025 година 
 
Скопје, 15 април 2026 година 
 

Овластен ревизор Управител и Овластен ревизор 

Антонио Велјанов 
 

 

Антонио Велјанов 
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Извештај за ревизијата на посебните финансиски извештаи 
 
Мислење 
 
Ние извршивме ревизија на посебните финансиски извештаи на ГД Гранит 
АД Скопје (Друштвото), кои го вклучуваат Извештајот за финансиска состојба 
на ден 31 декември 2025 година, Извештајот за сеопфатна добивка, Извештајот 
за промени во главнината и Извештајот за паричните текови за годината што 
тогаш завршува, како и белешките кон финансиските извештаи, вклучително 
и информациите за материјалните сметководствени политики. 
 
Според нашето мислење, приложените посебни финансиски извештаи 
објективно ја презентираат, во сите материјални аспекти, финансиската 
состојба на Друштвото на ден 31 декември 2025 година, како и неговата 
финансиска успешност и неговите парични текови за годината што тогаш 
завршува, во согласност со сметководствените стандарди кои се во примена 
во Република Северна Македонија. 
 
Основа за мислење 
 
Ние ја спроведовме нашата ревизија во согласност со Стандардите за 
ревизија кои се во примена во Република Северна Македонија 
(„Стандардите“). Нашите одговорности според наведените Стандарди се 
опишани во делот „Одговорности на ревизорот за ревизијата на посебните 
финансиски извештаи“ од овој извештај. Ние сме независни од Друштвото во 
согласност со Ме�ународниот кодекс на етика за професионални 
сметководители (вклучувајќи ги Ме�ународните стандарди за независност) 
издаден од Одборот за ме�ународни стандарди за етика на сметководителите 
и кој е во примена во Република Северна Македонија за ревизии на 
финансиски извештаи на ентитети од јавен интерес („Кодексот на етика“). Ги 
исполнивме и другите етички барања во согласност со Кодексот на етика. 
 
Веруваме дека ревизорските докази што ги прибавивме се достатни и 
соодветни за да обезбедат основа за нашето мислење. 
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Клучни ревизорски прашања 
 
Клучни ревизорски прашања се оние прашања кои, според нашето 
професионално расудување, беа од најголема значајност во нашата ревизија 
на посебните финансиски извештаи за тековниот период. Овие прашања беа 
разгледани во контекст на нашата ревизија на посебните финансиски 
извештаи како целина и при формирање на нашето мислење за нив, и ние не 
обезбедуваме посебно мислење за овие прашања. 
 

Клучно ревизорско прашање Како нашата ревизија го адресираше 
клучното ревизорско прашање 

Признавање на приходи од 
договори за градба и договорни 
салда Види Белешка 3.1, Белешка 20, 
Белешка 30 и Белешка 7.1 

 

Во 2025 година Друштвото оствари 
приходи од продажба во износ од 
2.544.778 илјади МКД, од кои 2.331.681 
илјади МКД се приходи од договори со 
купувачи за изведување на градежни 
работи на домашен пазар. 
 

На 31 декември 2025 година, средствата 
по основ на договор изнесуваат 777.185 
илјади МКД, а договорните обврски 
47.278 илјади МКД. 

 

Признавањето на приходите од 
договори за градба е сложено поради 
тоа што најголем дел од приходите се 
признаваат низ времето врз основа на 
мерењето на напредокот на договорите. 
Во оваа област значајни се 
расудувањето поврзани со проценката 
на трошоците до завршување, точноста 
и навременоста на времените и 
конечните ситуации, правилното 
разграничување на приходите по 
периоди и соодветната класификација 
на договорните средства и договорните 
обврски. 

 

Областа ги вклучува и задржаните 
депозити, неситуираните работи и 
примените аванси. Поради значајноста 
на износите и нивото на расудување 
вклучено, ова прашање го сметавме за 
клучно ревизорско прашање. 

Нашите постапки вклучуваа, меѓу другото: 

Стекнување разбирање и оценка на дизајнот 
и имплементацијата на релевантните 
контроли поврзани со договорите за градба, 
буџетирањето на трошоците, одобрувањето 
на времените и конечните ситуации и 
признавањето на приходите. 

Проверка на примерок од договори со 
купувачи и анекси на договори, со цел да 
оцениме дали се исполнети критериумите за 
признавање на приход низ времето и дали 
трансакциската цена е соодветно 
определена. 

Тестирање на мерењето на напредокот преку 
споредба на настанатите трошоци со 
проценетите вкупни трошоци за 
извршување на договорот и критичко 
преиспитување на претпоставките 
користени при проценката на трошоците до 
завршување. 

Проверка на примерок од времени и 
конечни ситуации, придружна техничка и 
договорна документација, како и дали 
извршените работи се однесуваат на 
периодот до датумот на известување. 

Тестирање на гранични трансакции околу 
крајот на годината за да оцениме дали 
приходите и договорните салда се 
признаени во соодветниот период. 

Оценка дали договорните средства, 
задржаните депозити, договорните обврски 
и примените аванси се соодветно 
класифицирани, вреднувани и обелоденети 
во посебните финансиски извештаи. 
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Известување за останатите информации 

 
Раководството е одговорно за другите информации. Другите информации се 
состојат од годишниот извештај за работата и годишната сметка изготвени од 
раководството во согласност со Законот за трговските друштва, но не ги 
вклучуваат финансиските извештаи и нашиот ревизорски извештај.  
 
Нашето мислење за финансиските извештаи не се однесува на останатите 
информации и ние не изразуваме каква било форма на уверување за нив, 
освен и во обем кој е експлицитно наведен во Извештајот за други правни и 
регулаторни барања.  
 
Во врска со нашата ревизија на финансиските извештаи, наша одговорност е 
да ги прочитаме останатите информации и притоа да разгледаме дали 
останатите информации се материјално неконзистентни со финансиските 
извештаи или нашето знаење, прибавено во ревизијата или поинаку, 
произлегува дека е материјално погрешно. Ако, врз основа на нашата 
извршена работа, ние заклучиме дека постои материјално погрешно 
прикажување на овие останати информации, ние треба да известиме за овој 
факт. Ние немаме ништо да известиме во однос на ова прашање. 
 
Одговорности на раководството и на оние кои се задолжени за 
управувањето за посебните финансиски извештаи 
 
Раководството е одговорно за подготовката и објективното презентирање на 
посебните финансиски извештаи во согласност со сметководствените 
стандарди применливи во Република Северна Македонија, како и за таквата 
внатрешна контрола каква што раководството утврдува дека е неопходна за 
да се овозможи подготовка на финансиски извештаи кои се ослободени од 
материјално погрешно прикажување, било да е резултат на измама или 
грешка. 
 
При подготовката на посебните финансиски извештаи, раководството е 
одговорно за проценка на способноста на Друштвото да продолжи под 
претпоставката на континуитет, обелоденувајќи, кога е применливо, прашања 
поврзани со континуитетот и користејќи ја претпоставката за континуитет 
како сметководствена основа, освен ако раководството има намера да го 
ликвидира Друштвото или да го прекине работењето или нема друга реална 
алтернатива освен да го стори тоа. 
 
Оние кои се задолжени за управувањето се одговорни за надгледување на 
процесот на финансиско известување на Друштвото. 
 
Одговорности на ревизорот за ревизијата на посебните финансиски 
извештаи 
 
Нашите цели се да стекнеме разумно уверување дали посебните финансиски 
извештаи како целина се ослободени од материјално погрешно 
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прикажување, било како резултат на измама или грешка, и да издадеме 
ревизорски извештај кој го вклучува нашето мислење. Разумно уверување е 
високо ниво на уверување, но не е гаранција дека ревизијата спроведена во 
согласност со Стандардите секогаш ќе открие материјално погрешно 
прикажување кога такво постои. Погрешните прикажувања можат да 
произлезат од измама или грешка и се сметаат за материјални ако, 
поединечно или во збир, разумно може да се очекува да влијаат врз 
економските одлуки на корисниците донесени врз основа на овие посебни 
финансиски извештаи. 
 
Како дел од ревизијата во согласност со Стандардите, ние применуваме 
професионално расудување и одржуваме професионален скептицизам во 
текот на ревизијата. Ние, исто така: 
 
• Идентификуваме и проценуваме ризици од материјално погрешно 

прикажување во посебните финансиски извештаи, без разлика дали е 
резултат на измама или грешка, дизајнираме и извршуваме ревизорски 
постапки кои одговараат на тие ризици и прибавуваме ревизорски 
докази кои се доволни и соодветни за да обезбедат основа за нашето 
ревизорско мислење. Ризикот од неоткривање на материјално погрешно 
прикажување како резултат на измама е повисок од ризикот како резултат 
на грешка, бидејќи измамата може да вклучува заговор, фалсификување, 
намерни пропусти, лажни прикажувања или заобиколување на 
внатрешната контрола. 

• Стекнуваме разбирање за внатрешната контрола која е релевантна за 
ревизијата со цел да дизајнираме ревизорски постапки соодветни на 
околностите, но не и со цел да изразиме мислење за ефективноста на 
внатрешната контрола на Друштвото. 

• Ја оценуваме соодветноста на користените сметководствени политики и 
разумноста на сметководствените проценки и поврзаните 
обелоденувања направени од страна на раководството. 

• Донесуваме заклучок за соодветноста на применетата претпоставка за 
континуитет како сметководствена основа од страна на раководството и 
врз основа на прибавените ревизорски докази дали постои материјална 
неизвесност поврзана со настани или услови кои можат да предизвикаат 
значителен сомнеж во можноста на Друштвото да продолжи да работи 
под претпоставката на континуитет. Доколку заклучиме дека постои 
материјална неизвесност, тогаш е потребно да обрнеме внимание во 
нашиот ревизорски извештај на поврзаните обелоденувања во посебните 
финансиски извештаи или, доколку таквите обелоденувања се 
неадекватни, да го модифицираме нашето мислење. Нашите заклучоци се 
засновани на ревизорските докази прибавени до датумот на нашиот 
ревизорски извештај. Меѓутоа, идни настани или услови можат да 
предизвикаат Друштвото да престане да работи според претпоставката 
на континуитет. 

• Ја оценуваме севкупната презентација, структура и содржина на 
посебните финансиски извештаи, вклучувајќи ги обелоденувањата, и 
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дали посебните финансиски извештаи ги претставуваат основните 
трансакции и настани на начин кој постигнува објективна презентација. 

 
Комуницираме со оние кои се задолжени за управувањето, меѓу другото, за 
планираниот опсег и временскиот распоред на ревизијата и за значајните 
наоди од ревизијата, вклучувајќи ги и евентуалните значајни недостатоци во 
внатрешната контрола што ги идентификуваме во текот на нашата ревизија. 
 
Ние, исто така, обезбедуваме изјава за оние кои се задолжени за 
управувањето дека сме усогласени со релевантните етички барања во однос 
на независноста и комуницираме со нив за сите односи и други прашања за 
кои разумно може да се смета дека влијаат на нашата независност и, онаму 
каде што е применливо, активностите преземени за елиминирање на 
заканите или применетите заштитни мерки. 
 
Од прашањата за кои е комуницирано со оние кои се задолжени за 
управувањето, ние се насочуваме на оние прашања кои се од најголемо 
значење за ревизијата на посебните финансиски извештаи во тековниот 
период и поради тоа се сметаат за клучни ревизорски прашања. Ние ги 
опишуваме овие прашања во нашиот ревизорски извештај освен доколку 
законот или регулативата исклучува можност за јавно објавување или кога, во 
исклучително ретки околности, сме заклучиле дека прашањето не треба да 
биде известено во нашиот извештај, поради негативните последици од 
таквото известување, кои разумно би можеле да ги надминат користите за 
јавниот интерес. 
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Извештај за други правни и регулаторни барања 
 

Како што е наведено во пасусот Други информации Раководството на 
Друштвото е одговорно за изготвување на годишен извештај за работењето 
на Друштвото за 2025 година во согласност со член 384/240 од Законот за 
трговски друштва. Наша одговорност е да изразиме мислење за 
конзистентноста на посебниот годишен извештај, со историските 
финансиски информации објавени во годишната сметка и ревидираните 
финансиски извештаи на Друштвото со состојба на и за годината која 
завршува на 31 декември 2025, во согласност со ме�ународните стандарди за 
ревизија, како и во согласност со барањата на член 34, став 1, точка (д) од 
Законот за Ревизија.  

 
Наше мислење е дека, историските финансиски информации објавени во 
годишниот извештај за работењето на Друштвото со состојба на и за годината 
што завршува на 31 декември 2025, се конзистентни, во сите материјални 
аспекти, со информациите објавени во годишната сметка и ревидираните 
финансиски извештаи на Друштвото со состојба на и за годината која 
завршува на 31 декември 2025 година 
 
Скопје, 15 април 2026 година 
 

Овластен ревизор Управител и Овластен ревизор 

Антонио Велјанов 
 

 

Антонио Велјанов 
 

 



2025 2024
Bele{ka (000) MKD (000) MKD

Prihodi od dogovori so kupuva~i 8 2,544,778    3,446,963    

Ostanati operativni prihodi 9 460,208       282,928       

Promeni vo zalihi na gotovi proizvodi i 
proizvodstvo vo tek 206,610       35,121         

Upotrebeni surovini i materijali 10 (704,774)      (905,874)      

Tro{oci za vraboteni 11 (797,369)      (834,356)      

Amortizacija (204,579)      (303,675)      

Rashodi za podizveduva~i (991,427)      (1,361,122)   
Ostanati operativni rashodi 12 (456,277)      (349,262)      

OPERATIVNA DOBIVKA (ZAGUBA) 57,170         10,723         

Prihodi od finansirawe 13 5,762           6,217           

Dobivki (zagubi) od vlo`uvawa 14 146,793       107,078       
Rashodi od finansirawe 15 (2,861)          (14,452)        

DOBIVKA PRED ODANO^UVAWE 206,864       109,566       

Danok od dobivka 18 (1,791)          -                   

NETO DOBIVKA ZA PERIODOT 205,073       109,566       

Osnovna zarabotuva~ka po akcija (Vo MKD) 16 74 40
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GD GRANIT AD - SKOPJE

BILANS NA USPEH za godinata koja zavr{uva na 31 dekemvri

Bele{kite se sostaven del na finansiskite izve{tai 

Izve{tajot na revizorite e na strana 1 - 6.



2025 2024
Bele{ka (000) MKD (000) MKD

Neto dobivka za periodot 205,073          109,566       

Ostanata seopfatna dobivka:

Revalorizacija na NPO -                      -                   

Revalorizacija na vlo`uvawa raspolo`livi za 
proda`ba do nivna objektivna vrednost (56,850)           1,603,283    

Kursni razliki od preveduvawe na stranski 
valuti -                      -                   
Vkupno ostanata seopfatna dobivka (56,850)           1,603,283    

VKUPNA SEOPFATNA DOBIVKA ZA 
PERIODOT 148,223          1,712,849    

8

Bele{kite se sostaven del na finansiskite izve{tai 

Izve{tajot na revizorite e na strana 1 - 6.

GD GRANIT AD - SKOPJE

IZVE[TAJ ZA SEOPFATNA DOBIVKA za godinata koja zavr{uva na 31 dekemvri





2025 2024
Bele{ka (000) MKD (000) MKD

Pari~ni tekovi od operativni aktivnosti

DOBIVKA (ZAGUBA) PRED ODANO^UVAWE 206,864       109,566       

Usoglasuvawe za:

   Amortizacija na NPO 29 197,222       292,909       

   Amortizacija na nematerijalni sredstva 28 7,357           10,766         

   Ispravka i otpisi na pobaruvawa i vlo`uvawa 12 275              -                   

   Vrednosno usoglasuvawe na zalihi 32,223         3,070           

   Prihodi od usoglasuvawe na vlo`uvawa vo udeli (4,668)          (3,611)          

   Rashodi (prihodi) od kamati, neto 13;15 (3,419)          6,508           

   Prihodi od dividendi (157,971)      (172,605)      

   Usogalasuvawa na NPO 5,006           3                  

   Sega{na vrednost na rashoduvani osnovni sredstva 66                51                
   Kapitalna (dobivka) / zaguba od proda`ba 
   na osnovni sredstva 9 (166,034)      (26,877)        

Dobivka (zaguba) pred promeni vo obrtni sredstva 116,921       219,780       

   Pobaruvawa od proda`ba (47,871)        322,614       

   Pobaruvawa za dadeni avansi (9,482)          84,800         

   Ostanati tekovni sredstva i AVR 2,010           (1,256)          

   Zalihi (273,639)      17,325         

   Obvrski od dobavuva~i i dogovorni obvrski 111,448       (417,792)      

   Obvrski za primeni avansi -                   196,246       
   Ostanati tekovni obvrski i PVR 103,477       6,816           

Neto pari upotrebeni vo raboteweto 2,864           428,533       

   Platena kamata (2,315)          (12,577)        
   Platen/vraten danok od dobivka -                   -                   

Neto pari~ni tekovi od operativni aktivnosti 549              415,956       

Pari~ni tekovi od vlo`uva~ki aktivnosti

   (Steknati) / povle~eni vlo`uvawa vo udeli 2,875           97,933         

   Steknati / (prodadeni) vlo`uvawa -                   (308)             

   Primeni dividendi 151,125       107,815       

   Priliv (odliv) od dadeni zaemi i kamati 10,928         14,488         

   Kupuvawe na nematerijalni sredstva 28 (13,747)        (12,094)        

   Kupuvawe na nedvi`nosti, postrojki i oprema (NPO) 29 (215,880)      (217,252)      
   Prilivi od proda`bi na NPO 29 19,523         40,794         

Neto pari~ni tekovi od vlo`uva~ki aktivnosti (45,176)        31,376         

Pari~ni tekovi od finansiski aktivnosti

   Iskoristeni (otplateni) dolgoro~ni krediti, neto 33 122,918       (71,706)        

   Otplateni obvrski za lizing (12,620)        -                   

   Iskoristeni (otplateni) kratkoro~ni krediti, neto 33 500              (211,702)      
   Isplateni dividendi (102,391)      (112,164)      

Neto pari~ni tekovi od finansiski aktivnosti 8,407           (395,572)      

Neto zgolemuvawe (namaluvawe) na pari~ni sredstva (36,220)        51,760         

Pari~ni sredstva na po~etokot na godinata 19 57,521         5,761           
Pari~ni sredstva na krajot od godinata 19 21,301         57,521         
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GD GRANIT AD - SKOPJE

IZVE[TAJ ZA PARI^NITE TEKOVI za godinata koja zavr{uva na 31 dekemvri

Bele{kite se sostaven del na finansiskite izve{tai 

Izve{tajot na revizorite e na strana 1 - 6.



Broj na 
Akcii

Iznos
Broj na 
Akcii

Iznos

Vo (000) MKD
a) Promeni vo 2024 godina

Sostojba na 01.01.2024 3,071,377   932,367    (301,173)   (148,097)   51,895   1,708,194    62,164   1,200,363   2,314,733   6,121,619   

Seopfatna dobivka:
Dobivka za godinata -                  -                -                -                -             -                   -             -                  109,566      109,566      
Revalorizacija na 
vlo`uvawa raspolo`livi 
za proda`ba do nivna 
objektivna vrednost -                  -                -                -                -             -                   -             1,603,283   -                  1,603,283   
Druga seopfatna dobivka -                  -                -                -                -             -                   -             -                  -                  -                  
Vkupna seopfatna 
dobivka -                  -                -                -                -             -                   -             1,603,283   109,566      1,712,849   
Transakcii so 
sopstvenicite:

Izdadeni akcii -                  -                -                -                -             -                   -             -                  -                  -                  
Otkup na akcii -                  -                -                -                -             -                   -             -                  -                  -                  

Izdvojuvawe za rezervi -                  -                -                -                -             152,526       -             -                  (152,526)     -                  

Izdvojuvawe za dividendi -                  -                -                -                -             -                   -             -                  (116,349)     (116,349)     
Izdvojuvawe za nagradi -                  -                -                -                -             -                   -             -                  -                  -                  
Ostanato -                  -                -                -                -             -                   -             -                  -                  -                  

Sostojba na 31.12.2024 3,071,377   932,367    (301,173)   (148,097)   51,895   1,860,720    62,164   2,803,646   2,155,424   7,718,119   
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(Prodol`uva)
Bele{kite se sostaven del na finansiskite izve{tai 

Izve{tajot na revizorite e na strana 1 - 6.

Vkupno 
glavnina

GD GRANIT AD - SKOPJE
IZVE[TAJ ZA PROMENI VO GLAVNINATA za godinata koja zavr{uva na 31 dekemvri

Obi~ni akcii Trezorski akcii Rezervi 
(zakonski i 

od 
reinvest. 
dobivka)

Revaloriz
aciona 
rezerva

Rezervi 
za 

sopstve
ni akcii

Premii 
na 

izdaden
i akcii

Akumulira
na dobivka 

(zaguba)



Vo (000) den.

Broj na 
Akcii

Iznos
Broj na 
Akcii

Iznos

Vo (000) MKD

Sostojba na 01.01.2025 3,071,377   932,367    (301,173)   (148,097)   51,895   1,860,720    62,164   2,803,646   2,155,424   7,718,119   

Seopfatna dobivka:
Dobivka za godinata -                  -                -                -                -             -                   -             -                  205,073      205,073      
Revalorizacija na 
vlo`uvawa raspolo`livi 
za proda`ba do nivna 
objektivna vrednost -                  -                -                -                -             -                   -             (56,850)       -                  (56,850)       
Druga seopfatna dobivka -                  -                -                -                -             -                   -             -                  -                  -                  
Vkupna seopfatna dobivka -                  -                -                -                -             -                   -             (56,850)       205,073      148,223      
Transakcii so 
sopstvenicite:

Izdadeni akcii -                  -                -                -                -             -                   -             -                  -                  -                  
Otkup na akcii -                  -                -                -                -             -                   -             -                  -                  -                  

Izdvojuvawe za rezervi -                  -                -                -                -             109,566       -             -                  (109,566)     -                  

Izdvojuvawe za dividendi -                  -                -                -                -             -                   -             -                  (105,268)     (105,268)     
Izdvojuvawe za nagradi -                  -                -                -                -             -                   -             -                  -                  -                  
Ostanato -                  -                -                -                -             -                   -             -                  -                  -                  

Sostojba na 31.12.2025 3,071,377   932,367    (301,173)   (148,097)   51,895   1,970,286    62,164   2,746,796   2,145,663   7,761,074   
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Rezervi 
za 

sopstve
ni akcii

Obi~ni akcii

Vkupno 
glavnina

Izve{tajot na revizorite e na strana 1 - 6.

Akumulira
na dobivka 

(zaguba)

Trezorski akcii Premii 
na 

izdaden
i akcii

b) Promeni vo 2025 godina

Revaloriz
aciona 
rezerva

Bele{kite se sostaven del na finansiskite izve{tai 

Rezervi 
(zakonski i 

od 
reinvest. 
dobivka)

GD GRANIT AD - SKOPJE
IZVE[TAJ ZA PROMENI VO GLAVNINA za godinata koja zavr{uva na 31 Dekemvri (Prodol`enie)
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Posebni finansiski izve{tai za 2025 godina 13 

1. Osnovni podatoci i dejnost 
 
Osnovnata dejnost na grade`noto dru{tvo GRANIT AD - Skopje (vo 
ponatamo{niot tekst “Dru{tvoto”) e proizvodstvo na: 
 

• grade`ni objekti; 

• proektirawe i izveduvawe na objekti od visokogradba, niskogradba i 
hidrogradba; 

• trgovija so grade`ni i drugi materijali; 

• ugostitelstvo i hotelierstvo; 
 
Organizacionata struktura na GD Granit AD Skopje se sostoi od organizacioni 
edinici na teritorijata na Republika Severna Makedonija i nekolku rabotni 
edinici (podru`nici i dru{tva) vo stranstvo (Germanija, BiH, Avstrija). 
Vkupniot broj na vraboteni so 31 dekemvri 2025 i 2024 godina po organizacioni 
edinici e kako {to sleduva: 
 

Organizaciona edinica 2025 
broj 

2024 
Broj 

- Niskogradba Zapaden region 6 - 
- Niskogradba Isto~en region - 1 
- Visokogradba 43 57 
- Mehanizacija 278 342 
- Laboratorija 66 37 
- Direkcija 86 80 

- Kamenolomi - 14 
- Avtopat Ki~evo Ohrid 155 177 
- RE Gasovod Negotino - 1 
- Ekspresen pat Kriva Palanka – Dlabo~ica 1 60 
- Avtopat Blace -Skopje 10 14 
- Operativa 55 64 
- OE Rekonstrukcii i rehabilitacii 76 37 
- Rabotni edinici vo stranstvo - - 

Vkupno 776 884 

 
Sedi{teto na Dru{tvoto e vo Skopje na ul. Dimitrija ^upovski br.8. 
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2. Osnova za sostavuvawe na finansiski izve{tai 
 
2.1. Osnov za podgotovka na  finansiskite  izve{tai 

 
Finansiskite izve{tai, dadeni na stranicite od 7 zaklu~no so stranica 57, se 
sostaveni vo soglasnost so odredbite na Zakonot za trgovskite dru{tva i 
Pravilnikot za vodewe na smetkovodstvo ("Sl. vesnik na RSM" br. 75/2024 i 
274/2024), kade {to se objaveni Me|unarodnite standardi za finansisko 
izvestuvawe (MSFI), Me|unarodnite smetkovodstveni standardi (MSS) i 
soodvetnite tolkuvawa, primenlivi vo Republika Severna Makedonija od 1 
januari 2025 godina, osven MSFI 9 - Finansiski instrumenti i MSFI 17 - 
Dogovori za osiguruvawe, ~ija primena zapo~nuva od 1 januari 2028 godina. 
 
Do datumot na nivnata primena, vo soglasnost so nasokite od Sovetot za 
unapreduvawe i nadzor na smetkovodstvenata profesija na Republika Severna 
Makedonija, MSS 39 - Finansiski instrumenti: Priznavawe i merewe i MSFI 4 
- Dogovori za osiguruvawe ostanuvaat primenlivi smetkovodstveni standardi 
za finansiski instrumenti i dogovori za osiguruvawe. 
 
Dru{tvoto gi primeni site relevantni standardi, izmeni i tolkuvawa objaveni 
vo "Sl. vesnik na RSM" br. 75/2024 i 274/2024. Bidej}i MSFI 9 i MSFI 17 ne se 
vo primena za periodot {to zapo~nuva na 1 januari 2025 godina, ovie 
finansiski izve{tai se podgotveni vo soglasnost so smetkovodstvenite 
standardi primenlivi vo Republika Severna Makedonija, kako {to se objaveni 
vo navedenata regulatorna ramka. Sledstveno, MSFI 1 - Prvi~no usvojuvawe na 
me|unarodnite standardi za finansisko izvestuvawe ne e primenliv, a 
Dru{tvoto gi primeni soodvetnite preodni odredbi za standardite koi se 
primenuvaat od 1 januari 2025 godina. 
 
Po izvr{enata procenka na vlijanieto od novoprimenlivite standardi, 
Rakovodstvoto utvrdi deka istite nemaat materijalno vlijanie vrz 
finansiskata sostojba, rezultatite od raboteweto i pari~nite tekovi na 
Dru{tvoto, osven za promenite vo smetkovodstveniot tretman i prezentacijata 
na naemite soglasno MSFI 16 - Naemi, koi se obelodeneti vo soodvetnite 
bele{ki kon finansiskite izve{tai. 
 
Ovie finansiski izve{tai pretstavuvaat posebni finansiski izve{tai na 
Dru{tvoto vo soglasnost so MSS 27 - Posebni finansiski izve{tai. Vo niv se 
vklu~eni sredstvata, obvrskite, prihodite i rashodite na GD Granit AD - 
Skopje, vklu~uvaj}i gi i organizacionite edinici koi ne pretstavuvaat posebni 
pravni lica. Vlo`uvawata vo podru`nici i drugi pravni lica pod kontrola na 
Dru{tvoto se evidentirani vo soglasnost so smetkovodstvenite politiki na 
Dru{tvoto, dodeka nivnite sredstva, obvrski, prihodi i rashodi ne se vklu~eni 
vo ovie posebni finansiski izve{tai. Dru{tvoto podgotvuva i konsolidirani 
finansiski izve{tai vo koi se vklu~eni podru`nicite. 
 
Sporedbenite podatoci za 2024 godina se podgotveni vo soglasnost so 
smetkovodstvenite standardi koi bile vo primena vo toj period i, osven kade 
{to e poinaku navedeno, ne se prilagodeni na novata smetkovodstvena ramka; 
izvr{eni se samo prezentaciski reklasifikacii kade {to toa bilo potrebno 
za obezbeduvawe sporedivost. 
 
Finansiskite izve{tai se podgotveni so sostojba na i za godinite koi 
zavr{uvaat na 31 dekemvri 2025 i 2024 godina. Tekovnite i sporedbenite  
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2. Osnova za sostavuvawe na finansiski izve{tai (prodol`uva) 
 
2.1. Osnov za podgotovka na  finansiskite  izve{tai (prodol`uva) 
 
podatoci vo finansiskite izve{tai se dadeni vo iljadi denari (000 MKD), 
osven dokolku ne e poinaku navedeno, koja pretstavuva funkcionalna valuta i 
valuta za prezentirawe na Dru{tvoto. 
 
Monetarnite sredstva  i obvrski vo stranska valuta se prevedeni so koristewe 
na oficijalniot devizen kurs na Narodna Banka na Republika Severna 
Makedonija, na denot na izvestuva~kiot period. 
 
2.2. Osnovni smetkovodstveni metodi 
 
Finansiskite izve{tai se sostaveni vrz osnova na metodot na nabavna 
vrednost, osven za nedvi`nostite, postrojkite i opremata (NPO) i nivnata 
amortizacija, kaj koi se vr{eni korekcii vo minatite godini vrz osnova na 
principot na revalorizacija so primena na unificirani koeficienti na 
porast na cenite na proizvoditelite na industriski proizvodi, koi gi objavuva 
Dr`avniot zavod za statistika na Republika Makedonija (Bele{ka 3.12) i za 
vlo`uvawata raspolo`livi za proda`ba koi se priznaeni spored nivnata 
objektivna (pazarna) vrednost (Bele{ka 3.11). 
 
2.3. Primena na novi i revidirani MSFI 
 
Prvi~na primena na MSFI 16 - Naemi 
 
Dru{tvoto go primenuva MSFI 16 - Naemi od 1 januari 2025 godina, soglasno 
preodnite odredbi na standardot. Ovaa primena pretstavuva promena vo 
smetkovodstvenite politiki kako rezultat na prvata primena na nov standard, 
a ne promena vo smetkovodstvena procenka. 
 
Dru{tvoto ne gi prepravi sporedbenite podatoci za 2024 godina, tuku efektite 
od prvata primena gi prizna i obelodeni soglasno soodvetnite preodni 
odredbi na standardot. 
 
Vo prethodnite periodi, dogovorite za lizing koi su{tinski pretstavuvaa 
finansiski lizing bile priznaeni vo ramkite na nedvi`nosti, postrojki i 
oprema, dodeka soodvetnite obvrski bile prika`uvani vo ramkite na 
kreditite i pozajmuvawata. Po odnos na ovie dogovori, prvata primena na 
MSFI 16 nema{e materijalen efekt vrz kapitalot, odnosno vrz zadr`anata 
dobivka na datumot na prvata primena, bidej}i sredstvata i obvrskite po tie 
dogovori ve}e bile bilansno priznaeni. 
 
Od datumot na prvata primena, sredstvata koi se odnesuvaat na lizing se 
obelodenuvaat kako sredstva so pravo na koristewe vo ramkite na 
nedvi`nosti, postrojki i oprema, vo istite pozicii vo koi bi bile prika`ani i 
dokolku bi bile vo sopstvenost na Dru{tvoto. Soodvetnite obvrski po osnov na 
lizing se klasificiraat i prezentiraat oddelno kako tekovni i netekovni 
obvrski za lizing. Po datumot na prvata primena, obvrskite za lizing se sledat 
vrz osnova na dogovornite uslovi i amortizacionite planovi, pri {to se 
priznavaat glavninata i kamatata sodr`ani vo lizing aran`manite. Kamatata 
po osnov na obvrskite za lizing se priznava vo bilansot na uspeh kako rashod 
od finansirawe. 
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2. Osnova za sostavuvawe na finansiski izve{tai (prodol`uva) 
 
2.4. Koristewe na procenki i rasuduvawa 
 
Pri podgotvuvaweto na ovie finansiski izve{tai, Dru{tvoto vr{i procenki i 
donesuva rasuduvawa koi imaat vlijanie vrz prika`anite iznosi na sredstva, 
obvrski, prihodi i rashodi, kako i vrz obelodenetite potencijalni obvrski na 
datumot na izvestuvawe. Procenkite i rasuduvawata se zasnovani na istorisko 
iskustvo, poznati fakti i okolnosti na datumot na izvestuvawe, kako i na 
o~ekuvawa za idni nastani za koi Rakovodstvoto smeta deka se razumni vo 
dadenite okolnosti. Vistinskite rezultati mo`at da se razlikuvaat od ovie 
procenki. 
 
Procenkite i rasuduvawata kontinuirano se preispituvaat. Promenite vo 
smetkovodstvenite procenki se priznavaat vo periodot vo koj procenkata e 
promeneta, dokolku promenata vlijae samo na toj period, odnosno i vo idnite 
periodi dokolku promenata vlijae i na tekovniot i na idnite periodi. 
 
Najzna~ajnite podra~ja vo koi se primenuvaat procenki i rasuduvawa, a koi 
mo`at da imaat materijalno vlijanie vrz finansiskite izve{tai, se slednite: 
 
Korisen vek na upotreba na nedvi`nostite, postrojkite i opremata i 
nematerijalnite sredstva 
 
Amortizaciskite stapki, korisniot vek na upotreba i rezidualnata vrednost se 
utvrduvaat vrz osnova na prethodno iskustvo, o~ekuvaniot na~in na koristewe 
na sredstvata, tehni~kiot razvoj i procenkata na Rakovodstvoto za idnite 
ekonomski koristi od istite. Soodvetnosta na ovie pretpostavki se 
preispituva najmalku edna{ godi{no. 
 
Priznavawe na prihodi od dogovori za grade`ni raboti 
 
Prihodite od dogovori za grade`ni raboti se priznavaat niz vremeto, vrz 
osnova na napredokot vo ispolnuvaweto na obvrskite za izvr{uvawe. Pri 
utvrduvaweto na prihodot, Dru{tvoto vr{i procenka na vkupnite o~ekuvani 
tro{oci po dogovor, stepenot na zavr{enost, kako i na iznosite na dogovornite 
sredstva, obvrskite po osnov na dogovori i zadr`anite depoziti. Promeni vo 
ovie procenki mo`at da imaat vlijanie vrz priznatiot prihod i finansiskiot 
rezultat vo periodot. 
 
Obezvrednuvawe na pobaruvawata i sredstvata po osnov na dogovori 
 
Obezvrednuvaweto na pobaruvawata od kupuva~i, ostanatite pobaruvawa i 
sredstvata po osnov na dogovori se zasnova vrz procenka na nivnata 
naplatlivost. Pri ovaa procenka se zemaat predvid starosnata struktura na 
pobaruvawata, istorijata na naplata, finansiskata sostojba na dol`nicite, 
postoe~kite obezbeduvawa, kako i o~ekuvanite idni gotovinski prilivi. 
Vistinskiot ishod mo`e da se razlikuva od izvr{enite procenki. 
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2. Osnova za sostavuvawe na finansiski izve{tai (prodol`uva) 
 
2.4. Koristewe na procenki i rasuduvawa (prodol`uva) 
 
Neto realizaciona vrednost na zalihite 
 
Zalihite se iska`uvaat po poniskata od nabavnata vrednost i neto 
realizacionata vrednost. Pri utvrduvaweto na neto realizacionata vrednost, 
Dru{tvoto vr{i procenka na o~ekuvanite proda`ni ceni i tro{ocite potrebni 
za dovr{uvawe i proda`ba, osobeno za stanovite i delovniot prostor nameneti 
za proda`ba, kako i za zemji{teto nameneto za izgradba na stanovi za pazar. 
 
Rezervirawa i potencijalni obvrski 
 
Rezervirawata i obelodenuvaweto na potencijalnite obvrski se zasnovani na 
procenka na verojatnosta za nastanuvawe na iden odliv na sredstva kako 
rezultat na minati nastani. Poradi prirodata na ovie stavki, vo odredeni 
slu~ai vistinskiot ishod mo`e da se razlikuva od procenkite na 
Rakovodstvoto. 
 
Koga e primenlivo, Rakovodstvoto vr{i procenka i na obvrskite za koristite 
na vrabotenite i na postoewe na privremeni razliki za celite na odlo`eniot 
danok od dobivka. 
 
Promena vo smetkovodstvena procenka povrzana so amortizacijata 
 
Vo tekot na 2025 godina, zaradi zna~ajno namalen obem na aktivnosti vo 
periodot po 01.01.2025, Rakovodstvoto izvr{i preispituvawe na procenetiot 
korisen vek i o~ekuvaniot obrazec na iskoristuvawe na odredeni kategorii na 
nedvi`nosti, postrojki i oprema, i toa: asfaltni i betonski bazi, ostanati 
grade`ni objekti, ma{ini, alati i transportni sredstva, mebel i deloven 
inventar, kompjuterska oprema, ostanata nespomnata oprema, nematerijalni 
sredstva. 
 
Kako rezultat na ovaa procenka, po~nuvaj}i od 01.01.2025, bea  revidirani 
procenetite korisni vekovi na upotreba za navedenite sredstva, so soodvetna 
korekcija na stapkite na amortizacija. 
 
Po obnovuvaweto na aktivnostite na normalno nivo vo periodot po 01.10.2025, 
Rakovodstvoto izvr{i povtorno preispituvawe i zaklu~i deka prethodno 
primenuvanite proceneti korisni vekovi i stapki na amortizacija povtorno 
soodvetno go odrazuvaat o~ekuvaniot obrazec na iskoristuvawe na ekonomskite 
koristi od navedenite sredstva. Soglasno toa, od 01.10.2025 povtorno se 
primenuvaat prethodnite stapki na amortizacija. 
 
Navedenite promeni se tretirani kako promeni vo smetkovodstveni procenki i 
se primeneti prospektivno od datumot na nivnoto nastanuvawe. 
 
Efektot od ovaa promena vrz tro{okot za amortizacija za 2025 godina 
pretstavuva namaluvawe na rashodot za amortizacija vo iznos od 92,702 iljadi 
MKD.  
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2. Osnova za sostavuvawe na finansiski izve{tai (prodol`uva) 
 
2.5.  Kontinuitet vo raboteweto 
 
Finansiskite izve{tai se izgotveni vrz osnova na pretpostavkata za 
kontinuitet vo raboteweto odnosno deka dru{tvoto }e prodol`i da raboti vo 
dogledna idnina. Dru{tvoto nema namera, nitu potreba da go likvidira ili 
materijalno da go ograni~i opsegot na svoeto rabotewe. 
 
3. Osnovni smetkovodstveni politiki 
 
Osnovnite smetkovodstveni politiki i procenki koristeni pri sostavuvaweto 
na ovie finansiski izve{tai se dadeni podolu. Smetkovodstvenite politiki 
se koristat konzistentno vo tekot na razgleduvaniot period. 
 
3.1. Prihodi od proda`ba 
 
Prihodi od dogovori so kupuva~i za izveduvawe na grade`ni raboti 
 
Prihodite od izveduvawe na grade`ni raboti proizleguvaat od dogovori so 
kupuva~i i se priznavaat vo soglasnost so MSFI 15 – Prihodi od dogovori so 
kupuva~i. 
 
Dru{tvoto gi priznava prihodite so tek na vreme koga, vo soglasnost so 
dogovornite uslovi, e ispolnet eden od kriteriumite od MSFI 15, odnosno koga 
kupuva~ot istovremeno gi prima i koristi pridobivkite od izvr{uvaweto, ja 
kontrolira gradbata vo tekot na nejzinoto sozdavawe ili podobruvawe, ili 
koga sredstvoto koe se sozdava nema alternativna namena za Dru{tvoto, a 
Dru{tvoto ima pravo da izvr{i naplata za izvr{enite raboti do datumot na 
izvestuvawe. Napredokot vo ispolnuvaweto na obvrskite za izvr{uvawe se 
meri vrz osnova na stepenot na dovr{enost na dogovorot, pri {to se koristi 
metod zasnovan na odnosot pome|u nastanatite tro{oci do datumot na bilansot 
na sostojba i procenetite vkupni tro{oci za izvr{uvawe na dogovorot. 
 
Prihodot se priznava vo iznos koj ja odrazuva transakciskata cena od 
dogovorot, do stepenot na dovr{enost na rabotite na datumot na bilansot na 
sostojba. 
 
Dokolku priznatiot prihod ja nadminuva fakturiranata vrednost na 
izvr{enite raboti, razlikata se priznava kako dogovorno sredstvo 
(nesituirani raboti). Dokolku fakturiraniot iznos ja nadminuva vrednosta na 
izvr{enite raboti, razlikata se priznava kako dogovorna obvrska. 
 
Soglasno uslovite od dogovorite za gradba, investitorot mo`e da zadr`i del 
od dogovoreniot nadomest kako garancija za kvalitetno izvr{uvawe na 
rabotite (zadr`ani depoziti). Ovie iznosi se ispla}aat po zavr{uvawe na 
rabotite ili po istekot na garantniot period, vo soglasnost so dogovornite 
uslovi. 
 
Dru{tvoto isto taka mo`e da prima avansi od kupuva~i, koi do momentot na 
izvr{uvawe na dogovorenite raboti se priznavaat kako dogovorni obvrski, po 
{to se priznava soodvetniot prihod. 
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3. Osnovni smetkovodstveni politiki (prodol`uva) 
3.1. Prihodi od proda`ba (prodol`uva) 
 
Prihodi od proda`ba na materijali, proizvodi i uslugi 
 
Prihodite od prodaba na materijali, proizvodi i uslugi se priznavaat koga 
Dru{tvoto ja ispolnuva obvrskata za izvr{uvawe so prenesuvawe na 
kontrolata vrz vetenite dobra na kupuva~ot. 
 
Prihodot se meri spored transakciskata cena, koja go pretstavuva iznosot na 
nadomestokot na koj Dru{tvoto o~ekuva da ima pravo vo zamena za prenesenite 
dobra, namalena za odobreni trgovski popusti, koli~inski rabati, vra}awa i 
drugi elementi na varijabilen nadomestok, do stepen do koj e visoko verojatno 
deka nema da dojde do zna~ajno stornirawe na priznatiot prihod. 
 
Za proda`ba na grade`ni materijali i uslugi, prihodot voobi~aeno se priznava 
vo momentot koga kontrolata preminuva na kupuva~ot, {to naj~esto e pri 
isporaka ili prezemawe, vo zavisnost od dogovornite uslovi. 
 
Za proda`ba na izgradeni stanovi, prihodot se priznava vo momentot koga 
kontrolata na stanot se prenesuva na kupuva~ot, {to voobi~aeno se potvrduva 
so prenos na pravnata sopstvenost, primopredavawe i/ili prifa}awe od 
strana na kupuva~ot, vo zavisnost od dogovornite uslovi i primenlivata 
zakonska regulativa. 
 
Dru{tvoto vr{i procenka na momentot na prenos na kontrolata vrz osnova na 
site relevantni indikatori, vklu~uvaj}i prenos na pravnata sopstvenost, 
fizi~ko primopredavawe i prifa}awe od strana na kupuva~ot. 
 
3.2. Ostanati operativni prihodi 
 

Ostanatite operativni prihodi gi vklu~uvaat prihodite koi ne proizleguvaat 
od osnovnata dejnost na Dru{tvoto i ne pretstavuvaat prihodi od dogovori so 
kupuva~i vo smisla na MSFI 15. 

Ovie prihodi se priznavaat vo momentot koga Dru{tvoto steknuva pravo na 
nadomestok, a istite mo`e verodostojno da se izmerat. Prihodite se merat 
spored iznosot na primeniot ili pobaruvaniot nadomestok, vo soglasnost so 
prirodata na transakcijata. 

Prihodite od naemnini se priznavaat na pravoliniska osnova vo tekot na 
periodot na lizingot, vo soglasnost so MSFI 16. 

 

Upotreba na sopstveni proizvodi 
 
Iznosite prikaani kako „upotreba na sopstveni proizvodi“ se odnesuvaat na 
interna upotreba na sopstveno proizvedeni materijali i drugi zalihi vo 
procesot na izgradba i/ili proizvodstvo na stanovi nameneti za proda`ba. 
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3. Osnovni smetkovodstveni politiki (prodol`uva) 
 
Ovie transakcii ne pretstavuvaat prihodi od dogovori so kupuva~i vo smisla 
na MSFI 15, bidej}i ne postoi prenos na dobra ili uslugi na nadvore{en 
kupuva~. 
 
Soglasno toa, ovie iznosi pretstavuvaat vnatre{ni dvi`ewa na zalihite i 
nemaat neto efekt vrz finansiskiot rezultat, bidej}i se neutraliziraat preku 
priznavawe na soodvetnite tro{oci i promenata na zalihite, vo soglasnost so 
MSS 2. 
 
Ovie iznosi se prezentiraat oddelno vo ramkite na prihodite od dejnosta vo 
bilansot na uspeh, soglasno primenetiot format na prikaz po priroda, so cel 
podobro razbirawe na obemot na proizvodnata aktivnost na Dru{tvoto. 
 
3.3. Prihodi od finansirawe  

 
Prihodite od finansirawe koi se presmetani do datata na bilansot na 
sostojba, se iska`uvaat kako prihodi vo godinata na koja se odnesuvaat, 
nezavisno dali se naplateni. Tie se sostojat od prihodi od dividendi, 
kapitalni dobivki od proda`ba na hartii od vrednost, prihodi od kamati i 
kursni razliki.  
 
Dividendite se priznavaat kako prihodi koga }e se utvrdi pravoto za primawe 
na istata. Kamatite se priznavaat na presmetkovna osnova za periodot za koi 
se odnesuvaat. 
 
Kamatite se priznavaat so primena na metodata na efektivna kamatna stapka, 
osven koga efektot od nejzinata primena e nezna~aen. 
 
3.4. Rashodi od finansirawe  
 
Rashodite od finansirawe koi se presmetani do datata na bilansot na 
sostojba, se iska`uvaat kako rashodi vo godinata na koja se odnesuvaat, 
nezavisno dali se plateni. Tie se sostojat od rashodi od kamati, provizii i 
kursni razliki. Kamatite se priznavaat kako rashodi soglasno na vremenskiot 
period za koi se odnesuvaat. 
 
Kamatite se priznavaat so primena na metodata na efektivna kamatna stapka, 
osven koga efektot od nejzinata primena e nezna~aen 
 
3.5. Kursni razliki  
 
Delovnite promeni vo stranska valuta se iska`uvaat vo denari spored kursot 
va`e~ki na denot na delovnata promena. Site monetarni sredstva i obvrski 
iska`ani vo stranska valuta se prevrednuvaat vo denari spored sredniot kurs 
va`e~ki na denot na bilansot na sostojbata. 
 
Pozitivnite i negativnite kursni razliki {to nastanale so presmetka na 
pobaruvawata i obvrskite vo stranska valuta vo nivnata denarska 
protivvrednost se iska`ani vo bilansot na uspeh kako prihodi, odnosno 
rashodi od finansirawe vo godinata na koja se odnesuvaat. Va`e~kite sredni 
kursevi na stranskite valuti na 31 dekemvri 2025 i 2024, se slednite: 
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3. Osnovni smetkovodstveni politiki (prodol`uva) 
 
3.5. Kursni razliki (prodol`uva) 
 

 2025 2024 

 1 EUR = 61.4950 МКД 61.4950 МКД 
 1 USD = 52.3050 МКД 58.8807 МКД 

 
Nemonetarnite stavki iska`ani po istoriska vrednost vo stranska valuta ne 
se prevrednuvaat na datumot na bilansot na sostojba, dodeka nemonetarnite 
stavki merani po objektivna vrednost se prevrednuvaat spored kursot na denot 
koga e utvrdena objektivnata vrednost. 
 
3.6. Danok od dobivka (tekoven i odlo`en) 
 
Danokot od dobivka se sostoi od tekoven i odlo`en danok. Danokot od dobivka 
se priznava vo bilansot na uspeh na Dru{tvoto. 
 
Tekovniot danok od dobivka se presmetuva soglasno odredbite na relevantnite 
zakonski propisi vo Republika Severna Makedonija. Soglasno dano~nite 
propisi, tekovniot danok od dobivka se presmetuva na osnova koja pretstavuva 
ostvarenata dobivka pred odano~uvawe zgolemena za tro{oci koi ne se 
priznavaat za celi na odano~uvawe (nepriznaeni tro{oci) i pomalku iska`ani 
prihodi so povrzani lica. Danokot od dobivka se presmetuva so primena na 
va`e~kata dano~na stapka na datumot na bilansot na sostojba po stapka od 10% 
(2024: 10%). 
 
Odlo`eniot danok od dobivka se presmetuva so primena na metodata na 
obvrski za site vremeni razliki koi se javuvaat na datumot na bilansot na 
sostojba kako razliki pome|u dano~nata osnova na sredstvata i obvrskite i 
nivnata smetkovodstvena vrednost, za celite na finansisko izvestuvawe. 
Odlo`enite dano~ni sredstva i obvrski se merat spored va`e~kte zakonski  
dano~nite stapki koi bile na sila i imaat pravno dejstvo na datumot na 
bilansot na sostojba. Odlo`eno dano~no sredstvo se priznava samo do stepen 
do koj e verojatno deka }e postoi idna odano~liva dobivka protiv koja 
odbitnite vremeni razliki i eventualnite preneseni dano~ni zagubi mo`e da 
se iskoristat. 

 
Presmetkata na efektivnata dano~na stapka e dadena vo Bele{kata 18. 
 
3.7. Zarabotuva~ka po akcija 
 
Dru{tvoto ja prika`uva osnovnata zarabotuva~ka po akcija od obi~nite akcii. 
Presmetkata na osnovnata zarabotuva~ka po akcija e napravena so podelba na 
neto dobivkata za godinata koja e raspolo`liva za raspredelba so 
ponderiraniot prose~en broj na obi~ni akcii vo tekot na godinata. 
 
3.8. Pari~ni sredstva 
 
Pari~nite sredstva se vodat vo bilansot na sostojba spored nominalna 
vrednost. Za celite na finansiskite izve{tai,  pari~nite sredstva se sostojat 
od gotovina vo blagajni, pari~ni sredstva na denarski i devizni smetki vo 
banki, denarski depoziti po viduvawe i oro~eni depoziti so rok na 
dostasuvawe do tri meseci. 
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3. Osnovni smetkovodstveni politiki (prodol`uva) 
 
3.9. Pobaruvawa od kupuva~i 
 
Pobaruvawata po osnov na proda`ba gi opfa}aat site pobaruvawa od proda`ba 
na u~inoci, evidentirani po fakturna vrednost soglasno izdadenite grade`ni 
situacii potvrdeni od nadzorot na investitorot, kako i izdadeni fakturi za 
grade`ni uslugi, namaleni za ispravka na vrednost za somnitelni i sporni 
pobaruvawa. 
 
Zadr`anite depoziti pretstavuvaat iznosi zadr`ani od strana na 
investitorite kako garancija za kvalitetno i navremeno izvr{uvawe na 
dogovorenite raboti od strana na Dru{tvoto, koi se osloboduvaat po 
zavr{uvawe na proektot i izdavawe na soodvetna potvrda za prifa}awe. 
 
Zadr`anite depoziti se klasificiraat kako pobaruvawa ili sredstva po osnov 
na dogovori, vo zavisnost od toa dali pravoto na nadomestok e bezuslovno, 
osven za protekot na vreme. 
 
Ispravka na vrednost na pobaruvawata se priznava vo rashodite za periodot za 
site pobaruvawa za koi postoi procenka deka se nenaplatlivi na datumot na 
bilansot na sostojba. Indikatori za nenaplatlivost na pobaruvawata se 
slednite: docnewe vo naplatata, insolventnost na kupuva~ite, zapo~nata ili 
mo`na postapka za likvidacija ili ste~aj, kako i drugi relevantni okolnosti. 
 
Somnitelnite pobaruvawa se otpi{uvaat vo celost vo momentot koga }e se 
utvrdi deka istite se nenaplatlivi. 
 
3.10. Zalihi 
 
Zalihite se iska`uvaat spored poniskata od nabavnata vrednost i neto 
realizacionata vrednost. Nabavnata vrednost gi vklu~uva site tro{oci za 
doveduvawe na zalihite vo nivna sega{na sostojba.  Neto realizacionata 
vrednost e proceneta pazarna vrednost namalena za site proda`ni, 
transportni i distribucioni tro{oci potrebni za nivna proda`ba.  
Tro{okot na zalihite se opredeluva so metodata na ponderirana prose~na 
nabavna vrednost.  
 
3.11. Vlo`uvawa vo podru`nici i pridru`eni dru{tva 
 
Vlo`uvawata vo podru`nici i pridru`eni dru{tva se evidentirani vo 
finansiskite izve{tai na Dru{tvoto spored nivnata nabavna vrednost. 
 
Vlo`uvawa vo podru`nici se smetaat onie vlo`uvawa kade Dru{tvoto 
poseduva kontrola nad glasa~kata sila (nad 50%) vo drugi dru{tva.  
 
Vlo`uvawa vo pridru`eni dru{tva se smetaat onie vlo`uvawa kade Dru{tvoto 
ima zna~ajno vlijanie i koe nitu e podru`nica, nitu e zaedni~ko vlo`uvawe na 
Dru{tvoto.  
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3. Osnovni smetkovodstveni politiki (prodol`uva) 
 
3.12. Vlo`uvawa vo hartii od vrednost 
 
Dru{tvoto vlo`uvawata gi kategorizira kako vlo`uvawa raspolo`ivi za 
proda`ba, vlo`uvawa po objektivna vrednost i vlo`uvawa koi se ~uvaat do 
dospevawe. Vlo`uvawata raspolo`ivi za proda`ba se onie koi se ~uvaat 
neograni~en period, no mo`e da bidat prodadeni vo sekoj moment i se 
klasificiraat kako netekovni sredstva. Vlo`uvawata po objektivna vrednost 
se sostojat od vlo`uvawa vo udeli vo investiciski fondovi koi Dru{tvoto gi 
steknuva so cel za povtorno prodavawe ili kupuvawe vo kratok rok. 
Vlo`uvawata koi se ~uvaat do dospevawe se sostojat od vlo`uvawa vo 
kratkoro~ni hartii od vrednost (dr`avni zapisi ili blagajni~ki zapisi) 
izdadeni od strana na dr`avata ili Narodna Banka na Republika Severna 
Makedonija i koi Dru{tvoto gi ~uva vo svoeto portfolio do nivnoto dospevawe 
zaradi ostvaruvawe na prihodi od kamati. 
 
Po~etno, vlo`uvawata  se  iska`ani  po  nabavna  vrednost, odnosno spored 
iznosot na pari~ni sredstva i ekvivalenti na pari~ni sredstva plateni za 
nivna nabavka.  
 
Posledovatelno, vlo`uvawata raspolo`livi za proda`ba se merat spored 
objektivnata vrednost opredelena spored poslednata ponudena pazarna cena na 
istite na datumot na bilansot na sostojba za onie za koi ima aktiven pazar, 
dodeka za onie vlo`uvawa za koi ne postoi aktiven pazar se merat spored 
nivnata nabavna vrednost namalena za eventualno nivno o{tetuvawe (ste~aj 
ili likvidacija). Posledovatelno, site vlo`uvawa koi se klasificirani za 
trguvawe se priznavaat spored objektivna vrednost preku dobivkite ili 
zagubite na Dru{tvoto. Posledovatelno, site vlo`uvawa koi se ~uvaat do 
dospevawe se priznavaat spored amortizirana nabavna vrednost koristej}i ja 
metodata na efektivna kamatna stapka.  
 
Dobivkite i zagubite od promenata na objektivnata vrednost na vlo`uvawata 
raspolo`livi za proda`ba se priznavaat neposredno vo glavninata, se dodeka 
vlo`uvaweto ne se prodade, naplati ili na drug na~in otu|i ili dodeka ne se 
utvrdi deka e o{teteno, koga kumulativnata dobivka, odnosno zaguba, koja bila 
prethodno priznaena vo glavninata, }e se vklu~i vo neto dobivkata ili 
zagubata za periodot. 
 
3.13. Nedvi`nosti, postrojki i oprema (NPO) 
 
(1) Op{ta objava 
 
Po~etno, NPO se evidentiraat po nivnata nabavna vrednost. Nabavnata 
vrednost ja ~ini fakturnata vrednost na nabavenite sredstva zgolemena za 
site tro{oci nastanati do nivnoto stavawe vo upotreba. 
 
Posledovatelno, NPO se evidentiraat po nivnata nabavna vrednost, odnosno 
kaj sredstvata koi vo porane{ni periodi bile predmet na zakonska 
revalorizacija - po vrednosta utvrdena po taa osnova, namalena za 
akumuliranata amortizacija i eventualno o{tetuvawe na vrednosta. 
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3. Osnovni smetkovodstveni politiki (Prodol`enie) 
 
3.13. Nedvi`nosti, postrojki i oprema (NPO) (Prodol`enie) 
 
Vo porane{ni periodi, Dru{tvoto vr{elo zakonska revalorizacija na NPO na 
krajot na godinata so primena na oficijalno objavenite koeficienti za 
revalorizacija od strana na Dr`avniot zavod za statistika, koi odgovarale na 
op{tiot indeks na porast na ceni, vrz nivnata nabavna vrednost i 
akumuliranata amortizacija. Vakva revalorizacija pove}e ne se presmetuva i 
ne se evidentira. 
 
Efektot od istoriskite revalorizacii na NPO e prika`an vo ramkite na 
revalorizacionata rezerva vo kapitalot. 
 
Soglasno to~ka 17 od MSS 8, prvobitnata primena na politika na 
revalorizacija na NPO vo porane{ni periodi pretstavuva promena vo 
smetkovodstvena politika koja se tretira kako revalorizacija soglasno MSS 
16. 
 
Tro{ocite za tekovno i investiciono odr`uvawe se evidentiraat na tovar na 
rashodite vo momentot na nivnoto nastanuvawe. Izdatocite koi se odnesuvaat 
na rekonstrukcii i podobruvawa, koi go menuvaat kapacitetot ili korisniot 
vek na upotreba na NPO, se dodavaat na nabavnata vrednost na tie sredstva. 
 
Pozitivnata, odnosno negativnata razlika nastanata pri proda`ba na NPO se 
kni`i kako dobivka, odnosno zaguba od otu|uvawe na sredstva i se iska`uva vo 
ramkite na ostanatite prihodi, odnosno rashodi. 
 
Vo ramkite na nedvi`nosti, postrojki i oprema se vklu~eni i sredstva so pravo 
na koristewe po osnov na lizing, koi prete`no se odnesuvaat na transportni 
sredstva i oprema. 
 
(2) Amortizacija 
 
Amortizacijata na NPO pretstavuva sistematska raspredelba na 
amortizira~kiot iznos za vreme na korisniot vek na upotreba na sredstvoto. 
NPO se amortiziraat poedine~no, se do nivniot celosen otpis. Zemji{teto i 
investiciite vo tek ne se amortiziraat. Upotrebenite godi{ni stapki na 
amortizacija odnosno predvidenite korisni vekovi na upotreba na NPO za 2025 
godina vo odnos na 2024 godina se slednite: 
 

 2025 2024 2025 2024 

Nedvi`nosti 2.5-10 % 2.5-10 % 10-40 godini 10-40 godini 
Postrojki i oprema   10 %   10 % 10 godini 10 godini 
Transport sredstva 10-25 % 10-25 % 4-10 godini 4-10 godini 
Kompjuterska oprema 25 % 25 % 4 godini 4 godini 
Kancelariski mebel 20 % 20 % 5 godini 5 godini 

 
Korisniot vek na upotreba, rezidualnata vrednost i metodot na amortizacija 
se preispituvaat najmalku edna{ godi{no i, dokolku ima promeni vo 
procenkite, istite se evidentiraat prospektivno kako promeni vo 
smetkovodstveni procenki. 
 
 



GD GRANIT AD - Skopje 
BELE[KI KON FINANSISKITE IZVE[TAI 

 

Posebni finansiski izve{tai za 2025 godina 25 

3. Osnovni smetkovodstveni politiki (Prodol`enie) 
 
3.13. Nedvi`nosti, postrojki i oprema (NPO) (Prodol`enie) 
 
(2) Amortizacija(prodol`enie) 
 
Prika`anite stapki se stapkite va`e~ki na 31 dekemvri 2025 i 2024 godina. Vo 
periodot od 01.01.2025 godina do 30.09.2025 godina, za del od sredstvata bea 
primeneti revidirani stapki na amortizacija kako rezultat na promena vo 
smetkovodstvena procenka. Od 01.10.2025 povtorno se primenuvaat prethodno 
va`e~kite stapki na amortizacija. Efektot od promenata e obelodenet vo 
Bele{ka 2.4. 
 
3.14. Nematerijalni sredstva 
 
Edno sredstvo se priznava za nematerijalno koga e sigurno deka subjektot go 
poseduva istoto, mo`e da go identifikuva i koe nema fizi~ka sodr`ina. 
 

Po~etnoto merewe na edno nematerijalno sredstvo e spored nabavnata 
vrednost {to ja so~inuvaat tro{ocite za negovo steknuvawe, a toa se iznosot na 
isplateni pari~ni sredstva ili ekvivalenti na pari~ni sredstva vo momentot 
na negovo steknuvawe. Posledovatelno, nematerijalnite sredstva se 
priznavaat po nivnata nabavna vrednost namalena za akumuliranata 
amortizacija. 
 

Amortizacijata na nematerijalnite sredstva pretstavuva sistematska 
raspredelba na amortizira~kiot iznos za vreme na korisniot vek na upotreba 
sredstvoto. Stapkata na amortizacija vo 2025 godina iznesuva 20% godi{no 
(2024: 20% godi{no). 
 
Periodot na amortizacija i metodot na amortizacija na nematerijalnite 
sredstva se preispituvaat najmalku edna{ godi{no i eventualnite promeni se 
evidentiraat prospektivno kako promeni vo smetkovodstveni procenki. 
 
3.15. Obezvrednuvawe na sredstvata 
 
Sredstvata koi imaat neograni~en vek na koristewe i ne se amortiziraat  se 
predmet na godi{na analiza za mo`nosta za nivno obezvrednuvawe. Sredstvata 
koi se amortiziraat se predmet na analiza za mo`nosta za nivno 
obezvrednuvawe sekoga{ koga postojat uslovi koi uka`uvaat deka nivnata 
sega{na smetkovodstvena vrednost e povisoka od nivnata nadomestuva~ka 
vrednost {to poka`uva deka istite se obezvredneti. Zagubata poradi 
obezvrednuvawe se evidentira za iznosot za koj sega{nata vrednost ja 
nadminuva nadomestuva~kata vrednost. Nadomestuva~ka vrednost pretstavuva 
povisokata vrednost od neto proda`nata vrednost na sredstvoto namalena za 
tro{ocite za proda`ba i upotrebnata vrednost na sredstvoto.  
 
3.16. Obvrski sprema dobavuva~i 
 
Obvrskite sprema dobavuva~i se iska`uvaat vo visina na nominalnite iznosi 
{to proizleguvaat od delovnite transakcii. 
 
Obvrskite sprema dobavuva~i se otpi{uvaat po istekot na rokot na zastarenost 
ili so vonprocesno poramnuvawe, so tovarewe na ostanatite prihodi. 
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3. Osnovni smetkovodstveni politiki (Prodol`enie) 
 
3.17.  Obvrski po krediti 
 
Obvrskite po krediti se sostojat od obvrski po kratkoro~ni i dolgoro~ni 
krediti i se iska`uvaat spored nivnata nominalna vrednost. Iznosite na 
dogovorenata kamata se iska`uvaat vo korist na ostanatite obvrski, a na tovar 
na rashodite od finansisrawe. Obvrskite po kreditite od stranstvo se 
iska`uvaat spored kursot na Denarot na denot na bilansot na sostojba, a 
kursnite razliki se evidentiraat vo ramkite na prihodi, odnosno rashodi od 
finansirawe. 
 
Obvrskite po krediti po~etno se priznavaat po objektivna vrednost, namalena 
za transakcionite tro{oci, a posledovatelno se merat po amortizirana 
nabavna vrednost so primena na metodata na efektivna kamatna stapka. 
 
3.18. Kapital 
 
(1) Osnovna glavnina 

 
Osnovnata glavnina se priznava vo visina na nominalnata vrednost na 
izdadenite i uplateni akcii.  
 
(2) Otkupeni sopstveni akcii 
 
Akciite koi se izdadeni od Dru{tvoto i koi gi poseduva istoto se tretiraat 
kako sopstveni (trezorski) akcii, se priznavaat po nivnata nabavna vrednost i 
se prezentiraat kako namaluvawe na kapitalot na Dru{tvoto.  
 
Sopstvenite akcii se steknuvaat so nivno otkupuvawe na sekundarniot pazar na 
hartii od vrednost (berza) po tekovni berzanski  ceni so prethodno doneseni 
odluki za nivno steknuvawe od strana na nadle`nite organi na upravuvawe na 
Dru{tvoto. Steknatatite sopstveni akcii se priznavaat po nivnata nabavna 
vrednost vo koja {to se vklu~eni i transakcionite tro{oci (provizii) 
napraveni za nivnoto steknuvawe. Sopstvenite akcii se otu|uvaat po pat na 
nivno povtorno izdavawe (javna ili privatna ponuda), kako i so netrgovski 
prenosi (zalog i sl) soglasno odredbite na Zakonot za hartii od vrednost. 
Razlikata {to se javuva pri otu|uvaweto na sopstvenite akcii pome|u nivnata 
nabavna i proda`na vrednost se priznava kako premija na emitirani akcii i se 
prika`uva vo ramkite na vkupniot kapital na Dru{tvoto. 
 
(3)  Zakonski rezervi 
 
Zakonskite rezervi se formiraat od ostvarenata dobivka vrz osnova na 
zakonskite odredbi i so raspored na revalorizacionite rezervi, a mo`at da se 
upotrebat za pokrivawe na zagubata. Soglasno zakonskite odredbi, Dru{tvoto e 
dol`no da izdvoi od dobivkata za tekovnata godina minimum 5% za zakonski 
rezervi, se dodeka rezervite ne dostignat 1/10 od osnovnata glavnina na 
Dru{tvoto. Dokolku iznosot na ovaa rezerva ne nadminuva 1/10 od vrednosta na 
osnovnata glavnina, istata mo`e da bide upotrebena samo za pokrivawe na 
zagubi. Dokolku rezervata nadmine 1/10 od kapitalot na Dru{tvoto, mo`e da 
bide upotrebena za isplata na dividendi so prethodna odluka na Sobranieto 
na akcioneri. 
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3. Osnovni smetkovodstveni politiki (Prodol`enie) 
 
3.18. Kapital (Prodol`enie) 
 
(4) Revalorizaciona rezerva 
 
Revalorizacionata rezerva pretstavuva del od kapitalot koj se odnesuva na 
efektite od istoriskite zakonski revalorizacii na NPO vo porane{ni 
periodi, soglasno iznesenoto vo to~ka 3.13, kako i na efektite od 
usoglasuvaweto na vlo`uvawata raspolo`livi za proda`ba do nivnata 
objektivna vrednost, soglasno iznesenoto vo to~ka 3.12. 
 
Promenite na objektivnata vrednost na vlo`uvawata raspolo`livi za 
proda`ba se priznavaat neposredno vo kapitalot se do momentot na nivna 
proda`ba, naplata, otu|uvawe ili utvrdeno o{tetuvawe, koga kumulativniot 
efekt prethodno priznaen vo kapitalot se prenesuva vo neto dobivkata ili 
zagubata za periodot. 
 
Delot od rezervata koj se odnesuva na istoriskite revalorizacii na NPO se 
iska`uva vo ramkite na kapitalot i se prenesuva vo akumulirana dobivka vo 
slu~aite dozvoleni soglasno primenlivata smetkovodstvena i zakonska 
regulativa. 
 
3.19. Naemi 
 
Dru{tvoto kako naematel priznava sredstva so pravo na koristewe i obvrski 
za lizing za site dogovori za lizing, osven za kratkoro~ni lizing i lizing na 
sredstva so mala vrednost. 
 
Na po~etokot na lizingot, Dru{tvoto priznava sredstvo so pravo na koristewe 
i obvrska za lizing. Sredstvoto so pravo na koristewe se meri po nabavna 
vrednost, koja gi vklu~uva iznosot na po~etno priznatenata obvrska za lizing, 
izvr{enite pla}awa pred ili na datumot na zapo~nuvawe na lizingot, 
direktnite tro{oci povrzani so sklu~uvawe na lizingot, procenetite tro{oci 
za demonta`a, otstranuvawe ili vra}awe na sredstvoto, koga e primenlivo. 
 
Obvrskata za lizing se meri po sega{nata vrednost na idnite lizing pla}awa 
koi ne se plateni na datumot na zapo~nuvawe na lizingot, diskontirani so 
kamatnata stapka implicirana vo lizingot, ili dokolku taa ne moe da se 
odredi, so inkrementalnata stapka na zadoluvawe na Dru{tvoto. 
 
Sredstvata so pravo na koristewe se amortiziraat na pravoliniska osnova vo 
tekot na periodot na lizingot ili korisniot vek na sredstvoto, vo zavisnost od 
toa koj period e pokratok. Obvrskata za lizing se zgolemuva za presmetanata 
kamata i se namaluva za izvr{enite lizing pla}awa. 
 
Kamatata od lizingot se priznava kako finansiski rashod vo bilansot na 
uspeh. 
 
Sredstvata so pravo na koristewe se prika`ani vo ramkite na nedvi`nosti, 
postrojki i oprema, so oddelno obelodenuvawe vo beles{kite. Obvrskite za 
lizing se prika`ani oddelno vo bilansot na sostojba, klasificirani kako 
tekovni i netekovni obvrski. 
 



GD GRANIT AD - Skopje 
BELE[KI KON FINANSISKITE IZVE[TAI 

 

Posebni finansiski izve{tai za 2025 godina 28 

3. Osnovni smetkovodstveni politiki (Prodol`enie) 
 
3.19. Naemi (Prodol`enie) 
 
Dru{tvoto ne priznava sredstva so pravo na koristewe i obvrski za lizing za 
kratkoro~ni lizing dogovori (do 12 meseci) i lizing na sredstva so mala 
vrednost. Pla}awata za vakvite lizingi se priznavaat kako rashod na 
pravoliniska osnova vo tekot na periodot na lizingot. 
 
3.20. Koristi na vrabotenite 
 
Koristi na vrabotenite se site formi na nadomestok koj go dava Dru{tvoto vo 
razmena za izvr{enata usluga od strana na vrabotenite. 
 
(1) Kratkoro~ni koristi za vrabotenite 
 

Kratkoro~ni koristi za vrabotenite se koristi koi dospevaat za pla}awe vo 
ramkite na dvanaeset meseci po krajot na periodot vo koj vrabotenite ja 
izvr{ile uslugata. Tuka spa|aat platite i pridonesite za socijalno 
osiguruvawe, kratkoro~no plateni otsustva, u~estva vo dobivkite i drugi 
nemonetarni koristi. Site kratkoro~ni koristi za vrabotenite se priznavaat 
kako ra{od i obvrska vo visina na nediskontiraniot iznos na koristite. 
 
(2) Koristi po prestanok na vrabotuvaweto 
 

Dru{tvoto vr{i uplata na pridonesite za penzisko i invalidsko osiguruvawe 
na vrabotenite vo soglasnost so doma{nata zakonska regulativa. Pridonesite, 
zasnovani na platite na vrabotenite, se uplatuvaat vo Nacionalniot fond. 
Dru{tvoto nema nikakvi dopolnitelni obvrski povrzani so pla}aweto na ovie 
pridonesi.  
 
Dru{tvoto e obvrzano da im isplati na vrabotenite koi zaminuvaat vo penzija 
minimalna otpremnina koja odgovara na dva mese~ni prose~ni plati isplateni 
vo dr`avata vo momentot na penzionirawe. Dru{tvoto nema napraveno 
rezervirawe za ova pravo na vrabotenite bidej}i se smeta deka sumata e 
nezna~ajna za finansiskite izve{tai. 
 
3.21. Rezervacii 
 
Rezervacii (rezervi za obvrski) se priznavaat koga Dru{tvoto ima sega{na 
obvrska (pravna ili izvedena) kako rezultat na minat nastan, koga e verojatno 
deka }e nastanat idni odlivi na sredstva po toj osnov i koga e mo`no da se 
proceni iznosot na obvrskata. Koga se o~ekuva nadomestuvawe na del od vakva 
obvrska vo idnina, primer preku dogovori za osiguruvawe, nadomestuvaweto se 
priznava kako posebno sredstvo no samo koga e izvesno deka }e bide primeno 
istoto. Rashodot za bilo koja rezervacija se priznava vo bilansot na uspeh 
namaleno za iznosot na nadomestuvaweto. Ako efektot od vremenskata 
dimenzija na parite e zna~aen, rezervaciite se diskontiraat na nivnata 
sega{na vrednost so primena na stapki pred odano~uvawe koi gi odrazuvaat 
tekovnite pazarni procenki.  
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3. Osnovni smetkovodstveni politiki (Prodol`enie) 
 
3.22. Neizvesnosti  
 
Neizvesna obvrska e mo`na obvrska koja proizleguva od minati nastani, ~ie 
postoewe }e bide potvrdeno so slu~uvawe ili neslu~uvawe na eden ili pove}e 
neizvesni idni nastani, koi ne se vo celost pod kontrola na Dru{tvoto. 
Neizvesni obvrski ne se priznavaat vo finansikite izve{tai, tuku samo se 
obelodenuvaat. 
 
Neizvesni sredstva se mo`ni sredstva koi proizleguvaat od minati nastani, 
~ie postoewe }e bide potvrdeno so slu~uvawe ili neslu~uvawe na eden ili 
pove}e neizvesni idni nastani, koi ne se vo celost pod kontrola na Dru{tvoto. 
Neizvesni sredstva se priznavaat samo koga e verojaten prilivot na ekonomski 
koristi. 
 
4. Finansiski rizici i upravuvawe so istite 
 
Dru{tvoto e izlo`eno na krediten, likvidnosen i pazaren rizik kako rezultat 
na koristeweto na finansiski instrumenti vo tekot na svoeto redovno 
rabotewe. Pazarnite rizici gi opfa}aat rizikot od promeni na kursevite, 
kamatniot rizik i rizikot od promeni na cenite. 
 
Upravuvawe so finansiskite rizici vr{i rakovodstvoto na Dru{tvoto, koe gi 
identifikuva, procenuva i sledi rizicite na kontinuirana osnova, so cel 
minimizirawe na nivnoto negativno vlijanie vrz finansiskata sostojba i 
uspe{nosta na Dru{tvoto. 
 
Kvantitativnite obelodenuvawa za izlo`enosta na Dru{tvoto na finansiski 
rizici se dadeni vo Bele{ka 6. 
 
4.1. Pazaren rizik 
 
Rizik od promeni na kursevite 
 
Dru{tvoto vleguva vo transakcii vo stranska valuta, koi proizleguvaat od 
proda`bi i nabavki na stranski pazari, pri {to istoto e izlo`eno na promeni 
na kursevite na stranskite valuti. Dru{tvoto ne koristi derivativni 
finansiski instrumenti za za{tita od devizniot rizik, tuku istiot go sledi 
preku upravuvawe so neto deviznata pozicija. 
 
Senzitivnata analiza na devizniot rizik e podgotvena vrz osnova na 
monetarnite sredstva i obvrski denominirani vo stranska valuta na datumot 
na bilansot na sostojba, pri pretpostavka na razumno mo`ni promeni na 
relevantnite devizni kursevi i nepromeneti ostanati varijabli. Efektot od 
vakvite promeni e daden vo Bele{ka 6.2. 
 
Rizik od promeni na cenite 
 
Dru{tvoto e izlo`eno na rizik od promeni na cenite vo odnos na vlo`uvawata 
vo finansiski instrumenti za koi vrednosta zavisi od pazarni dvi`ewa. Ovoj 
rizik proizleguva od promeni na pazarniot vrednost na vakvite vlo`uvawa i e 
nadvor od direktna kontrola na Dru{tvoto. 
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4. Finansiski rizici i upravuvawe so istite (Prodol`enie) 
4.1. Pazaren rizik (Prodol`enie) 
Rizik od promeni na cenite (Prodol`enie) 
 
Senzitivnata analiza na rizikot od promeni na cenite e podgotvena vrz osnova 
na finansiskite instrumenti izlo`eni na cenoven rizik na datumot na 
bilansot na sostojba, pri nepromeneti ostanati varijabli. Efektot od vakvite 
promeni e daden vo Bele{ka 6.4. 
 
4.2. Krediten rizik 
 
Kreditniot rizik pretstavuva rizik deka edna strana vo finansiski 
instrument nema da bide vo sostojba da ja ispolni svojata obvrska i kako 
rezultat na toa da predizvika finansiska zaguba za Dru{tvoto. Dru{tvoto e 
izlo`eno na krediten rizik glavno vo odnos na pobaruvawata od kupuva~i, 
sredstvata po osnov na dogovori, drugite finansiski pobaruvawa, kako i 
pari~nite sredstva i depozitite kaj banki. 
 
Dru{tvoto upravuva so kreditniot rizik preku procenka na kreditnata 
sposobnost na kupuva~ite, sledewe na naplatata na pobaruvawata, dogovarawe 
na soodvetni instrumenti za obezbeduvawe koga e primenlivo i formirawe na 
ispravka na vrednost za somnitelni i sporni pobaruvawa. 
 
Maksimalnata izlo`enost na kreditniot rizik na datumot na bilansot na 
sostojba odgovara na smetkovodstvenata vrednost na finansiskite sredstva 
priznati vo bilansot na sostojba. 
 
Dru{tvoto ima zna~ajna koncentracija na kreditniot rizik. Koncentraciite na 
kreditniot rizik po zna~ajni kupuva~i i starosnata struktura na pobaruvawata 
se dadeni vo Bele{ka 6.5. Dru{tvoto ima vospostaveno politiki i proceduri za 
sledewe i upravuvawe so kreditniot rizik, koi opfa}aat redovna analiza na 
izloenosta po poedine~ni kupuva~i i procenka na nivnata kreditna sposobnost. 
Rakovodstvoto ima identifikuvano postoewe na zna~ajna koncentracija na 
kreditniot rizik, koja proizleguva od izlo`enosta kon ograni~en broj na 
golemi kupuva~i. 
 
4.3. Kamaten rizik 
 
Kamateniot rizik pretstavuva rizik deka objektivnata vrednost ili idnite 
pari~ni tekovi od finansiskite instrumenti }e fluktuiraat poradi promeni 
na pazarni kamatni stapki. 
 
Dru{tvoto se izlo`uva na kamaten rizik vo slu~aj koga koristi krediti i 
pozajmici ili koga ima deponirani sredstva vo banki i drugi finansiski 
instrumenti dogovoreni po varijabilni kamatni stapki. Rakovodstvoto ja sledi 
izlo`enosta na kamatniot rizik preku analizata na strukturata na 
finansiskite sredstva i obvrski spored vidot na kamatnata stapka. 
 
Senzitivnata analiza na kamatniot rizik e podgotvena vrz osnova na 
finansiskite instrumenti so varijabilni kamatni stapki na datumot na 
bilansot na sostojba, pri pretpostavka na razumno mo`ni promeni na kamatnite 
stapki i nepromeneti ostanati varijabli. Efektot od vakvite promeni e daden 
vo Bele{ka 6.3. 



GD GRANIT AD - Skopje 
BELE[KI KON FINANSISKITE IZVE[TAI 

 

Posebni finansiski izve{tai za 2025 godina 31 

4. Finansiski rizici i upravuvawe so istite (prodol`uva) 
 
4.4. Likvidnosen rizik 
 
Likvidnosniot rizik pretstavuva rizik deka Dru{tvoto nema da bide vo 
sostojba navremeno da gi ispolni obvrskite povrzani so finansiskite obvrski 
pri nivnoto dospevawe. 
 
Dru{tvoto upravuva so likvidnosniot rizik preku planirawe i sledewe na 
pari~nite tekovi, odr`uvawe na soodvetno nivo na pari~ni sredstva i 
obezbeduvawe na soodvetni izvori na finansirawe vklu~uvaj}i i 
neiskoristeni kreditni linii. 
 
Dopolnitelnata analiza na likvidnosnata pozicija spored dospeanosta na 
finansiskite sredstva i obvrski e dadena vo Bele{ka 6.5, dodeka analizata na 
preostanatite dogovorni dospevawa na finansiskite obvrski e dadena vo 
Bele{ka 6.7. 
 
4.5. Dano~ni i drugi regulatorni neizvesnosti 
 
Soglasno zakonskite propisi vo Republika Severna Makedonija, finansiskite 
izve{tai i smetkovodstvenite evidencii na Dru{tvoto podle`at na kontrola 
od strana na dano~nite i drugite nadle`ni organi po podnesuvaweto na 
soodvetnite izve{tai. 
 
Zaklu~no so datumot na izve{tajot na nezavisniot revizor, ne e izvr{ena 
kontrola za dano~nite obvrski od strana na Upravata za Javni Prihodi ili od 
drug regulator. Poradi toa, postoi mo`nost od dopolnitelni dano~ni obvrski, 
kazni i kamati, ~ij kone~en iznos vo ovoj moment ne mo`e verodostojno da se 
opredeli. 
 
Rakovodstvoto smeta deka obvrskite evidentirani vo finansiskite izve{tai 
po osnov na danoci i pridonesi se soodvetni na datumot na bilansot na 
sostojba. 
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5. Utvrduvawe na objektivna vrednost  
 
Objektivnata vrednost pretstavuva cena koja bi se primila za proda`ba na 
sredstvo, odnosno bi se platila za prenos na obvrska vo redovna transakcija 
pome|u pazarni u~esnici na datumot na mereweto. 
 
Dru{tvoto ja utvrduva objektivnata vrednost na finansiskite sredstva i 
obvrski za koi smetkovodstvenite politiki i obelodenuvawata baraat merewe 
ili obelodenuvawe po objektivna vrednost, koristej}i metodi na vrednuvawe 
koi maksimalno gi koristat relevantnite nablyudlivi inputi i minimalno gi 
koristat nenablyudlivite inputi. 
 
Pri utvrduvaweto i obelodenuvaweto na objektivnata vrednost, Dru{tvoto gi 
klasificira merewata spored slednata hierarhija: 
- Nivo 1: kotirani ceni (neprilagodeni) na aktivni pazari za identi~ni 
sredstva ili obvrski; 
- Nivo 2: inputi razli~ni od kotiranite ceni od Nivo 1 koi se nabqudlivi, 
direktno ili indirektno; 
- Nivo 3: inputi koi ne se nabqudlivi. 
 
Objektivnata vrednost na kotiranite akcii se utvrduva vrz osnova na 
kotiranata pazarna cena na datumot na bilansot na sostojba i istite se 
klasificiraat vo Nivo 1 od hierarhijata na objektivna vrednost. 
 
Objektivnata vrednost na vlo`uvawata vo investiciski fondovi se utvrduva 
vrz osnova na objavenata vrednost na udelot / otkupnata cena na datumot na 
bilansot na sostojba i istite se klasificiraat vo Nivo 2 od hierarhijata na 
objektivna vrednost. 
 
Za finansiskite sredstva i obvrski koi ne se merat po objektivna vrednost, no 
za koi se bara obelodenuvawe na objektivna vrednost, rakovodstvoto smeta 
deka nivnata smetkovodstvena vrednost razumno ja pretstavuva nivnata 
objektivna vrednost poradi nivnata kratkoro~na dospeanost i/ili prirodata 
na dogovorenite uslovi. 
 

Klasa na 
instrument 

 Smetkovodst
vena 

vrednost 

 Objektivna 
vrednost 

 Ni
vo 

 Metoda 

         
Kotirani 
akcii             

 3,160,974  3,160,974  1  Kotirana pazarna 
cena 

         
Udeli vo 
fondovi           

 10,034  10,034  2  Objavena vrednost 
na udel / otkupna 
cena 
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6. Finansiski instrumenti 
 
6.1. Upravuvawe so kapital 
 
Dru{tvoto vr{i upravuvawe so kapitalot so cel da obezbedi kontinuitet vo 
raboteweto, da odr`uva stabilna finansiska struktura i da obezbedi 
soodveten povrat na vlo`uvawata za akcionerite. 
 
Dru{tvoto kontinuirano ja sledi svojata zadol`enost preku pokazatel na 
zadol`enost, koj se presmetuva kako odnos pome|u neto obvrskite od 
finansirawe i vkupniot kapital. 
 
Neto obvrskite od finansirawe se sostojat od vkupnite obvrski po krediti i 
obvrski za lizing, namaleni za pari~nite sredstva i pari~nite ekvivalenti. 
 
Dru{tvoto ne e predmet na nadvore{no nametnati barawa vo odnos na 
kapitalot, osven op{tite barawa soglasno va`e~kata zakonska regulativa. 
 
Dru{tvoto kontinuirano ja sledi svojata zadol`enost preku pokazatel na 
zadol`enost, koj se presmetuva kako odnos pome|u neto obvrskite od 
finansirawe i vkupniot kapital. Sostojbata na 31 dekemvri 2025 i 2024 godina 
e slednata: 
 
 2025  2024 

    
Obvrski po krediti i naemi 158,065  12,363 
Pari i pari~ni ekvivalenti (21,301)  (57,521) 

    
Neto obvrski (pari) 136,764  (45,158) 
Vkupen kapital 7,761,074  7,718,119 
% na zadol`enost 2%  0% 

 
6.2. Rizik od devizni valuti 
 
Dru{tvoto vleguva vo transakcii vo stranska valuta, koi proizleguvaat od 
proda`bi i nabavki na stranski pazari, pri {to istoto e izlo`eno na 
sekojdnevni promeni na kursevite na stranskite valuti. 
 
Sostojbata so deviznite iznosi na sredstvata i obvrskite denominirani do 
denari na 31 dekemvri 2025 i 2024 godina po valuti  e slednata: 
 

 Sredstva  Obvrski 

 2025  2024  2025  2024 

        
EUR 227,286  261,904  296,500  245,718 
USD 550,683  229,710  -  - 
Drugi -  -  -  - 

 777,969  491,614  296,500  245,718 

 
Dru{tvoto prete`no e izlo`eno na EUR i USD.  
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6. Finansiski instrumenti (prodol`uva) 
 
6.2. Rizik od devizni valuti (prodol`uva) 
 
Slednata tabela ja poka`uva senzitivnata analiza na zgolemuvawe ili 
namaluvawe za 10% na stranskite valuti vo odnos na makedonskiot denar. 
Analizata e napravena na deviznite salda na sredstvata i obvrskite na 
datumot na bilansot na sostojba. Pozitivnite iznosi se zgolemuvawa na 
dobivkata, a negativnite se namaluvawa na dobivkata za soodvetniot period. 
 
Sostojbata so deviznite iznosi na sredstvata i obvrskite denominirani do 
denari na 31 dekemvri 2025 i 2024 godina po valuti  e slednata: 
 
 

 Zgolemuvawa za 10%  Namaluvawa za 10% 

 2025  2024  2025  2024 

        
EUR (6,921)  1,619  6,921  (1,619) 
USD 55,068  22,971  (55,068)  (22,971) 
Drugi -  -  -  - 

Neto Efekt 48,147  24,590  (48,147)  (24,590) 

 
6.3. Rizik od promeni na kamatite 
 
Dru{tvoto se izlo`uva na rizik od promeni na kamatni stapki vo slu~aj koga 
koristi krediti i pozajmici ili koga ima plasirano sredstva kaj drugi dru{tva 
ili banki dogovoreni po varijabilni kamatni stapki.  
 
Smetkovodstvenata vrednost na finansiskite sredstva i obvrski spored 
izlo`enosta na kamatniot rizik na krajot od godinite e kako {to sleduva: 
 

  31 dekemvri 

  2025  2024 

Finansiski sredstva     
Nekamatonosni:     
- Pari~ni sredstva  21,301  753 
- Pobaruvawa od kupuva~i i dogovorni sredstva  1,953,658  1,892,018 
- Dadeni zaemi  5,505  3,864 
- Vlo`uvawa po objektivna vrednost  3,171,008  3,226,065 
- Ostanati pobaruvawa  18,367  73,650 
- Vlo`uvawa   8,415  8,415 

  5,178,254  5,204,765 
Kamatonosni so promenliva kamata:     
- Pari~ni sredstva  -  56,768 
- Dadeni depoziti vo banki  -  - 

  -  56,768 
Kamatonosni so fiksna kamata:     
- Dadeni pozajmici  189,578  196,413 

    189,578         196,413      
     

  5,367,832  5,457,946 
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6. Finansiski instrumenti (Prodol`enie) 
6.3. Rizik od promeni na kamatite (Prodol`enie) 
 

 
Finansiski obvrski     
Nekamatonosni:     
- Obvrski kon dobavuva~i i dogovorni obvrski  1,111,819  1,043,025 
- Ostanati tekovni obvrski  195,460  193,350 

  1,307,279  1,236,375 
Kamatonosni so promenliva kamata:     
- Krediti od banki  -  - 

  -  - 
Kamatonosni so fiksna  kamata:     
- Krediti  123,418  - 
- Obvrski za lizing  34,647  12,363 

  158,065  12,363 

     

  1,465,344  1,248,738 

 
Dru{tvoto vr{i senzitivna analiza na razumno mo`ni promeni na kamatnite 
stapki vrz finansiskite instrumenti so varijabilna kamatna stapka. 
Analizata se pravi na saldata na finansiskite sredstva i obvrski izlo`eni 
na varijabilen kamaten rizik na datumot na bilansot na sostojba, pri 
nepromeneti ostanati varijabli. Pozitivnite iznosi se zgolemuvawa na 
dobivkata, a negativnite se namaluvawa na dobivkata za soodvetniot period. 
Na 31.12.2025 dru{tvoto nema izlo`enost na rizik od promena na kamatite. 
 
6.4. Rizik od promeni na cenite 
 
Dru{tvoto e izlo`eno na rizik od promeni na cenite vo odnos na finansiskite 
sredstva ~ija vrednost zavisi od pazarni dvi`ewa, osobeno vo odnos na 
vlo`uvawata vo kotirani akcii i/ili udeli vo investiciski fondovi. 
 
Smetkovodstvenata vrednost na finansiskite sredstva izlo`eni na cenoven 
rizik na 31 dekemvri e kako {to sleduva: 
 

  2025  2024 

     
Kotirani akcii              3,160,974  3,217,824 
     
Udeli vo fondovi            10,034  8,241 
     

Vkupno  3,171,008  3,226,065 

     
Slednata tabela ja poka`uva senzitivnata analiza na zgolemuvawe ili 
namaluvawe za 10% na pazarnite ceni na ovie finansiski sredstva, pri 
nepromeneti ostanati varijabli. Pozitivnite iznosi se zgolemuvawa na 
dobivkata i/ili glavninata, a negativnite se namaluvawa na dobivkata i/ili 
glavninata za soodvetniot period. 
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6. Finansiski instrumenti (Prodol`enie) 
6.4. Rizik od promeni na cenite (Prodol`enie) 
 
 

  Zgolemuva
we za 10% 

 Namaluva
we za 10% 

2025     
Efekt vrz glavninata              316,097  (316,097) 
Efekt vrz dobivkata            1,003  (1,003) 
     
2024     
Efekt vrz glavninata              321,782  (321,782) 
Efekt vrz dobivkata            824  (824) 
 
 
6.5. Rizik od likvidnost 
 
 

Slednite tabeli ja davaat ro~nosta na finansiskite sredstva i obvrski na 
Dru{tvoto spored nivnata dospeanost na datumot na bilansot na sostojba. 
 
Ovaa analiza pretstavuva dopolnitelna informacija koja Dru{tvoto ja koristi 
pri upravuvawe so likvidnosnata pozicija. 
 
Slednata tabela ja dava ro~nosta na finansiskite sredstva i obvrski na 
Dru{tvoto so sostojba na 31 dekemvri 2025 godina spored nivnata dospeanost: 
 

 
Do 1 

mesec 
 1 - 3 mes.  3-12 mes.  

Nad 12 
mes. 

 Vkupno 

          
Pari~ni sredstva       21,301               -                      -                     -              21,301      
Depoziti              -                 -                      -                     -                      -        
Kupuva~i  1,953,658               -                      -                     -         1,953,658      
Ostanati pobaruv.           767             855            16,745                   -              18,367      
Dadeni pozajmici              -            5,505                    -           189,578          195,083      
Vlo`uvawa              -                 -         3,171,008             8,415       3,179,423      

  1,975,726          6,360       3,187,753         197,993       5,367,832      

          
Dobavuva~i  1,111,819               -                      -                     -         1,111,819      
Obvrski po krediti           -               -         500    122,918          123,418      
Obvrski po lizing         1,424          2,857            10,477           19,889            34,647      
Ostanati obvrski     195,460               -                      -                     -            195,460      

  1,309,203          2,857            10,477         142,807       1,465,344      
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6. Finansiski instrumenti (Prodol`enie) 
6.5. Rizik od likvidnost (Prodol`enie) 
 
Slednata tabela ja dava ro~nosta na finansiskite sredstva i obvrski na 
Dru{tvoto so sostojba na 31 dekemvri 2024 godina spored nivnata dospeanost: 
 

 Do 1 
mesec 

 1 - 3 mes.  3-12 mes.  Nad 12 
mes. 

 Vkupno 

          

Pari~ni sredstva       57,521               -                      -                     -              57,521      
Depoziti              -                 -                      -                     -                      -        
Kupuva~i  1,892,018               -                      -                     -         1,892,018      
Ostanati pobaruv.         2,685          2,646            68,319                   -              73,650      
Dadeni pozajmici              -            3,864                    -           196,413          200,277      
Vlo`uvawa              -                 -         3,226,065             8,415       3,234,480      

  1,952,224          6,510       3,294,384         204,828       5,457,946      

          
Dobavuva~i  1,043,025               -                      -                     -         1,043,025      
Obvrski po lizing         1,205          2,409              3,614             5,135            12,363      
Kratkoro~ni krediti              -                 -                      -                     -                      -        
Ostanati obvrski     193,350               -                      -                     -            193,350      

  1,237,580          2,409              3,614             5,135       1,248,738      

 
 
6.6. Krediten rizik 
 
Kreditniot rizik pretstavuva rizik deka edna strana vo finansiski 
instrument nema da bide vo sostojba da ja ispolni svojata obvrska i kako 
rezultat na toa da predizvika finansiska zaguba za Dru{tvoto. 
 
Dru{tvoto e izlo`eno na krediten rizik vo odnos na pobaruvawata od 
kupuva~i, sredstvata po osnov na dogovor, dadeni zaemi, pari~ni sredstva i 

depoziti vo banki, kako i drugi finansiski sredstva. 
 
Kreditniot rizik se javuva vo slu~aj koga kupuva~ite na Dru{tvoto nema da 
bidat vo sostojba da gi ispolnat svoite obvrski za pla}awe. Maksimalnata 
izlo`enost na kreditniot rizik na datumot na bilansot na sostojba odgovara na 
smetkovodstvenata vrednost na slednite finansiski sredstva: 
 

  2025  2024 

     
Pari~ni sredstva              21,301  57,521 
     
Pobaruvawa od 
kupuva~i i dogovorni 
sredstva 

  
1,953,658 

 

  
1,892,018 

 
     
Dadeni zaemi            195,083  200,277 
     
     

VKUPNO  2,170,042  2,149,816 
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6. Finansiski instrumenti (Prodol`enie) 
6.6. Krediten rizik (Prodol`enie) 
 
Pobaruvawata od kupuva~i se sostojat od pogolem broj na poedine~ni salda. 
Ovie pobaruvawa voobi~aeno ne se obezbedeni so menici, garancii ili drug vid 
na kolateral, osven za odredeni pobaruvawa za koi Dru{tvoto ima 
obezbeduvawe vo vid na hipoteka, zalog ili mo`nost za kompenzacija. 
 
Strukturata na pobaruvawata od kupuva~i vo zemjata i stranstvo za grade`ni 
raboti i uslugi spored nivnata dospeanost na 31 dekemvri 2025 e kako {to 
sleduva: 
       Vo (000) MKD 

 Bruto 
iznos 

 

 Ispravka 
na 

vrednosta 

 Neto 
iznos 

  

      
Nedospeani pobaruvawa    1,005,326    -   1,005,326 
Dospeani pobaruvawa:      
- do 1 godina 233,097   -   233,097 
- od 1 do 2 godini        18,520    -         18,520  
- do 3 godini         1,283    -          1,283  
- nad 3 godini         81,983    -         81,983  
Dospeani o{teteni pobaruvawa        67,586       (67,586)   -  
      

   1,407,777       (67,586)   1,340,209  

 
Dospeanite pobaruvawa nad 3 godini vo najgolem del vklu~uvaat pobaruvawa za 
koi Dru{tvoto ima obezbeduvawe vo vid na hipoteka ili zalog ili ima obvrski 
koi treba da se kompenziraat. 
 
Na 31 dekemvri 2025, 65.68% od pobaruvawata kon kupuva~i se pobaruvawa kod 
eden komintent. 
 
Sredstvata po osnov na dogovor vo iznos od 777,185 iljadi MKD se nedospeani 
sredstva i rakovodstvoto smeta deka ne postoi indikator za nivno 
o{tetuvawe. 
 
Na 31 dekemvri 2025, 75.13% od sredstvata po osnov na dogovor se kon dva 
komintenti. 
 
Kreditniot rizik vo odnos na dadeni zaemi se odnesuva na mo`nosta 
dol`nicite da ne gi ispolnat svoite obvrski soglasno dogovorenite uslovi. 
Rakovodstvoto ja sledi naplatata na ovie pobaruvawa i procenuva deka istite 
se naplatlivi. 
 
Kreditniot rizik vo odnos na pari~nite sredstva e ograni~en, bidej}i istite 
se deponirani vo banki so visoka kreditna sposobnost. 
 
Strukturata na pobaruvawata od kupuva~i vo zemjata i stranstvo za grade`ni 
raboti i uslugi spored nivnata dospeanost na 31 dekemvri 2024 e kako {to 
sleduva: 
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6. Finansiski instrumenti (Prodol`enie) 
6.6. Krediten rizik (Prodo`enie) 
 
 
         Vo (000) MKD 

 Bruto 
iznos 

 

 Ispravka 
na 

vrednosta 

 Neto 
iznos 

  

      
Nedospeani pobaruvawa    838,677   -    838,677 
Dospeani pobaruvawa: 

    
                   

-    
- do 1 godina      261,528    -       261,528  
- od 1 do 2 godini          5,134    -          5,134  
- do 3 godini         28,711    -         28,711  
- nad 3 godini         50,670    -         50,670  
Dospeani o{teteni pobaruvawa        28,454       (28,454)   -  
      

 1,035,303        (28,454)  1,006,849  

 
6.7 Preostanati dogovorni dospevawa na finansiskite obvrski 
 
Slednata tabela gi prika`uva preostanatite dogovorni dospevawa na 
finansiskite obvrski na Dru{tvoto na 31 dekemvri 2025 godina, rasporedeni 
spored preostanatiot dogovoren rok na dospevawe. Iznosite se iska`ani 
spored nediskontirani pari~ni tekovi, odnosno gi vklu~uvaat i idnite 
pla}awa na kamata, kade {to e primenlivo. Poradi toa, ovie iznosi se 
razlikuvaat od smetkovodstvenite vrednosti prika`ani vo bilansot na 
sostojba. 
 

Opis 1m.2026 
02m-

03m.2026 
04m-

12m.2026 
2-5 

godini 
5+ 

godini 

Vkupno 
dogovorni 

pari~ni 
tekovi 

Smetkovodst
vena 

vrednost 

Obvrski 
sprema 
dobavuva~i 

1,111,819 - - - - 1,111,819 1,111,819 

Ostanati 
kratkorocni 
finansiski 
obvrski i 
PVR 

195,460 - - - - 195,460 195,460 

Kratkoro~ni 
krediti 

- - 500 - - 500 500 

Dolgoro~ni 
krediti 

609 - 1,815 83,290 47,895 133,609 122,918 

Obvrski za 
lizing 

1,565 3,129 11,471 21,073 - 37,238 34,647 

Vkupno 1,309,453 3,129 13,786 104,363 47,895 1,478,626 1,465,344 

 
 
Analizata pretstavuva dopolnitelno kvantitativno obelodenuvawe za 
likvidnosniot rizik i se koristi od strana na Rakovodstvoto pri planirawe 
na idnite pari~ni tekovi. 
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7.1. Delovni segmenti 
 
Dru{tvoto vo tekot na svoeto rabotewe e organizirano vo slednite delovni 
segmenti: 
 

• Grade`ni raboti  - izveduvawe na objekti za investitori ili za 
proda`ba, 

• Grade`ni uslugi - davawe na uslugi vo oblasta na grade`ni{tvoto, 

• Proda`ba na stoki i materijali i 

• Ostanato (naemi i drugi proda`bi). 
 
Rezultatite po segmenti za godinata koja {to zavr{uva na 31 dekemvri 2025 
godina kako i ostanatite segmenti informacii se slednite: 
 

 

Prihodi od 
dogovori so 
kupuva~i za 
izveduvawe 
na grade`ni 

raboti na 
doma{en 

pazar 

 

Prihodi od 
proda`ba na 
materijali, 

proizvodi i 
uslugi na 
stranski 

Pazar 

 

Prihodi od 
proda`ba na 
materijali, 

proizvodi i 
uslugi na 
doma{en 

Pazar 

 
Ostanato 

(nerasporedeni) 
 Vkupno 

          
Prihodi od 
proda`ba 

      
2,331,681  

 
          13,207  

 
        199,890  

 
                   -  

 
         

2,544,778  
Ostanati 
prihodi         135,522 

 
               768 

 
          11,618 

 
        312,300  

 
460,208 

          
Vkupno Prihodi 
od proda`ba i 
ostanati prihodi 

2,467,203  13,975  211,508  312,300  3,004,986 

          
Operativna 
dobivka/rezultat 
na segmentot 

48,788  1,395  21,108  (14,121)  57,170 

          
Prihodi od 
finansirawe 

 -    -    -    5,762    5,762  

Prihodi od 
vlo`uvawa 

 -    -    -   
 146,793  

 
 146,793  

Rashodi od 
finansirawe 

 -    -    -    (2,861)   (2,861) 

          
Bruto dobivka         206,864 
Danok od dobivka         (1,791) 

Neto dobivka         205,073 
          
Drugi 
informacii 

         

          
Vkupni sredstva 
po segmenti 

     8,592,641          48,670        736,629               -   9,377,940  

Vkupni obvrski po 
segmenti 

     1,481,471            8,391        127,003               -   1,616,866  

Investicii vo 
osnovni sredstva 

        229,784            1,302          19,699               -      250,784  

Amortizacija         187,448            1,062          16,069               -      204,579  
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7. Izvestuvawe po segmenti (Prodol`enie) 
 
7.1. Delovni segmenti (Prodol`enie) 
 
Rezultatite po segmenti za godinata koja {to zavr{uva na 31 dekemvri 2024 
godina kako i ostanatite segmenti informacii se slednite: 
 

 Grade`ni 
raboti 

 Grade`ni 
uslugi 

 Stoki i 
materij. 

 Ostanato  Vkupno 

Prihodi od proda`ba i 
ostanati prihodi 

      3,503,363        113,052      113,476               -    3,729,891  

          
Operativna 
dobivka/rezultat na 
segmentot 

           (3,167)            15,780          (1,890)                  -         10,723  

          
Prihodi od 
finansirawe 

 -    -    -    -           6,217  

Prihodi od vlo`uvawa  -    -    -    -       107,078  
Rashodi od 
finansirawe 

 -    -    -    -       (14,452) 

           
Bruto dobivka             109,566  
Danok od dobivka          -  
Neto dobivka             109,566  
          
Drugi informacii          
Vkupni sredstva po 
segmenti  8,677,301          280,012      281,064   -   9,238,377  
Vkupni obvrski po 
segmenti    1,427,928            46,078        46,252               -    1,520,258  
Amortizacija   204,058              6,585         6,610               -       217,252  
Investicii vo osnovni 
sredstva     285,232              9,204          9,239               -       303,675  

 
7.2. Geografski segmenti 
 
Raboteweto prika`ano vo ovie posebni finansiski izve{tai go opfa}a vo 
najgolem del raboteweto samo na teritorijata na Republika Makedonija. 
 
7.3. Kupuva~i nad 10% od vkupen prihod 
 
Informacii za glavni kupuva~i vo 2025 godina (nad 10% od vkupen prihod): 
 

Kupuva~ % na u~estvo vo 
prihodi 

Iznos na 
prihodi 

Sinohidro Podru`nica 49% 1,475,269      
JPDP 21% 633,335 

 
Informacii za glavni kupuva~i vo 2024 godina (nad 10% od vkupen prihod): 
 

Kupuva~ % na u~estvo vo 
prihodi 

Iznos na 
prihodi 

Sinohidro Podru`nica 32% 1,200,871 
JPDP 39% 1,465,805 
AD ESM 10%    391,297 
   

 



8. PRIHODI OD DOGOVORI SO KUPUVA^I

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Prihodi od dogovori so kupuva~i za izveduvawe na 
grade`ni raboti na doma{en pazar 2,331,681     3,304,020      

Prihodi od proda`ba na materijali, proizvodi i 
uslugi na stranski pazar 13,207          3,874             

Prihodi od proda`ba na materijali, proizvodi i 
uslugi na doma{en pazar 199,890        139,069         

Vkupno prihodi od proda`ba 2,544,778     3,446,963      

Ras~lenuvawe spored vremeto na priznavawe:
Prihodi priznaeni niz tekot na vremeto 2,331,681 3,304,020
Prihodi priznaeni vo momentot na proda`ba 213,097 142,943

9. OSTANATI OPERATIVNI PRIHODI

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Prihodi od proda`ba na osnovni sredstva 233,073        40,845           

Prihodi od naplateni otpi{ani pobaruvawa 20,941          35,824           

Prihodi od otpis na obvrski 1,115            21,322           

Prihodi od dividendi od podru`nici 15,846          69,138           

Prihodi od upotreba na sopstveni proizvodi 147,908        68,981           

Ostanati prihodi 41,325          46,818           

Vkupno ostanati operativni prihodi 460,208        282,928         

10. UPOTREBENI SUROVINI I MATERIJALI

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Potro{eni surovini i materijali 404,044        527,291         

Energija 220,835        274,951         

Potro{eni rezervni delovi 58,627          76,082           

Potro{en siten inventar 21,268          27,550           

Vkupno upotrebeni surovini i materijali 704,774        905,874         

11. TRO[OCI ZA VRABOTENI

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Bruto plati na vraboteni 673,209        696,518         

Nadomesti na vraboteni 122,198        135,890         

Tro{oci za slu`beni patuvawa 1,962            1,948             

Vkupno tro{oci za vraboteni 797,369        834,356         
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12. OSTANATI OPERATIVNI RASHODI

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Nabavna vrednost na prodadeni stoki i materijali 129,856        47,977           

Transportni uslugi 29,818          48,023           

Tro{oci za registracija na vozila 7,337            8,714             

Uslugi za odr`uvawe i obezbeduvawe 42,648          49,514           

Advokatski i notarski uslugi 13,676          14,005           

Bankarski provizii 19,611          22,655           

Premii za osiguruvawe 13,935          25,677           

Neotpi{ana vrednost na prodadeni i rashoduvani 
osnovni sredstva 67,039          13,968           

Komunalni uslugi 8,310            11,295           

Rashodi za reklama, reprezentacija i sponzorstva 7,733            8,409             

Ispravka na vrednosta na zalihite 32,223          3,070             

Ispravka na vrednosta na pobaruvawa od kupuva~ite 275               -                     

Tro{oci za koristewe na prava 13,474          6,000             

Naem na oprema, zemji{te i prostor 3,592            10,944           

Dopolnitelno utvrdeni rashodi od prethodni periodi 26,435          11,196           

Ostanati operativni rashodi 40,315          67,815           

Vkupno ostanati operativni rashodi          456,277          349,262 

13. PRIHODI OD FINANSIRAWE 

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Prihodi od kamati (redovni) 5,734            6,069             

Prihodi od kursni razliki 28                 148                

Vkupno prihodi od finansirawe 5,762            6,217             

14. DOBIVKI (ZAGUBI) OD VLO@UVAWA

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Prihodi od dividendi od vlo`uvawa kaj drugi 142,125        103,467         

Prihodi od usoglasuvawe na vlo`uvawa vo udeli 4,668            3,611             

Vkupno dobivki (zagubi) od vlo`uvawa 146,793        107,078         

15. RASHODI OD FINANSIRAWE 

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Kamati 2,315            12,577           

Kursni razliki 546               1,875             

Vkupno rashodi od finansirawe 2,861            14,452           
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16. ZARABOTUVA^KA PO AKCIJA

2025 2024

Neto dobivka raspolo`iva za raspredelba (000) MKD 205,073       109,566       
Dividenda na prioritetni akcii (000) MKD -                   -                   

Koregirana Neto dobivka (000) MKD 205,073       109,566       

Izdadeni obi~ni akcii 3,071,377    3,071,377    

Minus: otkupeni sopstveni akcii -                   -                   
Minus: otkupeni sopstveni akcii vo prethodni godini (301,173)      (301,173)      
Ponderiran prose~en broj na zapi{ani i 
izdadeni obi~ni akcii 2,770,204    2,770,204    

Osnovna zarabotuva~ka po akcija (Vo MKD) 74                40                

17. DIVIDENDA PO AKCIJA
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Osnovnata zarabotuva~ka po akcija se utvrduva kako koli~nik od neto dobivkata
raspolo`iva za raspredelba, namalena za dividendata koja im pripa|a na
prioritetnite akcii, i ponderiraniot prose~en broj na zapi{ani i izdadeni obi~ni
akcii vo tekot na godinata.

Spored izve{tajot na Centralniot depozitar za hartii od vrednost so sostojba na 31
dekemvri 2025 Dru{tvoto poseduva 9,820 obi~ni akcii (2024: 9,820 obi~ni akcii)
izdadeni od GD Granit AD Skopje. Me|utoa, ne stanuva zbor za sopstveni akcii, tuku za
akcii so ograni~uvawe, bidejki tie im pripa|aat na sopstvenici za koi vo CDHV ne
postojat kompletni podatoci.

Posebni finansiski izve{tai za 2025 godina

Spored izve{tajot na Centralniot depozitar za hartii od vrednost so sostojba na 31
dekemvri 2025 godina, Dru{tvoto poseduva 301,173 sopstveni akcii (2024 301,173).
Poradi toa {to sopstvenite akcii ne se smetaat za akcii koi se vo optek (ne se trguva
so niv), se presmetuva ponderiran prose~en broj na izdadeni  akcii.

So ogled na faktot deka vo Dru{tvoto nema izdadeno konvertibilni prioritetni
akcii ili drugi vakvi instrumenti, ne se presmetuva razvodneta zarabotuva~ka po
akcija.

Na godi{noto sobranie na GD Granit AD Skopje za 2025 godina, koe e zaka`ano za
maj/juni 2026 godina, }e se vr{i raspredelba na ostvarenata dobivka za 2025 godina.
Ovie finansiski izve{tai ne ja sodr`at ovaa raspredelba, so ogled deka istata }e
bide iska`ana vo Izve{tajot za promenite vo kapitalot za 2026 godina. Objavenite
dividendi za obi~ni akcii za 2025 godina iznesuvaat 105,268 iljadi MKD (2024:
116,349 iljadi MKD) ili 38 MKD za 1 akcija (2024: 42 MKD za 1 akcija).



18. DANOK OD DOBIVKA

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Tekoven danok od dobivka 1,791           -                     

Odlo`en danok od dobivka -                   -                     
1,791           -                     

Usoglasuvawe na danokot:

Dobivka pred odano~uvawe 206,864       109,566         

Osloboduvawa za dobivkata pred odano~uvawe -                   -                     

Nepriznaeni rashodi:

Reprezentacija 3,153           5,442             

Otpis i ispravka na vrednost na pobaruvawa 276              5,934             

Pari~ni i dano~ni kazni, penali i kazneni kamati 422              591                

Drugi rashodi 60,080         4,854             

Dano~en kredit za naplateni pobaruvawa (1,197)          (16,792)          

Primeni dividendi (142,125)      (103,467)        

Reinvestirana dobivka (109,566)      (6,128)            
Dano~na osnova 17,907         -                     

Presmetan danok od dobivka po 10% (2024: 10%) 1,791           -                     

Platen danok vo stranski podru`nici -                   -                     

Danok od dobivka 1,791           -                     

Dobivka pred odano~uvawe 206,864       109,566         
Efektivna dano~na stapka 0.87% 0.00%

19. PARI^NI SREDSTVA 

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Denarski smetki kaj komercijalni banki 20,981         55,519           

Denarski blagajna 200              311                

Devizni smetki (dozvoleni pre~ekoruvawa na smetka) 7                  1,249             

Devizni blagajni 113              442                

Depoziti vo banki -                   -                     

Vkupno pari~ni sredstva 21,301         57,521           
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20. POBARUVAWA OD PRODA@BA I SREDSTVA PO OSNOV NA DOGOVOR

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Pobaruvawa od proda`ba:

Kupuva~i vo zemjata za grade`ni raboti 1,086,157     757,410          

Kupuva~i vo zemjata za grade`ni uslugi 213,312        217,474          

Kupuva~i vo zemjata za prodadeni osnovni sredstva 24,395          25,148            

Kupuva~i vo stranstvo 16,345          6,817              

Somnitelni pobaruvawa od kupuva~i vo zemjata 67,568          28,454            

Somnitelni pobaruvawa od kupuva~i vo stranstvo -                    -                     

1,407,777     1,035,303       

Minus: Ispravka na vrednosta na somnitelni 
pobaruvawa od kupuva~i (67,568)         (28,454)          

Vkupno pobaruvawa od proda`ba 1,340,209     1,006,849       

Sredstva po osnov na dogovori za gradewe:

613,449        885,078          

Nefakturirani pobaruvawa od kupuva~i 163,736        177,871          

Vkupno sredstva po osnov na dogovor: 777,185        1,062,949       

Vkupno pobaruvawa od proda`ba i sredstva 
po osnov na dogovor 2,117,394     2,069,798       

Promeni vo ispravka na vrednosta  za godinata:

Sostojba na 1 januari 28,454          45,106            

Novi somnitelni pobaruvawa 60,172          18,644            

Naplati na somnitelni pobaruvawa (21,058)         (35,296)          

Otpisi -                    -                     
Sostojba na 31 dekemvri 67,568          28,454            

21. POBARUVAWA ZA DADENI AVANSI

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Dadeni avansi na dobavuva~i vo zemjata 75,564          81,927            

Dadeni avansi na dobavuva~i vo stranstvo 210,821        194,976          

972               972                 

287,357        277,875          

Minus: Ispravka na vrednosta na somnitelni 
dadeni avansi na dobavuva~i vo zemjata (972)              (972)               

Vkupno pobaruvawa za dadeni avansi 286,385        276,903          

Promeni vo ispravka na vrednosta  za godinata:

Sostojba na 1 januari 972               972                 

Novi somnitelni pobaruvawa -                    -                     

Naplati na somnitelni pobaruvawa -                    -                     

Otpisi -                    -                     
Sostojba na 31 dekemvri 972               972                 
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22. KRATKORO^NI DADENI ZAEMI

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Dadeni zaemi i kamati na:

MHE Jablanica DOO Skopje-kamati 1,225                  438                   

Mali Hidroelektrani DOO Skopje - kamati 2,430                  1,576                

Ostanati dru{tva 1,850                  1,850                

Tekoven del na dolgoro~ni zaemi (Bele{ka 27) -                          -                       
Vkupno kratkoro~ni dadeni zaemi 5,505                  3,864                

23. OSTANATI KRATKORO^NI SREDSTVA I AVR

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Pobaruvawe za pove}e platen DDV -                          -                       

Pobaruvawa za danok od dobivka 855                     2,646                

Pobaruvawa od vrabotenite 7,138                  7,122                

Odnapred plateni tro{oci 9,484                  9,485                

Pobaruvawa za dividendi od povrzani dru{tva 16,745                68,319              

Ostanato 414                     2,439                

34,636                90,011              

Minus: Ispravka na vrednosta na pobaruvawa od 
vrabotenite (6,785)                 (6,785)              

Vkupno ostanati kratkoro~ni sredstva i AVR 27,851                83,226              

24. ZALIHI

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Materijali 336,131              295,579            

Rezervni delovi 94,846                115,145            

Siten inventar 214,187              199,634            

Stanovi i deloven prostor za pazar (proizvodstvo) 387,755              181,145            

Zemji{te nameneto za gradba na stanovi za pazar 197,658              197,658            

Vkupno zalihi 1,230,577           989,161            
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So sostojba na 31 dekemvri 2025 godina, zalihata na stanovi i deloven prostor nameneti za 
proda`ba vo iznos od 387,755 iljadi MKD (2024: 181,145 iljadi MKD) gi opfa}a site 
vlo`uvawa napraveni od strana na Dru{tvoto vo izgradba na objekti vo sopstvena re`ija i 
~ija namena e proda`ba na zainteresirani kupuva~i. Ovie zalihi se iska`ani spored 
fakti~ki napravenite direktni tro{oci za nivno sozdavawe. 



25. VLO@UVAWA VO PODRU@NICI I PRIDRU@ENI DRU[TVA

Osnovna % na 2025 2024
dejnost sopstvenost (000) MKD (000) MKD

Vlo`uvawa vo podru`nici:

Hotel Granit DOOEL Ohrid hotel 100% 305             305              
Kar Va{ Granit DOOEL odr. na vozila 100% 306             306              
GD Granit DOO Bawa Luka grade`ni raboti 100% 62               62                

Granmak GMBH Viena
trg. so grade`ni 

ma{ini 100% 3,689          3,689           
Gran Mak Germanija grade`ni uslugi 100% 511             511              
LEP-KOP INVEST DOOEL vadewe na pesok 100% 308             308              

5,181          5,181           

Vlo`uvawa vo pridru`eni dru{tva
Mali Hidroelektrani DOO 
Skopje pro. na el.energija 50% 3,075          3,075           

GPM AD Srbija Belgrad proektirawe 34% 159             159              

3,234          3,234           
Vkupno 8,415          8,415           

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Promeni vo tekot na godinite:

Sostojba na 1 januari 8,415          8,107           

Novi steknati vlo`uvawa vo tekot na godinata -                  308              

Kursni razliki -                  -                   
Sostojba na 31 dekemvri 8,415          8,415           

26. VLO@UVAWA 

(a) Vlo`uvawa raspolo`livi za proda`ba

% na 2025 2024
sopstvenost (000) MKD (000) MKD

Vlo`uvawa vo kotira~ki dru{tva:

   Komercijalna Banka AD Skopje pod 5% 3,160,974   3,217,824    

3,160,974   3,217,824    

Ispravka na vrednosta na somnitelni vlo`uvawa -                  -                   
Neto vlo`uvawa raspolo`livi za proda`ba 3,160,974   3,217,824    
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Posebni finansiski izve{tai za 2025 godina

Vo tekot na 2018 godina, Dru{tvoto se steknalo so 113,700 akcii vo Komercijalna Banka
AD Skopje. Objektivnata vrednost na ovie vlo`uvawa raspolo`livi za proda`ba
zaklu~no so 31.12.2025 godina iznesuva 3,160,974 iljadi MKD. Usoglasuvaweto na ovie
vlo`uvawa do nivnata objektivna vrednost vo vkupen iznos od (56,850) iljadi MKD e
prika`ano vo Izve{tajot za seopfatna dobivka.



26. VLO@UVAWA (prodol`uva)

(b) Vlo`uvawa spored objektivna vrednost 

2025 2024
Udeli vo: (000) MKD (000) MKD

   KB Publikum Balansiran 9,327           8,172           

   KB Publikum Pari~en 707              69                
Neto vlo`uvawa spored objektivna vrednost 10,034         8,241           

Vkupno vlo`uvawa 3,171,008    3,226,065    

27. DOLGORO^NI DADENI ZAEMI

2025 2024

(000) MKD (000) MKD

Mali Hidroelektrani DOO Skopje 135,531       138,223       

MHE Jablanica DOO Skopje 54,022         58,165         

Dolgoro~ni dadeni krediti na vraboteni 260              260              

(235)             (235)             

189,578       196,413       

-                   -                   
Vkupno dolgoro~ni dadeni krediti 189,578       196,413       

28. NEMATERIJALNI SREDSTVA

Promeni vo tekot na 2025 godina:

01.01.2025 Nabavki
Usoglasuva

nja  31.12.2025 
(000) MKD (000) MKD (000) MKD (000) MKD

Softver nabavna vrednost 128,649       13,747         -                   142,396       

01.01.2025 Amorti. Amorti.  31.12.2025 

Softver akumulirana amortizacija 99,770         7,357           (468)             106,659       

01.01.2025  31.12.2025 

Softver sega{na vrednost 28,879         35,737         
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Ispravka na vrednosta na dolgoro~nite dadeni krediti

Minus: tekoven del na dolgoro~ni zaemi

Dru{tvoto ima dadeno dolgoro~ni pozajmici na dru{tvata Mali Hidroelektrani DOO Skopje i
MHE Jablanica DOO Skopje vo vkupen iznos od 189,553 iljadi MKD (2024: 196,388 iljadi MKD)
so kamatni stapki po dvanaeset mese~en SKIBOR + 1% godi{no vo momentot na odobruvawe.

So sostojba na 31 dekemvri 2025 godina, nematerijalnite sredstva vo iznos od 35,737 iljadi
MKD (2024: 28,879 iljadi MKD) vklu~uvaat steknat kompjuterski softver namenet za
aktivnostite na Dru{tvoto.



29. NEDVI@NOSTI, POSTROJKI I OPREMA

Promeni vo tekot na 2025 godina:

Zemji{te

i grade`ni Postrojki i Investicii

objekti oprema vo tek Vkupno
(000) MKD (000) MKD (000) MKD (000) MKD (000) MKD (000) MKD

Sopstveni Sopstveni Sopstveni

So pravo na 

koristewe* Sopstveni

Nabavna vrednost

Na 01.01.2025 1,786,767  3,132,311  1,396,001  13,664       233,319     6,562,062  

Nabavki 11,157       186,671     5,223         29,564       18,169       250,784     
Prenosi -                8,618         13,640       -                (22,258)     -                

Proda`bi (52,830)     (162,005)   (61,918)     -                -                (276,753)   

Rashod -                (54,777)     (52,445)     -                -                (107,222)   
Na 31.12.2025   1,745,094   3,110,818   1,300,501        43,228      229,230   6,428,871 

Akumulirana amortizacija

Na 01.01.2025 842,262     2,331,239  1,089,974  455            -                4,263,930  

Amortizacija 39,760       103,528     52,799       1,135         -                197,222     
Usoglasuvawa (1,020)       (729)          7,223         -                -                5,474         

Proda`bi -                (154,033)   (60,755)     -                -                (214,788)   

Rashod -                (54,712)     (52,444)     -                -                (107,156)   
Na 31.12.2025      881,002   2,225,293   1,036,797          1,590                  -   4,144,682 

Sega{na vrednost na:

31.12.2025 godina      864,092      885,525      263,704        41,638      229,230   2,284,189 

31.12.2024 godina 944,505     801,072     306,027     13,209       233,319     2,298,132  
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Posebni finansiski izve{tai za 2025 godina

So sostojba na 31 dekemvri 2025 godina, del od grade`nite objekti i oprema na Dru{tvoto so
sega{na vrednost od 647,240 iljadi MKD se staveni pod hipoteka kako obezbeduvawe za
kreditite i zemenite bankarski garancii (Bele{ka 35a).

So sostojba na 31 dekemvri 2025 godina, del od grade`nite objekti i oprema na Dru{tvoto so
sega{na vrednost od 157,921 iljadi MKD (2024: 168,870 iljadi MKD) se dadeni na koristewe
pod naem na dru{tvata koi se vo celosna sopstvenost na GD Granit AD Skopje, i toa: Hotel
Granit DOOEL Ohrid i Kar Va{ DOOEL. Prihodite od naem se prika`ani vo ramkite na
ostanatite operativni prihodi, kako prihodi od naemnina (bele{ka 9).

 sredstva

alat i inventar

Vo tro{okot za amortizacija za 2025 godina e vklu~en neto efekt od promena vo
smetkovodstvena procenka povrzana so procenetiot korisen vek i stapkite na amortizacija na
odredeni kategorii nedvi`nosti, postrojki i oprema vo iznos od 92,702 iljadi MKD, {to
pretstavuva namaluvawe na rashodot za amortizacija vo tekovnata godina. Pove}e
informacii se dadeni vo Bele{ka 2.4.

Sredstvata so pravo na koristewe se transportni sredstva i mehanizacija kupeni so dogovri 
za lizing so sega{na vrednost od 41,638 iljadi MKD (2024: 13,209 iljadi MKD).

Transportni



30. OBVRSKI SPREMA DOBAVUVA^I, DOGOVORNI OBVRSKI I PRIMENI AVANSI

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Obvrski sprema dobavuva~i vo zemjata 849,966          809,670          

Obvrski sprema dobavuva~i vo stranstvo 121,765          34,847            

Obvrski sprema podru`nica Granit Bawa Luka 140,088          198,508          
Vkupno obvrski sprema dobavuva~i 1,111,819       1,043,025       

Obvrski po osnov na dogovor od investitori 41,783            60,181            

Obvrski po osnov od proda`ba na stanovi 5,495              2,842              

-                     
Vkupno obvrski po osnov na dogovor 47,278            63,023            

Primeni avansi za proda`ba na osnovni sredstva -                     208,497          
Vkupno obvrski po primeni avansi -                     208,497          

Vkupno obvrski sprema dobavuva~i, dogovorni 
obvrski i primeni avansi 1,159,097       1,314,545       

31. TEKOVNA DOSPEANOST NA DOLGORO^NI KREDITI I OBVRSKI ZA LIZING

32. OSTANATI KRATKORO^NI OBVRSKI I PVR

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Obvrski sprema vrabotenite za neto plati 36,497            35,422            

Obvrski sprema dr`avata za dava~ki od plati 18,652            17,710            

Obvrski za DDV 85,592            5,185              

Obvrski za danok od dobivka -                     -                      

Obvrski za dividendi 80,270            77,393            

Obvrski za nagradi od dobivka 385                 385                 

Obvrski za zdru`eni sredstva od vraboteni 29,507            29,077            

Ostanati obvrski sprema vrabotenite 1,355              1,190              

Presmetani tro{oci od dobavuva~i 42,136            25,184            

Ostanati kratkoro~ni obvrski 5,310              1,804              

Vkupno ostanati kratkoro~ni obvrski i PVR 299,704          193,350          
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Posebni finansiski izve{tai za 2025 godina

Tekovniot del od dolgoro~nite krediti i obvrskite za lizing go pretstavuvaat delot
od obvrskite za dolgoro~ni krediti i obvrski za lizing koi dospevaat za pla}awe vo
rok od 12 meseci od datumot na bilansot na sostojba (Bele{ka 33 ).

Obvrskite po osnov na dogovor se odnesuvaat na primeni avansi od kupuva~i po
dogovori za grade`ni raboti i po dogovori za proda`ba na stanovi. Ovie iznosi
pretstavuvaat obvrska na Dru{tvoto da gi prenese vetenite dobra ili uslugi za koi
nadomestokot e ve}e primen. Obvrskite po osnov na dogovor povrzani so grade`ni
raboti se priznavaat kako prihod niz vremeto, vo soglasnost so napredokot vo
ispolnuvaweto na obligacijata za izvr{uvawe. Obvrskite po osnov na dogovor povrzani
so proda`ba na stanovi se priznavaat kako prihod vo momentot koga kontrolata vrz
stanot se prenesuva na kupuva~ot, soglasno uslovite od dogovorot. Vo tekot na 2025
kako prihod se priznaeni 12,098 iljadi MKD od po~etnoto saldo na obvrskite po osnov
na dogovori za grade`ni raboti.



33. KREDITI I OBVRSKI ZA LIZING

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Kratkoro~ni krediti 500            -                 
Dolgoro~ni krediti - tekoven del -                 -                 
Obvrski za lizing - tekoven del 14,757       7,228          
Vkupno kratkoro~ni krediti lizing 15,257       7,228          

Dolgoro~ni krediti - netekoven del 122,918     -                 
Obvrski za lizing - netekoven del 19,890       5,135          
Vkupno dolgoro~ni krediti lizing 142,808     5,135          

Vkupno krediti i lizing 158,065     12,363        

2025 2024
(000) MKD (000) MKD

Vo rok od edna godina 15,257       7,228          
Nad edna do pet godini 96,081       5,135          
Nad 5 godini 46,727       -                 
Vkupno 158,065     12,363        

Kreditite i obvrskite za lizing se denominirani vo slednite valuti:
EUR 34,648       12,363        
MKD 123,417     -                 

158,065     12,363        

Vreme na Kamatna 2025 2024
otplata stapka bel. (000) MKD (000) MKD

Kratkoro~ni krediti od:

[parkase banka AD Skopje

delumno ili celosno do 

09m/2026

3.2% fiksna 

godi{no 500            -                 
500            -                 

Dolgoro~ni krediti i naemi od:

Komercijalna banka AD Skopje

ednakvi kvartalni rati 

do 01/2033

1.95% fiksna 

godi{no
a 107,745     0

NLB Banka AD Skopje

24 ednakvi kvartalni 

rati do 04/2033

1.95% fiksna 

godi{no
b

15,172       0

[parkase Lizing DOO Skopje

 mese~ni rati do 

08/2026

6.25% fiksna 

godi{no
v 5,100         12,363

[parkase Lizing DOO Skopje

 mese~ni rati do 

10/2029

6.25% fiksna 

godi{no
g 27,619       0

Por{e Lizing DOO Skopje

 mese~ni rati do 

11/2029 bezkamaten
d 1,929         0

157,565     12,363        
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Otplatata na kreditite i obvrskite za lizing koja treba da se izvr{i po 31 dekemvri 2025 i
2024 e kako {to sleduva:

(a) Dolgoro~en kredit od Komercijalna banka AD Skopje vo iznos od 107,745 iljadi MKD so rok
na vra}awe od 8 godini, so vklu~en 2 godini grejs period, otplata vo 24 ednakvi kvartalni
rati (do 12.01.2033) i fiksna kamata od 1.95% godi{no. Kako garancija e dadena hipoteka na
podvi`en i nedvi`en imot.

(b) Dolgoro~en kredit od NLB banka AD Skopje vo iznos od 15,172 iljadi MKD so rok na
vra}awe od 8 godini, so vklu~en 2 godini grejs period, otplata vo 24 ednakvi kvartalni
otplati (do 12.04.2033) i fiksna kamata od 1.95% godi{no. Kako garancija e dadena hipoteka
na podvi`en i nedvi`en imot.



33. KREDITI I OBVRSKI ZA LIZING (prodol`uva)

(000) MKD

Krediti
Obvrski 
za lizing Vkupno

-                 12,363       12,363      

Pari~ni tekovi

Primeni sredstva 296,418     -                 296,418    

Otplata na glavnina (173,000)    (12,620)      (185,620)   

Pla}awe na kamata -                 (2,315)        (2,315)       

Nepari~ni tekovi

Tro{oci za kamata -                 2,315         2,315        

Lizing nabavki -                 34,904       34,904      

123,418     34,647       158,065    
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Obvrski od finansiski aktivnosti na 
31.12.2025

Posebni finansiski izve{tai za 2025 godina

v) Dogovori za koristewe na lizing za nabavka na osnovno sredstvo - 10 vozila, sklu~eni so
[parkase lizing DOO Skopje vo vkupen iznos od 221,597 EUR so otplata na 24 meseci ili
najdocna do 03.08.2026 godina i fiksna kamatna stapka od 6.25% godi{no. Naemot e
finansiski.

g) Dogovori za koristewe na lizing za nabavka na osnovno sredstvo - 5 vozila, sklu~eni so
[parkase lizing DOO Skopje vo vkupen iznos od 470,852 EUR so otplata na najmnogu 48
meseci ili najdocna do 01.10.2029 godina i fiksna kamatna stapka od 6.25% godi{no.
Naemot e finansiski.

GD GRANIT AD - SKOPJE

BELE[KI KON FINANSISKITE IZVE[TAI

d) Dogovor za koristewe na lizing za nabavka na osnovno sredstvo - 1 vozilo, sklu~en so
Por{e lizing DOO Skopje vo vkupen iznos od 31,875 EUR so otplata na 48 meseci ili
najdocna do 15.11.2029 godina i bezkamaten nadomest. Naemot e finansiski.

Tabelata podolu gi pretstavuva finansiskkite aktivnosti na Dru{tvoto za tekovniot
period. Stavkite na ovie obvrski se onie koi se obelodeneti vo izve{tajot za gotovinski
tekovi kako finansiski aktivnosti.

Obvrski od finansiski aktivnosti na 
01.01.2025



BELE[KI KON FINANSISKITE IZVE[TAI

34. POTENCIJALNI OBVRSKI

Banka (000) MKD EUR USD
Rok na 

dospevawe

NLB Banka AD Skopje 113,252           -                   -                 2026-2027

Komercijalna Banka AD Skopje 949,306           11,404,993  -                 2026-2029

[parkase Banka AD Skopje 95,717             2,419,155    -                 2026-2028

Halk Banka AD Skopje -                       11,760,936  -                 2028
Vkupno garancii 1,158,275        25,585,084  -                 

Vkupno vo (000) MKD 2,731,630        

Vkupno vo EUR 44,420,355      

54Posebni finansiski izve{tai za 2025 godina

GD GRANIT AD - SKOPJE

a) Zemeni bankarski garancii

Garanciite izdadeni od strana na NLB Banka AD Skopje vo korist na Dru{tvoto se
odobreni vrz osnova na sklu~en dogovor za ramkoven revolving kredit-limit na iznos od
24,000,000 EUR. Dogovorot opfa}a odobruvawe na krediti, otvarawe na akreditivi i
izdavawe na garancii. So sostojba na 31 dekemvri 2025 godina, Dru{tvoto ima iskoristeno
1,841,647 EUR. Kako obezbeduvawe za obvrskite na Dru{tvoto se dadeni hipoteki i zalog na 
imot i oprema i menici (Bele{ka 34b).

Dru{tvoto ima sklu~eno dogovori za zemeni bankarski garancii od slednite banki, so
slednite iznosi i rokovi na dospevawe:

Garanciite izdadeni od strana na Komercijalna banka AD Skopje vo korist na Dru{tvoto se
odobreni vrz osnova na sklu~en dogovor za ramkoven revolving kredit-limit od 2016
godina na iznos od 30,000,000 EUR. Dogovorot opfa}a odobruvawe na krediti, otvarawe na
akreditivi i izdavawe na garancii. So sostojba na 31 dekemvri 2025 godina, Dru{tvoto ima
iskoristeno 26,842,126 EUR. Kako obezbeduvawe za obvrskite na Dru{tvoto se dadeni
hipoteki na imot i zalog na oprema (Bele{ka 34b).

Garanciite izdadeni od strana na [parkase banka AD Skopje vo korist na Dru{tvoto se
odobreni vrz osnova na sklu~en dogovor za ramkoven revolving kredit-limit na iznos od
10,500,000 EUR. Dogovorot opfa}a odobruvawe na krediti, otvarawe na akreditivi i
izdavawe na garancii. So sostojba na 31 dekemvri 2025 godina, Dru{tvoto ima iskoristeno
3,975,657 EUR. Kako obezbeduvawe za obvrskite na Dru{tvoto se dadeni hipoteki i zalog na 
imot i menici (Bele{ka 34b).

Dru{tvoto ima sklu~eni dogovori za ramkoven revolving kredit-limit so Halk Banka AD
Skopje vo vkupen iznos od 15,000,000 EUR. Dogovorite opfa}aat odobruvawe na krediti,
otvarawe na akreditivi i izdavawe na garancii. So sostojba na 31 dekemvri 2025 godina,
Dru{tvoto ima iskoristeno 11,760,936 EUR. Kako obezbeduvawe za obvrskite na Dru{tvoto
se dadeni menici i hipoteka i zalog na imot i oprema.

Vkupnata izlo`enost na Dru{tvoto sprema bankite po osnov na iskoristeni bankarski
garancii so sostojba na 31 dekemvri 2025 godina iznesuva 2,731,630 iljadi MKD ili 44.4
milioni Evra.



BELE[KI KON FINANSISKITE IZVE[TAI

34. POTENCIJALNI OBVRSKI (prodol`enie)

b) Dadeni hipoteki na svojot imot

Hipotekaren 
doveritel Objekt/Imot

Hotel Ohrid 

Adm. zgrada Bitola 

Adm. Zgrada Skopje
Upravna zgrada i ma{.rab.
M.Kamenica

Hotel Skopje

Oprema i inventar

Vozila i grade`ni ma{ini 

Adm. zgrada Bitola 

Adm. Zgrada Skopje 

Stopanski kompleks M.Kamenica

Hotel Skopje

Hotel Ohrid 

Delovna oprema, grade`na oprema
i grade`na mehanizacija 

Halk Banka AD Skopje Kompleks Lepenec

Asfaltna baza Ki~evo

Vozila i Grade`na mehanizacija

Deloven prostor Mehanika 

Fabrika za armatura Del~evo
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Dogovor za ramkoven revolving 
kredit limit od 30,000,000 EUR

Posebni finansiski izve{tai za 2025 godina

Dru{tvoto ima dadeno hipoteki na svojot imot kako obezbeduvawe na pla}awe sprema
slednite banki za slednite prezemeni obvrski:

Obezbeduvawe za:

Procenetata vrednost na zalo`eniot imot i oprema se utvrdeni od strana na bankite
doveriteli.

Dogovor za ramkoven revolvoling
kredit limit od 24,000,000 EUR

Dogovori za ramkoven revolving 
kredit limit vo vkupen iznos od 
15,000,000 EUR

[parkase Banka AD 
Skopje

Dogovor za kreditna linija od 
10,500,000 EUR

Komercijalna Banka 
AD Skopje

NLB Banka AD Skopje



34. POTENCIJALNI OBVRSKI (prodol`enie)

v) Sudski sporovi

36. TRANSAKCII SO POVRZANI SUBJEKTI

Pobaruvawa Obvrski

Pobaruvawa i obvrski od:

Hotel Granit Ohrid 16,403           196                

4,562             1,467             

Granmak Viena 6,002             1,737             

Granmak Germanija 52,323           15,394           

-                     140,088         

Granit DOO Bawa Luka 2,352             -                     

LEP-KOP DOOEL 496                756                

Mali Hidroelektrani DOO Skopje 137,961         -                     
220,099         159,638         

60,461           -                     

Pobaruvawa Obvrski

Pobaruvawa i obvrski od:

Hotel Granit Ohrid 17,407           1,687             

835                -                     

Granmak Viena -                     196                

Granmak Germanija 43,577           -                     

58,420           198,508         

Granit DOO Bawa Luka 2,352             -                     

Mali Hidroelektrani DOO Skopje 139,799         -                     
262,390         200,391         

61,999           -                     

56Posebni finansiski izve{tai za 2025 godina

31 dekemvri 2024 godina

Vkupno pobaruvawa i obvrski so povrzani subjekti

Neto pobaruvawa/obvrski 

Kar Va{ Granit DOOEL Skopje

Podru`nica Granit Bawa Luka

GD GRANIT AD - SKOPJE

BELE[KI KON FINANSISKITE IZVE[TAI

31 dekemvri 2025 godina

Vkupno pobaruvawa i obvrski so povrzani subjekti

Neto pobaruvawa/obvrski 

Od druga strana, Dru{tvoto se javuva kako tu`itel vo pogolem broj na sudski postapki
koi proizleguvaat od redovnoto rabotewe na Dru{tvoto. Vkupniot iznos na tu`bi vo
korist na Dru{tvoto na 31 dekemvri 2025 godina iznesuva 341,842 iljadi MKD (2024:
330,780 iljadi MKD) i voglavno pretstavuvaat tu`bi poradi nenaplateni pobaruvawa
za izvr{eni raboti ili nadomest za razliki vo ceni. Potencijalni sredstva ne se
priznavaat vo finansiskite izve{tai.

Kar Va{ Granit DOOEL Skopje

Podru`nica Granit Bawa Luka

Dru{tvoto e tu`ena stranka vo pogolem broj na sudski postapki koi proizleguvaat od
redovnoto rabotewe na Dru{tvoto. Vkupniot iznos na tu`bi protiv Dru{tvoto na 31
dekemvri 2025 godina iznesuva 103,151 iljadi MKD (2024: 111,718 iljadi MKD) i
pretstavuvaat tu`bi po razni osnovi (od dobavuva~i, tu`bi za nadomest na {teti i
ostanato). Menaxmentot na Dru{tvoto smeta deka ne postojat zna~ajni idni obvrski od
ovie sudski sporovi, taka {to od ovie sporovi ne se o~ekuvaat zna~ajni idni odlivi na
sredstva.



35. TRANSAKCII SO POVRZANI SUBJEKTI (Prodol`uva)

Prihodi Rashodi

Prihodi i rashodi so:

Hotel Granit Ohrid 22,438           1,899             

6,693             109                

Granmak Viena -                     165,368         

Granmak Germanija -                     24,789           

-                     -                     

LEP-KOP DOOEL 2,110             2,588             

Mali Hidroelektrani DOO Skopje 4,091             -                     
35,332           194,753         

(159,421)        -                     

Nabavki/proda`bi na osnovni sredstva: Nabavki Proda`bi
Hotel Granit Ohrid 530                -                     
Kar Va{ Granit DOOEL 1,220             -                     
Granmak Germanija 36,287           -                     
Vkupno nabavki na osnovni sredstva 38,037           -                     

Prihodi Rashodi

Prihodi i rashodi so:

Hotel Granit Ohrid 9,734             2,050             

5,530             162                

Granmak Viena -                     129,527         

Granmak Germanija -                     34,218           

58,420           -                     

Mali Hidroelektrani DOO Skopje 4,217             -                     
77,901           165,957         

(88,056)          -                     

Nabavki/proda`bi na osnovni sredstva: Nabavki Proda`bi
Hotel Granit Ohrid 1,511             -                     
Kar Va{ Granit DOOEL 1,918             -                     
Granmak Germanija 92,180           -                     
Vkupno nabavki na osnovni sredstva 95,609           -                     

2025 2024

Nadomestoci kon klu~niot personal 73,638           68,052           

36. NASTANI PO DATUM NA IZVESTUVAWE
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Posebni finansiski izve{tai za 2025 godina

Po datumot na izvestuvawe ne se slu~ile nastani koi imaat materijalno zna~ewe na
delovnite aktivnosti na Dru{tvoto.

31 dekemvri 2025 godina

Kar Va{ Granit DOOEL Skopje

Podru`nica Granit Bawa Luka

Vkupno prihodi i rashodi so povrzani subjekti

Neto prihodi (rashodi)

31 dekemvri 2024 godina

Kar Va{ Granit DOOEL Skopje

Podru`nica Granit Bawa Luka

Vkupno prihodi i rashodi so povrzani subjekti

Neto prihodi (rashodi)

Finansiskite izve{tai se odobreni od strana na Upravniot Odbor na 15.04.2026

31 dekemvri 



GD GRANIT AD - Skopje                                                                           Dodatok 1 

 

 

 
 
 
 
Zakonska obvrska za sostavuvawe na godi{na smetka i godi{en izve{taj 

za raboteweto soglasno odredbite na ZTD 
 
 
Soglasno ~len 476 od Zakonot za trgovski dru{tva Godi{nata smetka koja ja 
izgotvuvaat trgovskite dru{tva vklu~uva bilans na sostojba i bilans na 
uspeh i objasnuva~ki bele{ki.  
 
Soglasno ~len 476 od Zakonot za trgovski dru{tva Godi{nata smetka i 
finansiskiot izve{taj koi se odnesuvaat za ista delovna godina i koi se 
podgotveni soglasno odredbite na Zakonot i so propisite za smetkovodstvo 
treba da sodr`at identi~ni podatoci za sostojbata na sredstvata, 
obvrskite, prihodite, rashodite, glavninata i ostvarenata dobivka odnosno 
zaguba na dru{tvoto za delovnata godina. 
 
Soglasno ~len 477 od Zakonot za trgovski dru{tva, Organot na upravuvawe 
na Dru{tvoto, pokraj godi{nata smetka, odnosno finansiskite izve{tai, e 
dol`en, po zavr{uvawe na sekoja delovna godina da izgotvi i izve{taj za 
rabotata na dru{tvoto vo prethodnata godina so sodr`ina opredelena vo 
~len 384 stav 7 od ZTD. 
 
Soglasno Pravilnikot za forma i sodr`ina na godi{na smetka, istata se 
sostoi samo od Bilans na sostojba, Bilans na uspeh i Izve{taj za seopfatna 
dobivka. 
 
Isto taka, kako rezultat na razlikite vo na~inot na prezentirawe na 
stavkite vo obrascite za godi{na smetka i istite vo finansiskite izve{tai 
podgotveni spored Pravilnikot za smetkovodstvo, postojat mo`nosti za 
pojava na odredeni razliki vo na~inot na prezentirawe na stavkite. 
Dokolku ima zna~ajni razliki, istite se obelodeneti vo Prilog (Bele{ka 40 
kon finansiskite izve{tai). 
 
Godi{nata smetka na Dru{tvoto i Godi{niot izve{taj za rabotewe se 
dadeni vo Dodatocite 2 i 3. 

 
Organot na Upravuvawe na Dru{tvoto go razgledal i odobril Godi{niot 
izve{taj za rabotewe. 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 



GD GRANIT AD – Skopje                                                                          Dodatok 2 

 

 

 
 
 
 
Godi{na smetka za 2025 godina 
- Bilans na sostojba 
- Bilans na uspeh 
- Izve{taj za seopfatna dobivka 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 



Биланс на состојба

ЕМБС: 04054261    
Целосно име: Градежно друштво ГРАНИТ АД-Скопје
Вид на работа: 450
Тип на годишна сметка: Годишна сметка
Тип на документ: Годишна сметка
Година : 2025

Листа на прикачени документи:
Објаснувачки белешки и други прилози
Финансиски извештаи

Ознака за
АОП Опис Нето за тековна

година
Бруто за
тековна
година

Исправка на
вредноста
за тековна
година

Претходна
година

1 - - АКТИВА: А.НЕТЕКОВНИ СРЕДСТВА
(002+009+020+021+031) 5.678.891.819,00     5.749.662.508,00

2 - - I.НЕМАТЕРИЈАЛНИ СРЕДСТВА
(003+004+005+006+007+008) 35.736.537,00     28.878.868,00

4 - - Kонцесии, патенти, лиценци, заштитни знаци и
слични права 35.736.537,00     28.878.868,00

9 - - II. МАТЕРИЈАЛНИ СРЕДСТВА
(010+013+014+015+016+017+018+019) 2.284.188.994,00     2.298.131.891,00

10 - - Недвижности (011+012) 864.092.132,00     944.504.894,00
11 - - Земјиште 224.014.885,00     276.844.886,00
12 - - Градежни објекти 640.077.247,00     667.660.008,00
13 - - Постројки и опрема 884.627.970,00     800.175.607,00
14 - - Транспортни средства 272.938.356,00     296.532.709,00

15 - - Алат, погонски и канцелариски инвентар и
мебел 32.402.915,00     22.703.216,00
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18 - - Материјални средства во подготовка 229.230.577,00     233.318.421,00
19 - - Останати материјални средства 897.044,00     897.044,00

21 - - IV. ДОЛГОРОЧНИ ФИНАНСИСКИ СРЕДСТВА
(022+023+024+025+026+030) 3.358.966.288,00     3.422.651.749,00

22 - - Вложувања во подружници 5.181.950,00     5.181.950,00

23 - - Вложувања во придружени друштва и учества
во заеднички вложувања 3.233.863,00     3.233.863,00

24 - - Побарувања по дадени долгорочни заеми на
поврзани друштва 189.317.251,00     196.152.712,00

26 - - Вложувања во долгорочни хартии од вредност
(027+028+029) 3.160.973.700,00     3.217.823.700,00

28 - - Вложувања во хартии од вредност
расположливи за продажба 3.160.973.700,00     3.217.823.700,00

30 - - Останати долгорочни финансиски средства 259.524,00     259.524,00
36 - - Б. ТЕКОВНИ СРЕДСТВА (037+045+052+059) 3.525.827.734,00     3.301.360.029,00
37 - - I. ЗАЛИХИ (038+039+040+041+042+043) 1.230.577.239,00     989.161.387,00
38 - - Залихи на суровини и материјали 336.130.577,00     295.579.675,00

39 - - Залихи на резервни делови, ситен инвентар,
амбалажа и автогуми 309.033.933,00     314.778.386,00

40 - - Залихи на недовршени производи и
полупроизводи 387.754.809,00     181.145.406,00

42 - - Залихи на трговски стоки 197.657.920,00     197.657.920,00

45 - - III. КРАТКОРОЧНИ ПОБАРУВАЊА
(046+047+048+049+050+051) 1.650.237.640,00     1.361.143.222,00

46 - - Побарувања од поврзани друштва 19.174.545,00     69.894.920,00
47 - - Побарувања од купувачи 1.343.284.099,00     1.011.175.091,00
48 - - Побарувања за дадени аванси на добавувачи 286.384.500,00     276.903.589,00

49
- - Побарувања од државата по основ на даноци,
придонеси, царина, акцизи и за останати давачки
кон државата (претплати)

1.041.346,00     2.832.100,00

50 - - Побарувања од вработените 353.150,00     337.522,00

52 - - IV. КРАТКОРОЧНИ ФИНАНСИСКИ СРЕДСТВА
(053+056+057+058) 623.711.243,00     893.532.942,00
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56 - - Побарувања по дадени заеми од поврзани
друштва 122.990,00     122.990,00

57 - - Побарувања по дадени заеми 613.553.566,00     885.168.630,00
58 - - Останати краткорочни финансиски средства 10.034.687,00     8.241.322,00

59 - - V. ПАРИЧНИ СРЕДСТВА И ПАРИЧНИ
ЕКВИВАЛЕНТИ (060+061) 21.301.612,00     57.522.478,00

60 - - Парични средства 21.301.612,00     57.522.478,00

62 - - VI. ПЛАТЕНИ ТРОШОЦИ ЗА ИДНИТЕ
ПЕРИОДИ И ПРЕСМЕТАНИ ПРИХОДИ (АВР) 173.220.067,00     187.354.592,00

63 - - ВКУПНА АКТИВА: СРЕДСТВА
(001+035+036+044+062) 9.377.939.620,00     9.238.377.129,00

64 - - В. ВОНБИЛАНСНА ЕВИДЕНЦИЈА - АКТИВА 2.714.504.275,00     2.388.236.385,00

65 - - ПАСИВА : А. ГЛАВНИНА И РЕЗЕРВИ (066+067-
068-069+070+071+075-076+077-078) 7.761.072.677,00     7.718.117.737,00

66 - - I. ОСНОВНА ГЛАВНИНА 932.365.970,00     932.365.970,00
67 - - II. ПРЕМИИ НА ЕМИТИРАНИ АКЦИИ 51.894.626,00     51.894.626,00
68 - - III. СОПСТВЕНИ АКЦИИ (-) 148.096.865,00     148.096.865,00

70
- - V. РЕВАЛОРИЗАЦИСКА РЕЗЕРВА И РАЗЛИКИ
ОД ВРЕДНУВАЊЕ НА КОМПОНЕНТИ НА
ОСТАНАТА СЕОПФАТНА ДОБИВКА

2.746.795.363,00     2.803.645.363,00

71 - - VI. РЕЗЕРВИ (072+073+074) 2.032.450.284,00     1.922.884.748,00
72 - - Законски резерви 217.481.456,00     217.481.456,00
73 - - Статутарни резерви 1.752.804.796,00     1.643.239.260,00
74 - - Останати резерви 62.164.032,00     62.164.032,00
75 - - VII. АКУМУЛИРАНА ДОБИВКА 1.940.590.607,00     2.045.858.359,00
77 - - IX. ДОБИВКА ЗА ДЕЛОВНАТА ГОДИНА 205.072.692,00     109.565.536,00
81 - - Б. ОБВРСКИ (082+085+095) 1.574.731.117,00     1.495.075.588,00
85 - - II. ДОЛГОРОЧНИ ОБВРСКИ (од 086 до 093) 157.564.994,00     12.363.420,00
90 - - Обврски по заеми и кредити 122.917.918,00    

93 - - Останати долгорочни обврски 34.647.076,00     12.363.420,00
95 - - IV. КРАТКОРОЧНИ ОБВРСКИ (од 096 до 108) 1.417.166.123,00     1.482.712.168,00
96 - - Обврски спрема поврзани друштва 140.087.841,00     198.508.091,00
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Биланс на успех

97 - - Обврски спрема добавувачи 971.731.280,00     844.517.078,00
98 - - Обврски за аванси, депозити и кауции 47.279.155,00     271.521.092,00

99 - - Обврски за даноци и придонеси на плата и на
надомести на плати 18.652.799,00     17.710.320,00

100 - - Обврски кон вработените 66.925.946,00     65.527.482,00
101 - - Тековни даночни обврски 86.174.035,00     5.473.140,00
104 - - Обврски по заеми и кредити 500.000,00    

106 - - Обврски по основ на учество во резултатот 80.654.786,00     77.778.090,00
108 - - Останати краткорочни обврски 5.160.281,00     1.676.875,00

109 - - V. ОДЛОЖЕНО ПЛАЌАЊЕ НА ТРОШОЦИ И
ПРИХОДИ ВО ИДНИТЕ ПЕРИОДИ (ПВР) 42.135.826,00     25.183.804,00

111 - - ВКУПНО ПАСИВА : ГЛАВНИНА, РЕЗЕРВИ И
ОБВРСКИ (065+081+094+109+110) 9.377.939.620,00     9.238.377.129,00

112 - - В. ВОНБИЛАНСНА ЕВИДЕНЦИЈА-ПАСИВА 2.714.504.275,00     2.388.236.385,00

Ознака за
АОП Опис

Нето за
тековна
година

Бруто за
тековна
година

Исправка
на
вредноста
за тековна
година

Претходна
година

201 - - I. ПРИХОДИ ОД РАБОТЕЊЕТО (202+203+206) 3.004.985.928,00     3.729.889.074,00
202 - - Приходи од продажба 2.579.005.855,00     3.480.781.903,00
203 - - Останати приходи 278.072.533,00     180.126.158,00

204 - - Залихи на готови производи и недовршено
производство на почетокот на годината 181.145.406,00     146.023.790,00

205 - - Залихи на готови производи и недовршено
производство на крајот на годината 387.754.809,00     181.145.406,00

206 - - Капитализирано сопственo производство и услуги 147.907.540,00     68.981.013,00

207 - - II. РАСХОДИ ОД РАБОТЕЊЕТО
(208+209+210+211+212+213+218+219+220+221+222) 3.154.426.507,00     3.754.289.863,00
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208 - - Трошоци за суровини и други материјали 704.772.420,00     905.874.238,00

210 - - Набавна вредност на продадените материјали,
резервни делови, ситен инвентар, амбалажа и автогуми 129.856.385,00     47.977.296,00

211 - - Услуги со карактер на материјални трошоци 1.101.137.599,00     1.506.707.978,00
212 - - Останати трошоци од работењето 94.905.038,00     122.987.920,00
213 - - Трошоци за вработени (214+215+216+217) 793.203.967,00     832.214.739,00
214 - - Плати и надоместоци на плата (нето) 447.780.396,00     464.521.538,00
215 - - Трошоци за даноци на плати и надоместоци на плата 38.850.112,00     39.842.740,00
216 - - Придонеси од задолжително социјално осигурување 186.578.321,00     192.153.327,00
217 - - Останати трошоци за вработените 119.995.138,00     135.697.134,00

218 - - Амортизација на материјалните и нематеријалните
средства 204.578.710,00     303.674.503,00

220 - - Вредносно усогласување (обезвреднување) на
тековните средства 32.498.571,00     3.070.168,00

222 - - Останати расходи од работењето 93.473.817,00     31.783.021,00

223 - - III. ФИНАНСИСКИ ПРИХОДИ
(224+229+230+231+232+233) 152.555.339,00     113.297.086,00

224 - - Финансиски приходи од односи со поврзани друштва
(225+226+227+228) 4.119.133,00     4.365.961,00

226 - - Приходи по основ на камати од работење со поврзани
друштва 4.090.717,00     4.216.895,00

227 - - Приходи по основ на курсни разлики од работење со
поврзани друштва 28.416,00     149.066,00

229 - - Приходи од вложувања во неповрзани друштва 142.125.000,00     103.467.000,00

230 - - Приходи по основ на камати од работење со
неповрзани друштва 1.642.841,00     1.851.636,00

232 - - Нереализирани добивки (приходи) од финансиски
средства 4.668.365,00     3.611.289,00

233 - - Останати финансиски приходи     1.200,00

234 - - IV. ФИНАНСИСКИ РАСХОДИ
(235+239+240+241+242+243) 2.860.717,00     14.452.377,00

235 - - Финансиски расходи од односи со поврзани друштва
(236+237+238) 97.687,00     355.346,00
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237 - - Расходи по основ на курсни разлики од работење со
поврзани друштва 97.687,00     355.346,00

239 - - Расходи по основ на камати од работење со
неповрзани друштва 2.315.027,00     12.577.313,00

240 - - Расходи по основ на курсни разлики од работење со
неповрзани друштва 448.003,00     1.519.718,00

246 - - Добивка од редовното работење (201+223+244)-(204-
205+207+234+245) 206.863.446,00     109.565.536,00

250 - - Добивка пред оданочување (246+248) или (246-249) 206.863.446,00     109.565.536,00
252 - - Данок на добивка 1.790.754,00    

255 - - НЕТО ДОБИВКА ЗА ДЕЛОВНАТА ГОДИНА (250-
252+253-254) 205.072.692,00     109.565.536,00

257 - - Просечен број на вработени врз основа на часови на
работа во пресметковниот период (во апсолутен износ) 835,00     941,00

258 - - Број на месеци на работење (во апсолутен износ) 12,00     12,00
269 - - Добивка за годината 205.072.692,00     109.565.536,00

271
- - Останата сеопфатна добивка
(273+275+277+279+281+283) -
(274+276+278+280+282+284)

    1.603.283.700,00

272
- - Останата сеопфатна загуба
(274+276+278+280+282+284) -
(273+275+277+279+281+283)

56.850.000,00    

275 - - Добивки од повторно мерење на финансиски средства
расположливи за продажба     1.603.283.700,00

276 - - Загуби од повторно мерење на финансиски средства
расположливи за продажба 56.850.000,00    

286 - - Нето останата сеопфатна добивка (271-285)     1.603.283.700,00

287 - - Нето останата сеопфатна загуби (285-271) или
(272+285) 56.850.000,00    

288 - - Вкупна сеопфатна добивка за годината (269+286) или
(286-270) 148.222.692,00     1.712.849.236,00

289 - - Сеопфатна добивка која им припаѓа на имателите на
акции на матичното друштво 148.222.692,00     1.712.849.236,00
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Државна евиденција

Ознака за
АОП Опис Нето за тековна

година
Бруто за
тековна
година

Исправка на
вредноста
за тековна
година

Претходна
година

605 - - Сегашна вредност на софтвер со лиценца (<
или = АОП 004 од БС) 35.736.537,00     28.878.868,00

609 - - Земјишта 224.014.885,00     276.844.886,00

612
- - Сегашна вредност на градежни објекти од
високоградба кои се користат за вршење дејност
(< или = АОП 012 од БС)

640.077.247,00     667.660.008,00

615 - - Сегашна вредност на компјутерска опрема (<
или = АОП 013 од БС) 1.819.123,00     2.891.833,00

622 - - Други скапоцености (< или = АОП 019 од БС) 897.044,00     897.044,00

625

- - Заеми и кредити дадени на нефинансиски
трговски друштва во приватна и државна
сопственост и јавни препријатија во земјата(< или
=АОП 024+АОП 025+АОП 032+АОП 033+АОП
034+АОП 046+АОП 047+АОП 056+АОП 057+АОП
058 ОД БС)

189.317.251,00     196.152.712,00

626

- - Побарувања по основ на продажба на стоки и
услуги и аванси дадени на нефинансиски трговски
друштва во приватна и државна сопственост и
јавни препријатија во земјата (< или=АОП
006+АОП 017+АОП 030+ АОП 046+ АОП 047+АОП
048 ОД БС)

1.358.776.851,00     1.079.047.176,00

627

- - Побарувања по основ на продажба на стоки и
услуги и аванси дадени на органи на законодавна,
извршна и судска власт,
ФПИОСМ,ФЗОРСМ,АВРСМ, единици на локална
самоуправа и други правни лица финансирани од
буџет (<или=АОП 030+АОП 046+АОП 047+АОП
048 ОД БС)

62.902.042,00     16.674.752,00

628 - - Останати побарувања од нефинансиски
трговски друштва во приватна и државна
сопственост и јавни препријатија во земјата (<

    2.039.389,00
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или=АОП 034+ АОП 046+ АОП 047+АОП 051+
АОП 062 ОД БС)

630

- - Побарувања по основ на продажба на стоки и
услуги и аванси и останати побарувања од сите
субјекти во земјата и странство (< или=АОП
006+АОП 017+АОП 030+АОП 034+АОП 035+ АОП
046+ АОП 047+АОП 049+ АОП 050+АОП 051+АОП
057+АОП 062 ОД БС)

1.650.237.639,00     1.361.143.222,00

635

- - Обврски по основ на набавка на стоки и услуги
и аванси (краткорочни трговски кредити) примени
од нефинансиски трговски друштва во приватна и
државна сопственост и јавни препријатија во
земјата(< или =АОП 096+АОП 097+ АОП 098+АОП
108 ОД БС)

895.298.841,00     1.079.282.860,00

636

- - Обврски по основ на набавка на стоки и услуги
и аванси примени од органи на законодавна,
извршна и судска власт,
ФПИОСМ,ФЗОРСМ,АВРСМ, единици на локална
самоуправа и други правни лица финансирани од
буџет (< или =АОП 096+АОП 097+ АОП 098+АОП
108 ОД БС)

1.946.995,00     1.908.562,00

637

- - Останати обврски кон нефинансиски трговски
друштва во приватна и државна сопственост и
јавни препријатија во земјата (< или=АОП
092+АОП 093+АОП 096+ АОП 106+ АОП 107+АОП
108+ АОП 109 ОД БС)

80.719.015,00     77.840.038,00

639

- - Обврски по основ на трговски кредити, аванси и
останати обврски кон сите субјекти во земјата и
странство (вкупно) (< или=АОП 092+АОП
093+АОП 094+ АОП 096+ АОП 097+ АОП 098+
АОП 099+ АОП 100+ АОП 101+ АОП 107+АОП
108+ АОП 109 ОД БС)

1.412.794.239,00     1.442.481.302,00

640 - - Приходи од продажба на стоки и услуги (АОП
641+ АОП 642) (< или = АОП 202 од БУ) 2.542.958.388,00     3.445.483.867,00

642 - - Приходи од продажба на услуги (< или = АОП
202 од БУ) 2.542.958.388,00     3.445.483.867,00

643 - - Приходи од продажба на производи, стоки и
услуги на домашен пазар (< или = АОП 202 од БУ) 2.529.751.295,00     3.441.609.808,00

644 - - Приходи од продажба на производи, стоки и
услуги на странски пазар (< или = АОП 202 од БУ) 13.207.093,00     3.874.059,00
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647 - - Приходи од наемнина (< или = АОП 202 од БУ) 34.227.642,00     33.816.627,00

650 - - Добивки од продажба на нематеријални и
материјални средства (< или = АОП 203 од БУ) 233.073.313,00     40.845.079,00

654 - - Приходи од вишоци (< или = АОП 203 од БУ) 1.427.233,00     304.791,00

655 - - Наплатени отпишани побарувања и приходи од
отпис на обврски (< или = АОП 203 од БУ) 22.055.985,00     57.145.663,00

666 - - Приходи од дивиденди 142.125.000,00     103.467.000,00

668 - - Трошоци за суровини и материјали (< или =
АОП 208 од БУ) 400.630.542,00     524.192.174,00

669 - - Огрев, гориво и мазивa (< или = АОП 208 од
БУ) 220.835.367,00     274.950.902,00

671 - - Канцелариски материјали (< или = АОП 208 од
БУ) 998.552,00     1.213.638,00

673 - - Униформи-заштитна облека и обувки (< или =
АОП 208 од БУ) 2.725.899,00     5.284.715,00

674 - - Материјал за чистење и одржување (< или =
АОП 208 од БУ) 200.141,00     111.175,00

675 - - Вода (< или = АОП 208 од БУ) 3.179.458,00     3.398.516,00

676 - - Потрошена електрична енергија (< или = АОП
208 од БУ) 37.544.648,00     34.984.927,00

677 - - Потрошени енергетски горива (< или = АОП 208
од БУ) 183.263.764,00     238.301.113,00

678 - - Потрошени резервни делови и материјали за
одржување (< или = АОП 208 од БУ) 58.622.641,00     76.082.184,00

679 - - Отпис на ситен инвентар, амбалажа и автогуми
(во производство) (< или = АОП 208 од БУ) 20.671.799,00     27.025.552,00

680 - - Транспортни услуги во земјата (< или = АОП
211 од БУ) 25.267.877,00     43.398.678,00

682 - - ПТТ услуги во земјата (< или = АОП 211 од БУ) 4.549.858,00     4.625.441,00

684 - - Надворешни услуги за изработка на производи
(вон производство) (< или = АОП 211 од БУ) 991.427.419,00     1.361.122.107,00

686 - - Наемнини за деловни простории во земјата (<
или = АОП 211 од БУ) 2.023.460,00     2.414.313,00

687 - - Наемнини за опрема (< или = АОП 211 од БУ) 813.966,00     8.089.383,00
688 - - Наемнина за земјиште (< или = АОП 211 од БУ) 673.530,00     374.383,00
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692 - - Надоместоци за отпремнина при заминување
во пензија (< или = АОП 217 од БУ) 4.735.202,00     5.196.980,00

695 - - Регрес за годишен одмор (< или = АОП 217 од
БУ) 16.124.800,00     17.089.761,00

696 - - Помошти (< или = АОП 217 од БУ) 498.819,00     957.231,00

698 - - Дневници за службени патувања, ноќевања и
патни трошоци (< или = АОП 217 од БУ) 1.962.380,00     1.948.207,00

699 - - Дневници за службени патувања (< или = АОП
217 од БУ) 2.645.658,00     2.422.041,00

700 - - Надомести на трошоците на вработените и
подароци (< или = АОП 217 од БУ) 94.223.629,00     110.113.553,00

701 - - Надоместок за сместување и исхрана на терен
(< или = АОП 217 од БУ) 49.851.962,00     59.092.703,00

704 - - Трошоци за организирана исхрана во текот на
работа (< или = АОП 217 од БУ) 27.068.609,00     30.169.285,00

705 - - Трошоци за организиран превоз до и од работа
(< или = АОП 217 од БУ) 36.210.278,00     49.215.866,00

707
- - Трошоци за надомест и други примања на
надворешни членови на управен и надзорен
одбор, одбор на директори и управители

4.165.595,00     2.140.656,00

708 - - Трошоци за спонзорства (< или = АОП 212 од
БУ) 3.563.169,00     2.174.173,00

709 - - Репрезентација (< или = АОП 212 од БУ) 3.503.058,00     6.046.136,00

710 - - Премии за осигурување на имот (< или = АОП
212 од БУ) 13.934.706,00     22.512.581,00

711 - - Надомест за банкарски услуги (< или = АОП
212 од БУ) 19.610.892,00     22.654.624,00

712 - - Даноци кои не зависат од резултатот (< или =
АОП 212 од БУ) 1.976.116,00     5.527.733,00

714 - - Членарини на здруженијата во земјата и
странство (< или = АОП 212 од БУ) 916.136,00     947.100,00

715 - - Надоместоци за повремени и привремени
работи (< или = АОП 217 од БУ) 9.697.336,00     12.484.378,00

717 - - Останати трошоци на работењето (< или = АОП
212 од БУ) 46.279.093,00     60.028.644,00
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Структура на приходи по дејности

718 - - Казни, пенали надоместоци за штети и друго (<
или = АОП 222 од БУ)     591.244,00

721 - - Исплатени дивиденди 102.391.056,00     112.163.691,00

722 - - Просечен број на вработени врз основа на
состојбата на крајот на месецот 776,00     901,00

Ознака за
АОП Опис Нето за тековна

година
Бруто за
тековна
година

Исправка на
вредноста
за тековна
година

Претходна
година

4046 - 08.110 - Вадење декоративен камен, варовник,
гипс, шкрилци и други камења 61.436.154,00      

4171 - 23.630 - Производство на готова бетонска смеса 103.189.287,00      

4287 - 35.120 - Производство на електрична енергија од
обновливи извори 84.490,00      

4309 - 41.000 - Изградба на станбени и нестанбени
згради 4.646.360,00      

4310 - 42.110 - Изградба на патишта и автопати 2.951.728.304,00      

4505
- 68.200 - Изнајмување и управување со сопствен
недвижен имот или недвижен имот под закуп
(лизинг)

34.227.642,00      

4517 - 71.200 - Теxничко испитување и анализа 2.229.030,00      

Потпишано од:

Katerina Gjerdovska

CN=Makedonski Telekom CA, O=Makedonski
Telekom, C=MK

Makedonski Telekom CA
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Изјавувам, под морална, материјална и кривична одговорност, дека податоците во годишната сметка се точни и вистинити.

Податоците од годишната сметка се во постапка на доставување, која ќе заврши со одлука (одобрување/одбивање) од страна на Централниот
Регистар.
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GD GRANIT AD – Skopje                                                                          Dodatok 3 
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282+
Градежни машини и
транспортни средства 

ГД Гранит АД Скопје

ГД Гранит АД Скопје е една од водечките градежни компании во Репбулика Северна Македонија, со традиција
и искуство подолго од 70 години. Во текот на своето постоење Гранит изгради силна репутација како симбол на
квалитет, сигурност и професионалност, како на домашни така и на меѓународни пазари. 

Основната дејност на компанијата опфаќа градежни активности во нискоградба, високоградба и хидроградба,
при што нискоградбата претставува доминантен сегмент. Покрај ова, ГД Гранит АД Скопје има основано повеќе
друштва во целосна своја сопственост, како во земјата така и во странство, кои се занимаваат со трговија на
градежна механизација, градежни материјали и обезбедување на други сродни услуги.

Квалитетот што го нуди компанијата е резултат на долгогодишно успешно управување и почитување на
клучните вредности - безбедност, квалитет, етика, интегритет и одржлив развој. ГД Гранит АД Скопје
континуирано се стреми кон унапредување на своето работење пркеу иновации и воспоставување на одржлив
систем на вредности, со цел подобрување на квалитетот на живот и создавање на долгорочна вредност за
заедницата.

Угледот на компанијата се темели на довербата на клиентите и партнерите, како и на вредноста што ја создава
преку своите проекти.

Акциите на ГД Гранит АД Скопје котираат на официјалниот пазар на Македонската берза за хартии од вредност
од 22 јануари 2003 година.

За нас 

26+
Постројки и бази (бетонски и

асфалтни) 
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Мисија

Визија

Растеме и чекориме храбро 

Гранит континуирано расте и чекори храбро да го задржи приматот на водечка и
препознатлива градежна компанија во регионот, која претставува синоним за изведувач на
сложени градежни потфати, поставувајќи нови стандарди во ниско и високоградба преку
квалитет, иновации и одржлив развој.

Се стремиме да ја зацврстиме нашата позиција како доверлив партнер за реализација на
комплексни инфраструктурни и станбено-деловни проекти, нудејќи решенија што се
енергетски ефикасни, технолошки напредни и еколошки одговорни.

Нашата визија е да ја предводиме трансформацијата на градежниот сектор преку
дигитализација, модернизација на процесите и континуирано вложување во развој на
нашите вработени, создавајќи вредност за акционерите и сигурност за клиентите.
Преку одговорно управување и примена на ESG принципи, се стремиме да придонесеме
кон одржлива иднина и подобар квалитет на живот во заедниците во кои делуваме,
останувајќи симбол на стабилност, доверба и долгорочен успех.

1.Раст и развој на капиталот на
       акционерите

2.Квалитет кој остава трајни  вредности

3.Примена на најсовремени технологии
       и методологии на градба со особен
       осврт на заштита на животната
       средина и заштита и безбедна работа
       на вработените

+389 23218 700 info@granit.com.mk www.granit.com.mk
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ОПШТЕСТЕВНО ЕКОНОМСКИ
ПРИЛИКИ И
ДЕЛУВАЊЕ НА ДРУШТВОТО
ВО ТИЕ ПРИЛИКИ

Во текот на 2025 година, економијата на Република
Северна Македонија продолжи да бележи умерен,
но стабилен раст, во услови на глобална економска
неизвесност, енергетски притисоци и геополитички
ризици. 

Според податоците на Државниот завод за
статистика, бруто-домашниот производ (БДП) во
2025 година оствари раст од околу 3,5%, со
континуитет на позитивните трендови во повеќе
квартали. 

Економскиот раст беше поддржан од зголемената
приватна потрошувачка, растот на инвестициите и
постепеното закрепнување на извозот. Домашната
побарувачка остана клучен двигател на
економската активност, при што финалната
потрошувачка учествуваше со значителен удел во
структурата на БДП. 

Во вакви услови, градежниот сектор се издвојува
како еден од најдинамичните сегменти на
економијата. Во текот на 2025 година, истиот
бележи значителен раст, при што во четвртиот
квартал е регистрирано зголемување од 14,6%, а
растот е поттикнат особено од активностите во
нискоградбата и инфраструктурните проекти. 

Градежништвото традиционално претставува
значаен столб на економијата, со учество од околу
6–7% во БДП, како и важен фактор за вработеноста
и поврзаните индустрии, како производството на
градежни материјали, транспортот и енергетиката.

 Истовремено, секторот се соочуваше и со
одредени предизвици, како што се: флуктуации во
цените на градежните материјали и енергенсите,
ограничена достапност на работна сила и
зголемени трошоци за труд.

Сепак, вкупната градежна активност покажа висока
отпорност и прилагодливост на пазарните услови, при
што во одредени периоди беше забележан раст на
градежното производство и до околу 19% на годишно
ниво. 

Во поширок економски контекст, Северна Македонија
продолжи да се соочува со структурни предизвици,
вклучително потребата од зголемување на
продуктивноста, подобрување на инвестиционата
клима и забрзување на инфраструктурниот развој.
Воедно, економските движења во регионот и
Европската Унија, како и глобалните енергетски и
финансиски текови, имаа значително влијание врз
домашната економија.

Гледано напред, се очекува економскиот раст да
продолжи со умерена динамика, при што градежниот
сектор ќе остане еден од клучните носители на
економската активност, особено преку реализација на
капитални инвестиции и инфраструктурни проекти. 

Во услови на изразена пазарна неизвесност и
зголемени трошоци на енергенси и градежни
материјали, Друштвото успеа да оствари позитивен
финансиски резултат во текот на 2025 година. Ваквите
резултати се должат на навремено препознавање на
ризиците, нивно соодветно управување и внимателно
планирање на деловните активности.

Преку дисциплинирано финансиско управување,
оптимизација на трошоците и фокус на профитабилни
проекти, Друштвото успеа да ги амортизира
негативните влијанија од надворешното опкружување
и да ја одржи својата стабилна позиција на пазарот.

Сепак, имајќи ги предвид тековните економски
движења и неизвесностите поврзани со цените на
ресурсите и динамиката на инвестициите, овие
предизвици остануваат релевантни и во наредниот
период. Друштвото ќе продолжи со внимателно
следење на состојбите и со проактивно управување со
ризиците, со цел да обезбеди одржливо работење и
стабилни резултати и во периодот што следи.
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Корпоративно управување

Системот на корпоративното управување се базира на законските прописи,
Кодексот за корпоративно управување на акцонерските друштва и Статутот на
ГД „Гранит” АД Скопје и како таков обезбедува ефикасно и транспарентно
управување на Компанијата преку воспоставен двостепен систем на управување
– Надзорен Одбор и Управен Одбор.

Собранието на акционери, како највисоко тело одлучува за прашања регулирани
со закон и доверени со Статутот на ГД „Гранит” АД Скопје.

Внатрешната организациона поставеност на Друштвото е врз основа на поделба
на работите по организациони единици, работни единици, служби и сектори кои
делуваат во рамките на Друштвото, додека дел од останатите дејности кои не
спаѓаат во неговата претежна дејност, ги врши преку друштва формирани во
целосна сопственост на ГД „Гранит” АД Скопје.

Стратегија и основни принципи на работа 

Бизнис концепт - насочени кон остварување на трајни вредности за инвеститори,
акционери и вработени

Принцип на усогласеност -примена на сите законски, подзаконски акти и стандарди на
добро корпоративно управување

Аналитички концепт - анализа, компаративност проценка на ризик

Иновативен концепт - следење на трендови и континиурано надоградување
4



Собрание на акционери
Гранит своето работење го врши преку
Собранието, како највисок орган на Друштвото
преку седници на кои тековно се носат
клучните одлуки за Друштвото и самите
акционери, Надзорниот одбор како носител на
контролата на финансиското работење и
управување на Друштвото од страна на
Управниот одбор, Управен одбор кој во
рамките на своите овластувања, права и
обврски го носи, спроведува и следи
менаџирањето на работниот процес и неговата
усогласеност со законските, корпоративните
одредби и етички нормативи.

Годишното собрание на акционери во 2025
година беше одржано на 23.05.2025 година на
кое согласно Статутот на Друштвото се
одлучуваше за прашањата од негова
надлежност. Организацијата, спроведувањето
и одлучувањето на Годишното собрание во
целост беше усогласено со законските барања
и Кодексот за корпоративно управување на
котираните друштва на Македонска берза што
резултираше со донесени 11 одлуки. Во
согласност со Законот за трговските друштва,
на секој акционер запишан во акционерската
книга од денот на уписот му припаѓа право на
учество во работата на собранието и право на
глас.

Со состојба 31.12.2025 година, Друштвото
има вкупно 3.839 акционери.

Секој акционер има право да учествува и да
гласа на собранието на акционери, лично или
преку полномошник. Друштвото не поставува
никакви дополнителни барања и услови за
учество и гласање на собранието на
акционери, освен оние што се предвидени со
закон.

Согласно Одлуките, Друштвото на 24.09.2025
година изврши исплата на дивидендата за 2024
година на акционерите иматели на обични акции
кои се евидентирани во книгата на акции на
09.06.2025 година oд вкупно пресметаната
дивиденда за 2024 година во износ од 105.267.752
денари.  

Износот на дивиденда по една акција изнесуваше
бруто 38,00 денари.

Во текот на 2025 година, Друштвото нема стекнато
нови сопствени акции.

Извори на средства на Друштвото се сопствениот
капитал во износ од 7.761.072.677 денари или 83%
од вкупните средства на Друштвото, додека
останатите 17% отпаѓаат на обврските кон
доверителите (16.7%) и банки и лизинг друштва
(0.3%).
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Планот за сукцесија е донесен од надзорниот одбор во
2022 година и истиот нема претрпено промена и кој
согласно правилата за корпоративното управување
утврдени од Македонска берза, е прилог на овој
Извештај.

Надзорен одбор
Надзорниот Одбор во текот на 2025 година
континуирано ја следеше и контролираше работата 
на Друштвото и неговата финансиска состојба,
управување и резултати. Во периодот од јануари до
декември 2025 година, одржа вкупно 6 редовни
седници во полн состав.

Особен акцент беше ставено на финансиското
работење на Друштвото и тоа разгледување на
неревидираните и ревидираните единечни и
консолидирани финансиски извештаи за претходната
година, секое тримесечие се одржуваше посебна
седница за следење на движењето на резултатите од
работењето врз основа на Извештајот доставен од
Управниот одбор и релевантните финансиски
показатели. За тие потреби, членовите на управен
одбор Катерина Ѓердовска и Андреа Серафимовски,
присуствуваа на седниците на Надзорниот одбор.

На овој начин се остваруваше и соработката на овие
два највисоки органи на управување на Друштвото, при
што од надзорниот одбор согласно резултатите
управувањето беше прифатено како позитивно. Врз
основа на доставените Извештаи од управниот одбор,
како и образложението на членот на управниот одбор
присутен на седниците поткрепено со финансиските
резултати, надзорниот одбор изврши поединечна
оценка на членовите на Управниот одбор и заклучи
дека големината, составот и функционирањето на
управниот одбор овозможуваат ефективно и успешно
управување на Друштвото.

Седниците беа навремено свикани од страна на
Претседателот на надзорниот одбор и сите членови беа
присутни на сите седници на кои беа усвоени вкупно 31
Одлука и 3 Заклучоци. 

Имплементирањето на најдобрите меѓународни
практики од областа на корпоративното
управување останува во центарот на фокусот на
надзорниот одбор и во 2026 година, со цел
заштита на интересите и остварување на правата
на акционерите, инвеститорите, клиентите,
добавувачите, вработените и другите засегнати
страни, како и континуирано унапредување на
стратешките приоритети на Друштвото.

Во вршењето на своите должности за должно и со
совесно внимание обврските за контрола и надзор
над финансиското работење, беa извршувани со  
постојно следење на профитабилноста и
ликивидноста, состојба на имотот, благајната
хартиите од вредност, и грижа за спроведување на
деловната политика усвоена од собранието на
Друштвото. 

Континуирано го следеше управување со ризиците
во работењето на Друштвото притоа водејќи
сметка за интересот на акционерите и другите
засегнати лица. Надзорниот одбор редовно ја
следеше состојба во градежнштвото, општите
состојби во стопанството и сите прашања кои
влијаат врз работењето на Друштвото. 

Во делокругот на внатрешната ревизија беа
одобрувани и разгледувани полугодишните и
годишните извештаи при што истите беа усвоени
како соодветни и ефикасни системи за внатрешна
контрола на работењето на Друштвото. 

Посебни одбори и комисии по однос на оценката и
политиката на наградување не беа формирани со
оглед дека надзорниот одбор успешно ги вршеше
тие функции во рамките на својот состав.
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Надзорен одбор

Службата за Внатрешната ревизија како
независен организационен дел му помага на
Друштвото да ги оствари своите цели преку
дополнителна проверка на системите и
правилата за работа со мапирање на ризиците
и утврдување на мерки и активности за
подобрување на процесите при
управувањето. За таа цел Службата за
внатрешна ревизија навремено ги
изготвуваше своите полугодишни и годишни
извештаи и планови за работа, согласно
Законот за трговските друштва, кои беа
усвоени од Надзорниот одбор.

Службата за внатрешна ревизија му помага на
Друштвото во остварувањето на своите права
и обврски во рамките на законските одредби
и најдобрите корпоративни практики.
Идентификуваните наоди и препораки на
Службата за внатрешна ревизија се во насока
на натамошно подобрување на ефикасноста
во работењето. Истите се образложени на
раководните лица и тие се во целост
прифатени.

Надзорниот одбор е составен од две жени и еден
маж кои се професионалци секој од својата област.
Согласно составот на професионалци, членови на
надзорниот одбор, истиот ги има потребните знаења,
вештини, искуство и поддршка, и еден член е
независен член од менаџментот и од мнозинските
акционери во друштвото.

Надзорниот одбор е составен од следните членови:

Претседателот на надзорниот одбор Г-ѓа Ивана
Милковска Симева е дипломиран архитект, и исто
така е член на Надзорен одбор во Комерцијална
Банка АД Скопје.

Г-дин Горан Марковски е дипломиран економист кој
ја вршеше фукцијата независен член на Надзорен
одбор до Мај 2025 година, по што поднесе оставка. 

На одржаното Собрание во Мај 2025 се избра нов
независен член, Г-дин Проф. Д-р Александар Стојков,
редовен професор по економски науки кој исто така е
надворешен неизвршен член на Одборот на
директори на Централниот депозитар за хартии од
вредност (ЦДХВ) АД Скопје.

Г-ѓа Виолета Божиноска е дипломиран правник. Со
овој состав на професионалци од најразлични
области покриени се сите битни аспекти за ефикасна,
професионална и соодветна контрола и надзор во
работењето на Друштвото.

Месечните надоместоци кои ги примаат членовите на
Надзорен одбор согласно Одлуката на Собранието на
Акционери изнесува 115% од просечната месечна
нето плата по работник во ГД Гранит АД Скопје,
исплатена во последните три месеци.

Служба за внатрешна
ревизија

Профилот на надзорниот одбор е објавен на веб
страната на Друштвото.
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Управен одбор
Управниот одбор е органот на Управување во Друштвото со најшироки овластувања во управувањето, односно
во вршењето на сите работи врзани со водењето и со тековните активности на Друштвото. Управниот одбор е
одговорен за управување и организирање на работењето на друштвото за да го поддржи долгорочниот успех
на Друштвото. При управувањето со друштвото и извршување на своите функции, управниот одбор се водеше
според интересите на друштвото и на сите негови акционери, истовремено земајќи ги предвид интересите на
вработените и другите засегнати лица. Управниот одбор постапуваше со должно внимание, применувајќи
високи стандарди на сигурност, одговорност и професионалност во својата работа. 

Управниот одбор се состануваше редовно, при што во 2025 година се одржаа 10 редовни седници на кои се
усвоија одлуки и заклучоци согласно расправата на седниците, а за дел од работите од тековното работење со
цел обезбедување на ефективно управување беа донесени и одлуки без одржување на седница. Во рамките на
своите овластувања Управниот одбор ги разгледуваше и одлучуваше за одобрување на годишните сметки на
Друштвото, поединечни и консолидирани, како и годишните сметки на Друштвата формирани од страна на ГД
Гранит АД Скопје, за тековните работи за организација, планирање и насочување на постапките и начинот на
извршување на превземените градежни работи во услови на правилно насочување на ресурсите на друштвото
и нивно рационално користење. 
Приспособувајќи се на тековните услови на делување, Управниот одбор донесе повеќе одлуки за измени во
раководењето во рамките на внатрешните организациони единици и работни единици, со цел рационализација
на трошоците, а одржување на квалитетот на кадрите кои се клучни во остварувањето на планираните
резултати. Беа разгледувани одделно резултатите и работењето по организационите единици и работни
единици при што соодветно се утврдуваа насоки и мерки за подобрување на работата во истите. Се вршеше
анализа и корекција на ценовниците, согласно порастот на трошоци и цени за правилно утврдување на
трошоците за работењето.

Во рамките на работењето, Управниот одбор исто така ги разгледуваше и доставените предлози од
Акционерите и соодветно истите ги образложи и направи достапни преку својата веб страница. Претседателот
на Надзорниот одбор Ивана Милковска- Симева присуствуваше на сите седници на Управниот одбор.

Одлуката за избор на членови на управен одбор е донесена од Надзорниот одбор на првата конститутивна
седница на 12.05.2020 година. Управниот одбор е составен од 5 (пет) членови, како спој на искуството и
енергичноста на младата движечка сила, со различни професии и тоа Претседателот на Управниот одбор г-дин
Страшо Милковски со долгогодишно искуство како дипломиран инженер архитект, г-дин Зоран Милковски
магистер по природни науки, математика и компјутерски науки, г-ѓа Катерина Ѓердовска дипломиран
економист, г-дин Андреа Серафимовски дипл.градежен инженер и надворешниот член г-дин Венко Зафиров
дип. електро-инженер. Членовите на управниот одбор секој овластен во својата област и струка, одржуваа
состаноци и се остваруваа писмени кореспонденции со засегнатите страни како клиенти, добавувачи,
инвеститори, вработени, со што членовите на управниот одбор директно следеа и известуваа за состојбата на
преземените обврски и права на Друштвото. 

Членот на Управен одбор Зоран Милковски и Генерален Директор на Друштвото, е исто така и член на
Управниот одбор на Стопанската комора на Р. Северна Македонија каде директно учествува и е вклучен во
генералните насоки и одлучувања кои ги презентира и застапува комората со релевантните претставници на
Владата, Министерствата, Државните јавни претпријатија кои се јавуваат како најголеми инвеститори на
Друштвото. Членот на Управен одбор Зоран Милковски е член и на Надзорниот одбор во Евроинс осигурување
АД Скопје. Членот на Управен одбор Андреа Серафимовски е Претседател на Здружението на градежници при
Стопанската комора на Северна Република Македонија и член на нејзиното Собрание, како и Потпретседател на
Друштвото за градежни конструктори кој тековно одржува состаноци и споделува информации со останатите
компании во дејноста кои се јавуваат како бизнис партнери, добавувачи и/или корисници на услуги на
Друштвото кон остварувањето на заедничките цели. Месечните надоместоци за учество во органот на
Управување кои ги примаат членовите согласно Одлуката на Надзорниот Одбор претставуваат 115 % од
просечната месечна нето плата по работник во ГД Гранит АД Скопје, исплатена во последните три месеци.
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20
25

Меѓусебна соработка 
Надзорен и Управен одбор

Соработката на надзорниот и управниот одбор се одвива тековно преку меѓусебни
информирања, известувања и со  меѓусебна поддршка при согледувањето и
донесувањето на одлуки важи за делувањето на Друштвото. Соработката се одвивше
на начин што Претседателот на Надзориот одбор редовно присуствуваше на сите
седници на Управниот одбор, а разни членови од Управниот одбор присуствуваа на
седниците на Надзорниот одбор за теми од Надзорниот одбор е постојано во
комуникација и соработува со Управниот одбор во најдобар интерес на друштвото и
во согласност со законите и внатрешните акти на друштвото.

Друштвото континуирано работи на обука на раководниот кадар, со цел развивање на
менаџерски способности особено кај вработените жени со цел воспоставување и
развивање на родовата еднаквост. Оваа насока Друштвото успешно ја спроведува во
надзорниот одбор, со натамошна цел за воспоставување на иста родова еднаквост и
во управниот одбор на Друштвото.

Состаноците на надзорниот и управниот одбор, ги води и следи Корпоративен
Секретар,  по професија дипломиран правник со цел правилно следење и
применување на добрите корпоративни практики. Истиот ефективно го следи
работење на управниот и надзорниот одбор, ги советува Претседателите на Одборите  
за нивните одговорности и законските обврски го организира собрание на акционери
и обезбедува постоење на јасна постапка и процедура за комуникација со
акционерите за тоа како тие можат да ги остварат своите права.

Во 2025 на органите на управување и надзор исплатен е бруто износ од 73.637.633
денари на име надоместоци за плата, награда и надоместок за учество во органите на
управување. 

Во 2025 година не беа донесени зделки со заинтересирана страна, ниту големи
зделки.

Согласно Законот за трговски друштва еден член на надзорниот одбор е независен
член. Во 2025 година беше направена измена на членовите на Надзорниот одбор, од
причина што независниот член Горан Марковски даде оставка во Мај 2025, а со оглед
што Собранието се одржа истиот месец се достави нова кандидатура за независен
член г-дин Проф. Д-р Александар Стојков кој по еваулацијата на надзорниот одбор ги
исполни сите критеруми утврдени со Закон и Кодексот за корпоративно управување
на акционерските друштва кои котираат на берза, кој беше потврден и избран од
Собранието на Акционери во Мај 2025 .  Во управниот одбор, еден член е надворешно
лице. 

Посебни комисии и одбори не беа формирани со оглед дека обврските од истите
успешно директно се спроведуваа преку надзорниот одбор, Службата за внатрешна
ревизија и управниот одбор.

Членот на управен Одбор –Венко Зафиров,
независен член, е вработен во фирмата
Конер Компјутери ДОО Скопје каде од
својот работен однос остварува
надоместоци во бруто износ од 947.410
денари.

Членот на надзорниот Одбор – Горан
Марковски, независен член, кој оваа
функција ја извршуваше до Мај 2025
година, е вработен во КБ Публикум
Инвест АД Скопје, каде од својот работен
однос остварува надоместоци во бруто
износ од 6.898.486 денари.

Членот на Надзорниот Одбор –
Александар Стојков, независен член, е
вработен како редовен професор по
економски науки Правниот факултет
„Јустинијан Први“ при Универзитетот „Св.
Кирил и Методиј“ во Скопје, каде од својот
работен однос остварува плата во бруто
износ од 2.443.717 денари и надоместоци
на плата во износ од 545.380 денари.
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КОРПОРАТИВНО
УПРАВУВАЊЕ

Клучни делувања

ГД „Гранит“ АД Скопје како котирано друштво на Македонската берза во рамките на своето
работење, има донесено свој Кодекс за корпоративно управување. Покрај Кодексот
Друштвото има донесено и свој Етички кодекс каде секој вработен во Друштвото е должен
да се запознае со содржината на истиот и да се обврзе со потпишана Изјава дека ќе ги
почитува неговите одредби. 

ГД „Гранит“ АД Скопје соодветно одговори на Прашалникот и обезбеди информација за
своето корпоративно управување почитувајќи ги начелата за транспаретност во
работењето и истите се објавени на стајтот на македонска берза. 

Кодексот како и останатите битни правила на управување и донесување на одлуки се јавно
достапен физички во управната зграда и седиштето на Друштвото на ул.Димитрие
Чуповски бр.8, како и на интернет страната на Друштвото за увид на сите заинтересирани
инвеститори и акционери. 

Друштвото продолжи со својата досегашна пракса на примена на добрите практики на
деловното работење при што сите одлуки кои се однесуваат на ценовно значајни
информации и битни за работењето на Друштвото беа соодветно објавени на веб страната
на Друштвото и доставени до Македонска берза. Друштвото на овој начин ги има
идентификувано правилните вредности и чекори кон обезбедување на едно корпоративно
управување кое ќе придонесе за добри корпоративни практики и позитивно работење на
Друштвото. Во 2022 година Управниот одбор ја усвои Политиката за односи со засегнати
страни преку која се утврдија основните механизми за нивно идентификување и основните
начела за соработка со истите. Спроведувањето на оваа Политика друштвото ја
остваруваше преку делувањето во заедничките состаноци, објавувањето на Информации,
кварталните контроли на работата на Организационите едници, Работни единици и Сектори
и за таквите активности преку извештаите Управниот одбор известуваше до Надзорниот
одбор за преземените активности. Исто така во 2022 година е донесен и Планот за
сукцесија на Надзорниот одбор во насока на континуитет и квалитет во функционирањето
на Надзорниот одбор.

Друштвото има донесено и посебен Правилник за утврдување на постапка за внатрешно
пријавување, има воспоставено процедури за постапување по пријави од укажувачи во
случај на разумно сомневање или сознание за извршено казниво, неетичко или друго
недозволиво постапување со кое се повредува или се загрозува јавниот интерес.
Друштвото континуирано ги следи и имплементира новините во делот на заштита на
личните податоци, во таа насока има усвоено Правилник за заштита на лични податоци и
донесено политики кои произлегуваат од законот и подзаконските акти за заштита личните
податоци. Со оглед на наведеното Друштвото е насочено кон придржување на сите
принципи утврдени во Кодексот за корпоративно управување и истото го декларира и
потврдува со својата транспарентност, почитување на законите, етичките принципи и
најдобри корпоративни практики.

Годишниот извештај е целосен детален извештај за работењето на Друштвото во годината
2025 со осврт на сите битни елементи утврдени со Законот за трговски друштва и
Кодексот за корпоративно управување на акционерските Друштва кои котираат на
Македонската Берза. 

Редовно објавување на ценовно
чувствителни информации

Објава на материјали и предлог одлуки за
годишно собрание на Македонска берза и

интернет страната на Друштвото

Одговорени и објавени
прашалници за корпоративно

управување

10



Изјава на членовите на Управен
одбор согласно правила за

котација 

Градиме иднина 
со трајни

вредности 

Заедно во согласност со сите принципи на добро
корпоративно управување од предизвиците ќе правиме

шанси за раст и воведување на  иновација во работењето!

Programs and
Initiatives

ИЗЈАВИ 

2025

Изјава на членовите на Управен
одбор согласно член 348-а од Закон

за трговските Друштва  
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ПОЗНАЧАЈНИ ГРАДЕЖНИ
АКТИВНОСТИ ВО 2025

Изградба на Автопат Кичево
Охрид 

Изградбата на Обиколницата вклучува
изведба на целосно нова траса во должина од
5,4км и изведба на надвозник со распон од
26М преку желеничка пруга. Канали за
одводнување како и канали за наводнување
на околните ниви.

Има 3 (три) клучки, 1 (еден) кружен тек и
пумпна станица за наводнување на Џепчишко
Поле, како и регулација на речно корито на
Поројски Јаз со кршен камен со должина од
800 метри

 Проектот Тендер 11 – Градежни работи за подобрување
на инфраструктурата на локалните патишта во избрани
општини согласно изработени основни проекти – Дел 1, се
однесува на реконструкции на локални патишта во 17
Општини во Република Северна Македонија и притоа
опфаќа 25 засебни објекти. Со овој проект се опфатени
рехабилитации на постојни локални патишта низ
државата, рехабилитација или изведба на пешачки и
велосипедски патеки, изведба на атмосферски
канализации, изработка на електрични инсталации и
осветлување на улиците и поставување на вертикална и
хоризонтална сигнализација. Работите се изведуваат
согласно изработени проекти од страна на крајните
корисници, а договорот e  финансиран од Министерство
за транспорт со заем од Меѓународна Банка за Обнова и
развој – Светска Банка.

Изградба на обиколница на
Тетово преку клучка Требош

до Непроштено 

Градежни работи за подобрувања на
инфраструктура на локални патишта во
избрани Општини согласно изработени

основни проекти- Тендер 11 дел 1 
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Во текот на 2025 година, активностите на проектот за
автопатот Кичево–Охрид беа интензивно насочени кон
поставување на БНС асфалт на деловите каде што нема
проблеми со свлечишта. Значаен напредок е постигнат и
на двете секции 1 и 2, каде што веќе околу 70% од трасата
е асфалтирана со БНС и 17% со завршен слој на асфалт АБ,
вклучувајќи ја и девијацијата кај Кнежино и пат за Лавчани.
Отпочнато е со апликација на мерки за стабилизација на
условно стабилни косини и со Галерија за стабилизација на
свлечиште на 15+690 и растеретување на дел од
свлечиштата. Паралелно со работите на трасата, се
изведуваа и завршни активности на објектите – завршно
бетонирање и поставување на заштитни огради тип „Њу
Џерси“, со цел трасата целосно да се подготви за следните
градежни фази – поставување на сливници и одводнување,
асфалтирање и дилатации.



ПОЗНАЧАЈНИ ГРАДЕЖНИ
АКТИВНОСТИ ВО 2025

Стамбен комплекс Олимписко
село 

Комплексот Олимписко Село, проектиран и изведен
да овозможи комфорно и пријатно живеење, во
зелена околина во подножјето на планината Водно.

Со примена на модерни градежни техники , паметна
технологија, преку имплементирање на заедничкото
искуство во проектирањето и изведбата и вградувајќи
квалитетни материјали од докажани светски
производители, овој комплекс е создаден да
овозможи пријатен престој и квалитетно домување и
претставува уште еден од успешните проекти на ГД
Гранит АД Скопје.

Комплексот е лоциран на ексклузивна локација,
поврзана и во близина на центарот на Градот, а сепак
во зелена околина, подалеку од градскиот воздух и
врева. Преку оваа сопствена инвестиција, Друштвото
ќе ја зголемува својата вредност преку директно
учество во пазарот на недвижнини.

Изградба на Антенски систем
за контрола и мониторинг на

радиофрекфенции на
планина Водно  

Изведба на Проект 2 (две)
училишни спортски сали 

Градежните актвности се во завршна фаза и во
2026 година овој Објект ќе биде  завршен со
што ќе биде значајно обележје на Градот Скопје

Работите на спортските сали се одвиваат со планираната
динамика. Заклучно со декември 2026 год. завршени се
40% од работите на СС Кузман Јосифовски Питу, и 61% на
спортската сала Гоце Делчев
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Рехабилитација на држван пат А2,
Обиколница Крива Паланка 

Рехабилитација на државен пат А2, Обиколница Крива
Паланка – Државниот пат А2 е еден од клучните коридори
во државата кој започнува од граничниот премин Деве Баир
со Република Бугарија па преку Крива Паланка, Куманово,
Скопје, Тетово, Гостивар, Кичево и Струга ја поврзува
државата со Република Албанија на граничниот премин
Ќафасан. Со проектот беше опфатена реконструкција и
рехабилитација на постојната асфалтна конструкција на
Обиколница Крива Паланка во должина од 4,50 km и
зајакнување и санација на конструкцијата на два армирано
бетонски мостови и шест армирано бетонски плочасти
пропусти. Проектот се заврши во исклучително краток рок,
при што истиот во текот на целото време на изведба се
работеше под одобрен времен режим на сообраќај. 



УСЛУЖНИ ОРГАНИЗАЦИОНИ
ЕДИНИЦИ И ОДДЕЛЕНИЈА 

Во рамките на оваа Организациона единица фукционира акредитираната лабораторија на Друштвото
која континуирано го следи и потврдува квалитетот од највисоките стандарди. Во рамките на оваа
Организациона единица се управуваат и 6 (шест) каменоломи над кои друштвото има концесии за
експлоатација на материјали и тоа на 4 (четири) каменоломи од варовничко потекло (Бразда,
Слоештица, Рашанец и Острец) и 2 (два) од еруптивно потекло (Јаворица и Зебрњак). Преку фирмата Леп
Коп ДООЕЛ Скопје, која е во целосна сопственост на Друштвото, истото располага и со концесија за
песок. На овој начин друштвото обезбедува контролиран и квалитетен материјал за своите производи и
градежни работи.

ОЕ Механизација 

ГРАДЕЖНA МEХАНИЗАЦИЈА ТРАНСПОРТНИ СРЕДСТВА ПОСТРОЈКИ И 
ЕЛЕМЕНТИ ЗА ПОСТРОЈКИ

БЕТОНСКИ И
АСФАЛТНИ БАЗИ

136+ 11+146+ 15+

Изведбата на сите овие сложени градежни потфати бара исклучителна посветеност и организација на
повеќе различни делови да функционираат како една единствена целина. За таа цел во рамките на
структурата на Друштвото формирани се услужни организациони единици и одделенија во рамките на
секторите кои овозможуваат поткрепа и непречена работа на градилиштата во постигнувањето на
своите договорни обврски.

ОЕ Лабараторија 

Во ОЕ механизација се формирани повеќе одделенија за ефикасно и рационално управување со
основните средства и следење на нивните перформанси и тоа Одделение за експлоатација на градежна
механизација, Одделение за експлоатација на транспортни  средства, Служба за општа намена,
Одделение за ГПС, Одделение за експлоатација и одржување на асфалтни и бетонски бази
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2024 2025

Позиција износ % Износ % индекс

Вкупен
приход

3.843.186.160 100 3.157.541.267 100 82

Вкупни
расходи

3.733.620.625 97 2.950.677.822 93 79

Бруто
добивка

109.565.536 3 206.863.446 7 187

Данок на
добивка

0 0 1.790.754 1 /

Нето добивка 109.565.536 3 205.072.692 69 186

ФИНАНСИСКИ  ПОДАТОЦИ  
Во деловната 2025 година ГД „Гранит“ АД Скопје оствари позитивни финансиски резулатати.
Остварени се вкупни приходи од 3.157.541.267 денари и во споредба со остварувањето во
истиот период 2024 година бележи  пад за  18%. Остварените вкупни расходи го следат
трендот на вкупните приходи, бележат пад за 21% и изнесуваат 2.950.677.822 денари.

Бруто добивка за периодот изнесува од 206.863.446 денaри, а добивката по оданочување
изнесува 205.072.692 денари.

Структурaта на остварувањата е следната :
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2024 2025

Позиција износ % Износ % индекс

Вкупен
приход

3.865.350.119 100 3.238.812.345 100 84

Вкупни
расходи

3.826.651.784 99 3.040.824.783 94 80

Бруто
добивка

38.698.334 1 197.987.562 6 507

Данок на
добивка

1.924.598 1 3.128.946 1 163

Нето
добивка

36.773.736 9 194.858.616 59 527

КОНСОЛИДИРАНАТА  ГОДИШНА
ПРЕСМЕТКА

ПРИХОД ДОБИВКА

РАСХОД

СТРУКТУРА НА ОСТВАРУВАЊА СПОРЕДБЕНО 2024 И 2025 ГОДИНА ПО
КОНСОЛИДИРАНА ГОДИШНА СМЕТКА 

 Остварените показатели од консолидираната годишна пресметка на ГД „Гранит“ АД Скопје за
работењето во 2025 година се следните: 

ГД „Гранит“ АД Скопје, изготвува консолидирана финансиска пресметка во која се вклучени и следните зависни
друштва: 

· Хотел „Гранит“ ДООЕЛ Охрид;
· „Кар Ваш“ ДООЕЛ – Скопје; 
· „Гранмак Германија;
· „Гранмак Австрија;
· ГД „Гранит“ ДОО Бања Лука;
· Подружница ГД „Гранит“ Бања Лука; 
·Леп-Коп Инвест ДООЕЛ Скопје; 
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 Надворешниот ревизор Мур Стивенс ДОО Скопје за 2025 година, изврши ревизија на поединечната и
консолидираната годишна сметка како и на политиките на Друштвото, кои исклучиво беа ангажирани само за
потребата од вршење на надворешна ревизија.



Политики во
деловно работење 

Политика на вложување на Друштвото

Друштвото континуирано вложува во материјални и
финансиски средства кои се поддршка за
одржување и успешност во работењето на
Друштвото. Имено, во 2025 година, Друштвото има
вложено нови 264.532.472 во нови основни
средства. 

Извори на средства на Друштвото

Друштвото континуирано ја следи својата задолженост
преку соодветна анализа, при што со состојба на
31.12.2025 година процентот на задолженост изнесува
2,03% од вкупниот капитал на Друштвото. 
Друштвото го финансира своето работење од сопствени
извори на средства и со користење на долгорочни и
краткорочни кредити. 

Политика на однос на долгорочен долг кон
основна главнина на Друштвото

 Политиката на Друштвото е своето работење
самостојно да го финансира и да се задолжува со
кредити кај банките во случај кога има потреба за
истото или за инвестиции во основни средства.
Банките со кои работи Друштвото претежно се
користат за обезбедување на банкарски гаранции
потребни за тековното работење на Друштвото.

Политика на дивиденди

Друштвото и оваа година ќе продолжи со
редовната исплата на дивиденди.

Друштвото влегува во различни трансакции кои произлегуваат од неговото секојдневно работење, а кои
се однесуваат на купувачите, добавувачите и кредиторите. Главните ризици на кои Друштвото е изложено
и политиките на управување со нив се следните:

Пазарен ризик

· Ризик од промени на курсевите на валутите;
Друштвото влегува во трансакции со странска валута,
кои произлегуваат од продажби и набавки на странски
пазари, при што истото е изложено на секојдневни
промени на курсевите на странските валути. Друштвото
нема посебна политика за управување со овој ризик, со
оглед на тоа дека во Р.Македонија не постојат посебни
финансиски инструменти за избегнување на овој вид на
ризик. Според тоа, Друштвото е изложено на можните
флуктуации на странските валути. Друштвото претежно е
изложено на Евра и Долари.
 
· Ризик од промени на цените;
Друштвото е изложено на ризик од промени на цените на
вложувањата расположливи за продажба и истиот е
надвор од контрола на Друштвото.

Кредитен ризик

Друштвото е изложено на кредитен ризик во случај
кога неговите купувачи нема да бидат во состојба
да ги исполнат своите обврски за плаќање.
Друштвото е изложено на кредитен ризик кај своите
купувачите кои се пред се државни институции и
инвеститори на големи инфраструктурни проекти
од областа на градежништвото (министерства,
агенции и јавни претпријатија), додека за
останатите купувачи на градежни материјали не
постои концентрација на кредитен ризик со оглед
дека се работи за поголем број на помали купувачи.

Ликвидносен ризик

Ликвидносен ризик постои кога Друштвото нема да
биде во состојба со своите парични средства редовно
да ги плаќа обврските спрема своите доверители.
Ваквиот ризик се надминува со константно
обезбедување на потребната готовина за
сервисирање на своите обврски и Друштвото нема
вакви проблеми во своето работење. 
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Инвестиции во основни средства

позиција во денари

1 Нематеријални средства

1.1 Нематеријални средства вкупно 13.746.906

2 Материјални средства

2.1 Земјишта 0

2.2 Градежни објекти 11.157.216

2.3 Постројки и градежна опрема 191.201.530

2.4 Транспортни средства 33.043.728

2.5 Алат, погонски и канцелариски
средства

304.904

2.6 Останати материјални средства 15.078.188

3 Вкупни инвестиции 264.532.472

ИСТРАЖУВАМЕ, РАЗВИВАМЕ,
ПРИМЕНУВАМЕ, УСОВРШУВАМЕ

 
Конкуретноста е предизвик кој единствено се победува и во која ГД „Гранит“ АД Скопје
се издвојвува на пазарот преку континуираното вложување во основните средства кои
ги следат трендовите на современата сложена технологија на градба и извршување на
услугите. Во таа смисла во 2025 година беа остварени инвестицони вложувања
особено во градежна механизација и постројки како и дел во транспортни средства. 

Вкупните инвестиции во основни средства во 2025 година изнесуваат 264.532.472
денари, и тоа: 

 нематеријални вложувања 13.746.906 денари;
 материјaлни вложувања 250.785.566 денари;

18



Стратешки цели за 2026

10%

25%

Со оглед на зависноста на пазарот од глобалните економски
движења, Друштвото како стратешка цел ќе се фокусира на
континуирано следење и оптимизација на трошоците за работење. Во
таа насока, ќе се преземаат мерки за рационализација и
подобрување на ефикасноста, со цел намалување на оперативните
трошоци за реален и одржлив процент, во согласност со пазарните
услови и деловните активности.

Основна алатка во намалување на трошоците е зголемување на
продуктивноста. Притоа, посебен акцент ќе се стави на зголемување
на продуктивноста преку подобрување на организацијата на
работните процеси и поефикасно користење на расположливите
ресурси

Континуирано следење на трошоците 

Зголемување на продуктивноста 

За успешно остварување на своите стратешки цели за 2026 година, ГД „Гранит“ АД Скопје ги утврди следниве
мерки и активности: 

1.Повисока рентабилност во извршувањето на работите во рамките на дејноста на Друштвото;
2. Постојано следење на квалитетот во изведувањето на градежните работи; 
3.Зголемување на степенот на опременост со основни средства; 
4.Управување со човечки ресурси преку кои се обезбедува повисок квалитет во работењето; 
5.Обезбедување на економично и ефикасно извршување на работите; 
6.Усовршување на софтверските решенија за рационално извршување на задачите и обезбедување на контрола

над работењето. 

Големината на објектите за извршување, на кои претендира Друштвото се општествено значајни и специфични,
кои подразбираат инкорпорирање на иновации и нови методи на работа. Од таа причина, Друштвото во 2026
година ќе изврши вложувања во нови технички решенија и понатамошна модернизација на градежната
механизација, со цел да обезбеди конкурентност и зголемување на капацитетите на Друштвото, како на
домашниот, така и странскиот пазар.
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ГРИЖА ЗА ВРАБОТЕНИТЕ,
СРЕДИНАТА И КВАЛИТЕТОТ
НА УСЛУГИТЕ И
ПРОИЗВОДИТЕ

УРЕДУВАМЕ 

Транспарентното и етичко однесување во согласност со националната легислатива и со меѓународните
норми, придонесува кон одржливиот развој и грижа за очекувањата на засегнатите страни, што е во
целост интегрирано во сите сегменти на делување на Друштвото. 

Пред се, општествената одговорност е интегрирана во деловната политика на Друштвото и како таква е
прифатена како исклучително важна корпоративна вредност. Практикувајќи корпоративна општествена
одговорност Друштвото е целосно посветено и насочено кон позитивно влијанието врз сите аспекти на
општеството, вклучително и економското, социјалното и животната средина. 

Успешно имплементираниот и одржуван Интегриран систем за управување со стандарди ИСУ е показател
за посветеноста на Друштвото, пред се, кон обезбедување на безбедност на вработените лица и
засегнатите страни преку спроведениот стандард за безбедност и здравје при работа ISO 45001,
континуирано следење и реализацијата на барањата од стандардот за управување со животна средина
ISO 14001 поврзан со делот на социјалните аспекти при реализација на проектите, како унапредување на
квалитетот на услугите и производите преку постојано следење на ISO 9001. 

Друштвото тековно се грижи и соодветно презема активности за задржување на постојниот и
привлекување нов кадар, преку одржување соодветно ниво на плати и надоместоци, стручно
усовршување, тим билдинг активности и други бенефиции. Во поглед на грижата за здравјето и
благосостојбата на своите вработени, одделението за безбедност и здравје континиурано и тековно
спроведува обуки на вработените како и беа спроведувани редовните систематски прегледи на
вработените. Од страна на Друштвото вработените беа поддржани и во учеството на Скопскиот маратон
2025 година, со цел јакнење на здравите навики и тимскиот дух. 
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РАБОТИМЕ ПО НАЈВИСОКИ
СТАНДАРДИ ДА ЈА ЗАШТИТИМЕ
ЖИВОТНАТА СРЕДИНА,
ЗДРАВЈЕТО И БЕЗБЕДНОСТА НА
ВРАБОТЕНИТЕ

ОБУЧУВАМЕ И
КОНТРОЛИРАМЕ 

ИСПОЛНУВАМЕ 

УРЕДУВАМЕ
СОГЛАСНО
ЗАКОН 

Сите инсталации (асфалтни и
бетонски бази и каменоломи)
согласно Законот за животна
средина поседуваат А и Б
Интегрирани еколошки
дозволи врз чија основа се
врши континуиран
мониторинг и мерење од
страна на акредитирани
лаборатории за мерења во
животната средина. Преку
овој механизам Друштвото
докажува дека не врши
негативно влијание врз
животната средина, односно
не се надминати
пропишаните максимално
дозволени концентрации.

Друштвото има инсталирано
фотоволтаичен систем на
покривот на деловниот објект во
Козле, како и на кровот на
административнот деловен
објект во ОЕ механизација, со што
е намалена потрошувачката на
електрична енергија и спречена е
емисија од CO2. 

Имајќи ги во предвид овие
придобивки, Друштвото исто така
има дозволено и инвестиција во
фотоволтаичен систем и на
покривот на Хотел Гранит ДООЕЛ
Охрид кој е во целосна
сопственост на Гранит АД Скопје

При изведбата на
градежните активности, тим
од стручни лица за
безбедност и здравје при
работа, инженери за
животна средина и
управител за отпад,
секојдневно вршат следење
на сите аспекти поврзани со
безбедноста на сите
засегнати страни,
управувањето со животната
средина и социјалните
аспекти поврзани со
заедницата. Ова ја потврдува
главната стратешка
политиката на Друштвото –
здрави работници и чиста
животна средина.

21



НИЕ СМЕ ДЕЛ ОД ЗАЕДНИЦАТА
ОПШТЕСТВЕНО ОДГОВОРНИ
КОМПАНИИ 

Донирањето како витален дел на општествената одговорност и во текот на 2025 година
продолжи преку реализирање на значајни програмски содржини и активности.
Друштвото континуирано настојува да ги задоволи барањата на вработените и
пошироката општествена заедница, и на тој начин да го одржува својот углед и да ја
унапредува својата репутација.

Развојот и истражувањето како клучни за напредок и конкуретност беа поддржани од
Друштво, при што Друштвото се јавува како поддржувач, донатор помагател на
настаните од стручните области од истражувачката работа на Друштвото за геотехника
на Македонија, како и на XVI-то Стручно советување со меѓународно учество од областа
на површинската и подземната експлоатација на минерални суровини ПОДЕКС – ПОВЕКС
2025 и на 21 Симпозиум на Друштвото за градежни конструктори.

Особена гордост ни претставува тоа што ја продолживме мисијата како значаен
корпоративен донатор во СОС Детското Село,  при што во текот на годината Друштвото
донираше финансиски средства за потребите на нивните проектни активности како и
обезбеди летување за младинците од СОС Детско село и нивните ментори како и за
децата од Детска амбасада од сите деца на светот. 

Континуирано во работењето на Друштвото се спроведува механизмот за жалби и
поплаки за вклученост на засегнатите страни и вработените, со цел да се земат во
предвид загриженоста и очекувањата на сите учесници и засегнати страни со работата на
Друштвото. Преку овој систем се одржува блиска интеракција со локалната заедница,
успешно се спроведуваат и следат механизмите за подобрување на изведбата од
социјален аспект. 

Ниедно дете не треба да
расте само
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Годишниот извештај го претставува годишното работење на Друштвото од
страна на менаџментот, кој е заснован на барањата на Законот за трговски
друштва, а претставува проценка на информациите на искажаните позиции
и резултати во финансиските извештаи. Прилог на Извештајот е Планот за
сукцесија на Надзорниот одбор од Мај 2022 година. 

                                                                            ВИ БЛАГОДАРИМЕ! 
                                                         УПРАВЕН ОДБОР НА ГД „ГРАНИТ” АД СКОПЈЕ
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